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S O M M A I R E 

Nouveau service :
la livraison à domicile en 48h !

Grâce à notre plateforme connectée : 
6000 références disponibles 

en 48h. Recevez en deux jours 
votre livraison, à l’adresse 

choisie.
Renseignez-vous auprès de 

votre magasin.

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

Agissez pour 
le recyclage des papiers 

avec Cuisine Plaisir et Ecofoliopapiers

Agissez pour
le recyclage des

papiers avec
CUISINE PLAISIR

et Ecofolio

En conformité avec la réglementation actuelle, il appartient à chaque revendeur de fixer librement ses prix de vente. Les prix indiqués ici n’ont qu’une 
valeur indicative. Ils constituent cependant des valeurs maximales que chaque participant au catalogue s’engage à ne pas dépasser. Certains magasins 
n’exposent pas la totalité des articles de ce catalogue ou peuvent se trouver en rupture de stock. Ils s’engagent, pendant toute la durée de validité 
de l’offre de vente, à honorer toutes commandes dans la limite des stocks disponibles. A défaut de disponibilité des produits, les revendeurs vous en 
informent immédiatement. 
Sauf indication constructeurs ou erreur d’impression. Ne pas jeter sur la voie publique.
PRIX VALABLES DU 1ER AVRIL 2020 AU 30 JUIN 2020. FINDIS ADC -  RCS Angers 1995 B 00245 - SIRET 325.078.640.00035 - Cent Pour Cyan - 
Toulouse • Maquette/Pao : Findis • Photos : Thierry Estadieu (Studio Méravilles), 12000 Rodez. Imprimé en France.



COFFRET DE 
NETTOYAGE

OFFERT

MOULINEX
COOKEO MULTICUISEUR 150 RECETTES
A1143216 - 510629 - CE851110
• Guide culinaire interactif et intelligent 
• 4 menus : Ingrédients, 150 recettes préprogrammées, 
Manuel, recettes Favorites 
• 6 modes de cuisson : sous pression, vapeur, mijoter, 
dorer (moyen ou fort), réchauffage 
• Maintien au chaud jusqu’à 1h30 
• Cuve amovible 6 L, revêtement céramique 
• 1600 W

SEB
MACHINE À BIÈRE BEERTENDER
A1153309 - 537002 - VB310510
• Refroidit et maintient les fûts à la température idéale de 4°C 
• Préserve la qualité de la bière pendant 30 jours 
• Indication du niveau de refroidissement 
• Plateau récolte-gouttes amovible 
• Poignée amovible (sécurité enfant) 
• Fonctionne avec des fûts de 5 L compatibles 
• 70 W

Dans la limite des stocks disponibles. * Prix précédemment pratiqués dans notre collection.

-18%

349.90€425.89€*

AVRIL

JUILLET

MAI

AOÛT

JUIN

SEPTEMBRE

OFFRE VALABLE DU 1ER AU 31 MAI 2020 OFFRE VALABLE DU 1ER AU 30 JUIN 2020OFFRE VALABLE DU 1ER AU 30 AVRIL 2020

OFFRE VALABLE DU 1ER AU 31 JUILLET 2020 OFFRE VALABLE DU 1ER AU 31 AOÛT 2020 OFFRE VALABLE DU 1ER AU 30 SEPTEMBRE 2020

-23%
199.90€

259.90€*

dont 0.30€ éco-part.

6 OFFRES EXCEPTIONNELLES
6 MOIS

GUZZINI
ESSOREUSE À SALADE 26 CM SPIN & STORE
029385 - 536533
• Rapide et efficace : lave et essore salades et légumes à 
feuilles larges 
• En plastique
• Panier intérieur doté de pieds : pas de contact avec le fond 
et l’humidité 
• Couvercle fraîcheur supplémentaire 
• Hauteur 19 cm

ENO
PLANCHA GAZ OCEANE 65 INOX 6/8 PERSONNES
A1126096 - 386508 
• Bâti inox 
• Plaque fonte émaillée 7 mm GARANTIE À VIE
• Émail multi-couches brillant et antiadhérent 
• 3 brûleurs GARANTIS 10 ANS
• Bac récupérateur de graisses et jus 
• 6300 W allumage piezzo
• Surface de cuisson 62x36 cm

34.90€*

24.90€

-28%

-34%

99.00€

149.90€*

19.90€
24.90€*
-20%

LES ARTISTES 
BOUTEILLE BOTTLE UP 
EXPRESSION 500 ML
• Isotherme longue durée : chaud 
12 h, froid 24 h 
• Étanche sauf pour boissons 
gazeuses 
• Double paroi inox incassable 
• Insertion facile des glaçons 

FLAMINGOS - 028436 - 508375 
EDEN - 029394 - 536955
MÉTAL TEXTURÉ - 029390 - 536962 

MUG 280 ML 
PULL CAN’IT 
EXPRESSION
• Isotherme longue 
durée : chaud 5 h, 
froid 10 h

FLAMINGOS
029356 - 534140
EDEN
029396 - 536921 
MÉTAL TEXTURÉ
029391 - 536905 

13.50€
16.50€*

-18%

dont 0.30€ éco-part.

39.99€
49.99€*

-20%

dont 0.24€ éco-part.

WMF
COLLECTION BUENO EN CROMARGAN® MAT
BOUILLOIRE 1.7 L - 1118900 - 359258 - 0413080011 
• Indicateur niveau d’eau éclairé 
• 2400 W
CAFETIÈRE FILTRE AROMA - 024500 - 263210 - 0412250011
54.99€ - 44.99€ dont 0.24€ éco-part.
• 10 tasses 
• Verseuse verre 
• Filtre permanent amovible 
• Maintien au chaud 
• 1000 W
GRILLE-PAIN / TOASTER - 1118909 - 324160 - 0414110011
49.99€ - 39.99€ dont 0.30€ éco-part.
• 2 fentes 
• 7 niveaux de brunissage 
• Fonctions décongélation et réchauffage 
• Support viennoiseries 
• 800 W

BOUILLOIRE 1.7 L

-50.90€ de remise différée 

(du 01/05 au 31/07/2020)



I LE STUDIO 
KIT APÉRO 6 VERRINES

28.50
€

• Planche en bambou 
en forme de palette de 
peinture 
• 6 verrines en 
verre de 3 coloris assortis 
• 6 cuillères inox
1151187 - 535270

Pensez-y

4 | BAR ET VIN | Plateaux, cocktails

I COSY & TRENDY 
PLATEAU DE PRÉSENTATION ARDOISE 
& ACACIA

20.50
€

• Plateau en ardoise et support en bois 
d'acacia 
• Dim. 35 x 25 x 2.5 cm
021599 - 157099

I POINT VIRGULE 
PLATEAU ROND PIVOTANT

31.90
€

• En bambou 
• Diam. 35 cm
018437 - 693614

I ROGER ORFEVRE 
GUILLOTINE À SAUCISSON SO APÉRO

49.90
€

• Découpe saucisses et autres charcuteries en 
tranches fines et régulières 
• En hêtre 
• Lame crantée en inox trempée

RECTANGULAIRE -  DIM. 28 X 19 X 9 CM
028039 - 503450 
OVALE - DIM. 28 X 15.5 X 10 CM
028040 - 503467 

I LUDI VIN 
SET MOJITO 5 PIÈCES

25.00
€

• 1 planche à découper
• 1 doseur à alcool 
• 1 pilon à cocktail 
• 2 verres à Mojito de 49 cl
017847 - 716142

I POINT VIRGULE 
PAILLES COURBÉES

8.90
€

• En silicone 
• 25 cm 
• Brosse de nettoyage incluse  
• Lot de 6
027534 - 528259

I POINT VIRGULE 
PAILLES EN BAMBOU

10.90
€

• Brosse de nettoyage incluse 
• Lot de 6
027527 - 528662

I POINT VIRGULE 
SET DE 4 PAILLES INOX

12.90
€

• Réutilisables 
• Livrées avec 1 goupillon de nettoyage 
• L 20.5 cm

NOIRES - 026722 - 411306
DORÉES - 026723 - 411330 
ARC-EN-CIEL - 026724 - 411348 

I COSY & TRENDY 
DOSEUR À COCKTAIL 20 / 30 ML

3.90
€

• En inox 
• Nettoyage facile et ré-utilisation 
immédiate
020789 - 619130

I WINKLER 
TABLIER EN JEAN C'EST 
L'HEURE DE L'APÉRO

27.90
€

• 100 % coton 
• Larges attaches 
• Boucle de réglage sur la sangle 
du cou 
• Dim. 72 x 90 cm
026811 - 421040

I LA ROCHERE 
VERRE À SHOOTER AFTER

16.00
€

• 4 décors taillés assortis 
• En verre mécanique 
• Capacité 6 cl 
025475 - 329797

I BODUM 
COLLECTION OKTETT

26.90
€

• Incassables et réutilisables 
• Passe au lave-vaisselle 
• Lot de 4

COUPE À CHAMPAGNE 28 CL
028724 - 514217 I LA ROCHERE 

VERRE LONG DRINK SAGA

25.50
€

• 4 décors taillés assortis 
• En verre mécanique 
• Solide et résistant 
• Capacité 35 cl 
• Lot de 4
025476 - 329813

I POINT VIRGULE 
SET À TAPAS 7 PIÈCES

37.00
€

• Des coloris tendres et pastels 
• Pour un apéro tout en douceur 
• En fibre de bambou et de maïs 
• 100 % écologique et 
biodégradable 
• Passe au lave-vaisselle
026372 - 528556

I LA ROCHERE 
COFFRET DE DÉGUSTATION ABSINTHE

25.90
€

• Comprend 2 verres à pied de 30 cl, h 16.5 cm 
et une cuillère en inox pour déguster le sucre 
imbibé d'alcool 
• Cuillère en inox 18/10
026619 - 395567

I DUROBOR 
VERRE À MOJITO 40 CL

5.00
€

• En verre 
• Recette du cocktail en français 
et en anglais 
• Fond blanc, h 13.2 cm
021628 - 150300



I POINT VIRGULE 
SET DE 4 PAILLES INOX

12.90
€

• Réutilisables 
• Livrées avec 1 goupillon de nettoyage 
• L 20.5 cm

NOIRES - 026722 - 411306
DORÉES - 026723 - 411330 
ARC-EN-CIEL - 026724 - 411348 

Verres couleur | ART DE LA TABLE | 5

I BORMIOLI 
BOUTEILLE 1 L GIARA

7.50
€

• En verre
• Bouchon en céramique 
• Mécanisme à levier 
• H 30.7 cm

BLEUE - 021609 - 150201
FUSCHIA - 021608 - 151100

I GUZZINI 
BOUTEILLE 1 L ICONS

35.00
€

• En verre 
• Bouchon plastique coloré 
• H 30.9 cm

GRISE - 026737 - 410928
ROUGE - 026738 - 410910

I GUZZINI 
LOT DE 6 VERRES TIFFANY

23.00
€

• En plastique 
• Passe au lave-vaisselle

35 CL - Verre bas 022101 - 167080 23.00€
51 CL - Verre haut 022100 - 167999 26.00€

I CHEF & SOMMELIER 
GOBELET HAUT ARPEGE COLOR 35 CL

5.90
€

• En verre Krysta 
• Résistant au chocs
• Hauteur 10.2 cm 

BLEU - 029260 - 530031 
ROSE - 029262 - 530049 
VERT - 029261 - 530023 

I COSY & TRENDY 
LOT DE 6 VERRES À PIED 
TEO 21CL

14.90
€

• 21 cl 
• En verre 
• Base colorée 
• 6 coloris assortis
026105 - 356105

I DURALEX 
LOT DE 4 GOBELETS 
GIGOGNE VICHY 22 CL

16.90
€

• En verre trempé résistant 
aux chocs 
• Empilables
025549 - 327270

I LUMINARC 
GOBELET CONSERVE-MOI DIABOLO 30 CL

2.80
€

• En verre trempé 

FORME BASSE CITRON - 024615 - 264127 
FORME BASSE FRAISE - 024619 - 264812 
FORME BASSE MENTHE - 024617 - 275942 

I BORMIOLI 

16.50
€

• En verre

LOT DE 6 GOBELETS BAS BODEGA 22 CL
005917 - 566976 16.50€
FORME BASSE 29 CL - 026104 - 356089 13.90€
FORME HAUTE 39 CL - 026103 - 356188 14.90€

I LUMINARC 
COLLECTION TECHNO COLORS

3.50
€

• En verre résistant aux chocs 
• Pied coloré avec effet givré et toucher velouté 

GOBELET 40 CL ARA - 029056 - 530841 3.50€
GOBELET 40 CL ROSE - 026733 - 410051 3.50€
GOBELET 40 CL FLAMINGO - 029057 - 530833 3.50€
GOBELET HAUT JAUNE - 026736 - 410498 3.50€
GOBELET HAUT VERT - 026734 - 410035 3.50€
GOBELET HAUT BLEU - 026735 - 410556 3.50€
VERRE À PIED 70 CL CORAIL - 029058 - 530882 6.75€
VERRE À PIED 70 CL LAGON - 029059 - 530866 6.75€
VERRE À PIED 70 CL POOL - 029060 - 530874 6.75€
VERRE À PIED 70 CL SUMMER - 029061 - 530859 6.75€



6 | BAR ET VIN | Machine à gazifier, filtration

I SODASTREAM 
PACK RÉSERVE

38.50
€

• 1 cylindre de CO2 supplémentaire + 
1 bouteille 0.6 L CRYSTAL (compatible 
uniquement avec les machines CRYSTAL)
026977 - 437658

I BRITA 
GOURDE FILTRANTE 0.6 L VITAL

19.90
€

• En plastique transparent de haute qualité 
• Technologie MicroDisc : filtre l'eau pendant 
que vous buvez 
• 1 filtre = 4 semaines 
• Embout pratique pour boire 
• Facile à ouvrir d'une seule main 
• Lavable et réutilisable 
• Hauteur 22.7 cm

BLEU - 029235 - 532292 
ROSE - 029233 - 532300

I SODASTREAM 
LOT 2 BOUTEILLES

29.90
€

• 1 L 
• En Tritan 
• Compatibles lave-
vaisselle
027135 - 438052

I SODASTREAM 
MACHINE À GAZÉIFIER CRYSTAL

159.90
€

• Bouteille en verre 
• Bouton unique de gazéification 
• Cylindre de CO2 + 2 bouteilles verre 
0.6 L inclus 
• 100% hermétique 
• Compatible lave-vaisselle 
• 4 verres sérigraphiés 
• Sans pile 
• Utiliser uniquement avec les 
bouteilles en verre
026981 - 457242

I SODASTREAM 
SIROP BIO

6.49
€

• Issu de l'agriculture biologique 
• Pas d'exhausteur de goût, ni d'arôme 
artificiel, ni de colorant 
• Pas d'édulcorant ni de conservateur 
• Bouteille en verre 500 ml

CASSIS - 027137 - 437856 
CITRON VERT - 027138 - 437757
FLEUR DE SUREAU - 027139 - 437814 
RHUBARBE - 027140 - 437955 

I SODASTREAM 
LOT 3 BOUTEILLES FUSE FRUITS

22.90
€

• 1 L 
• En PET 
• Réutilisables
022968 - 199240

I BRITA 
BOUTEILLE FILTRANTE 1.3 L FILL 
& SERVE

25.99
€

• En plastique TRITAN transparent et 
résistant aux chocs 
• Disque filtrant haute performance : 
réduit le chlore, les impuretés et autres 
substances altérant le goût 
• Mémo indicateur pour changer le 
disque 

GRAPHITE - 017949 - 700112 
GRIS FONCÉ - 029231 - 532318 

I BRITA 
PACK DE 3 DISQUES FILTRANTS 
FILL & SERVE

13.50
€

017950 - 700146

I SODASTREAM 
MACHINE À GAZÉIFIER SPIRIT

99.99
€

• Système "Snap & Lock" 
• La bouteille se clipse 
• 1 cylindre de CO2 et 2 bouteilles 1 L 
en Tritan inclus 
• Compatibles lave-vaisselle 
• Sans pile ni électricité 

NOIRE - 026979 - 457226 
BLANCHE - 026978 - 457234 

I SODASTREAM 
CONCENTRÉ 440ML

6.49
€

• Permet de réaliser 9 bouteilles grand format 
de soda soit environ 9 L 
• Bouchon doseur : résultat optimal

PEPSI - 029111 - 528845 
PEPSI MAX - 029112 - 528837
7 UP - 029113 - 528811
7 UP FREE - 029114 - 528860

I SODASTREAM 
MACHINE À GAZÉIFIER ONE TOUCH

129.90
€

Dont éco-part. 0.25€ - Ref. SPIRITNOT
• Machine électrique 
• Cylindre de CO2 
• 3 niveaux de gazéification possible 
• Système "Snap & Lock" 
• Simple d'utilisation et facile d'entretien
026980 - 438101

et sa 
recharge

I BRITA 
CARTOUCHE MAXTRA+

17.50
€

PACK DE 2
• 1 cartouche = 1 mois de filtration 
• Nouvelles micro-perles de charbon actif 
plus fines 
• Fabriquée à partir d'écorce naturelle de 
noix de coco 
021656 - 150516 17.50€
PACK DE 4 - 021657 - 150508 30.90€
PACK DE 6 - 021658 - 150490 41.50€

I BRITA 
CARAFE FILTRANTE 
MARELLA MAXTRA+

22.50
€

• 2.4 L d'eau dont 1.4 L 
d'eau filtrée 
• Adaptée à la porte du 
réfrigérateur 
• Mémo électronique de 
changement de cartouche 
• 1 cartouche Maxtra+ 
incluse

GRAPHITE - 021652 - 150540
BLANCHE - 021650 - 150532 
BLEUE - 021651 - 150524 
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I KITCHENCHEF 
MACHINE À BIÈRE NOIRE & INOX

359.90
€

Dont éco-part. 5.00€ - Ref. KCPPROBIER
• Qualité semi-pro 
• Compresseur silencieux 
• Refroidit par ventilation 
• Température réglable avec indicateur 
• Indicateur LED du niveau de bière 
• Fonctionne avec des fûts de 5 L 
pressurisés 
• 120 W
A1133108 - 457077

I ARDTIME 
COLLECTION PASTIS

16.50
€

 
• Préparez un apéritif sur le thème du 
pastis ! 
• En verre décoré 
Existe plateau rond, seau à glaçon et 
broc arrosoir 1 L.

SET COUPELLE APERO AVEC PLATEAU 
028997 - 530726 16.50€
LOT 3 VERRES 280 ML 
029000 - 530809 9.50€
LOT 4 VERRES + CASIER
028998 - 530718 16.50€

I KOZIOL 
FLÛTE CHAMPAGNE IMPRIMÉE

6.50
€

 
Existe plusieurs messages.
029035 - 528142

I LE STUDIO 
CHOPE "SAVOIR GÉRER 
LA PRESSION"

7.50
€

• En verre 
• Large anse 
1151188 - 534752 
Existe "Papa sans pression".

I KITCHENCHEF 
MACHINE À GLAÇONS

199.90
€

Dont éco-part. 3.99€ - Ref. KSICE9
• 2 tailles de glaçons 
• 10 à 12 kg de glaçons par 24h 
• 9 glaçons toutes les 9 min 
• Bac à glaçons 700 g 
• Réservoir eau 2 L 
• Arrêt auto si manque d'eau 
• Refroidit par ventilation 
• Compresseur silencieux 
• Livré avec 1 pelle à glaçons 
• 80 W
A1152625 - 533621

I COSY & TRENDY 
BROYEUR À GLACE CHROMÉ À 
MANIVELLE

35.90
€

• Pour réaliser de la glace pilée
017150 - 564104

I GUZZINI 
SEAU RAFRAÎCHISSEUR TIFFANY

30.00
€

• Forme ovale 
• Peut contenir jusqu'à 2 bouteilles 
• En plastique transparent
027804 - 527053

I VACUVIN 
RAFRAÎCHISSEUR À VIN ARGENTÉ

14.90
€

• 6 compartments rempli de gel 
cryogénique 
• Se glisse autour de la bouteille 
• Refroidit d'environ 10 degrés en 5 min 
• Convient pour les bouteilles de 75 cl
028938 - 530122

I LUDI VIN 
SEAU À CHAMPAGNE LUMINEUX

38.50
€

• En plastique résistant 
• LED multicolores
 • 8 transitions colorées 
028957 - 528969

I LACOR 
SEAU À CHAMPAGNE 
ISOTHERME INOX 10.5X19.5

35.00
€

• Corps inox 18/10 résistant 
• Finition brossée intérieur et 
extérieur 
• Capacité 4 L
029209 - 532763

I KILNER 
DISTRIBUTEUR DE BOISSON 3 L

36.90
€

• En verre 
• Couvercle inox à visser avec joint silicone 
• Robinet pour un service directement 
au verre 
• Graduation des volumes
027201 - 444852

I KRUPS 
MACHINE À BIÈRE 
BEERTENDER LOFT ÉDITION

279.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. VB700E00
• Maintient le fût à température 
de 4°C 
• Indication du niveau de bière 
• Sécurité enfant (poignée 
amovible) 
• Fonctionne avec des fûts de 5 L 
compatibles 
• 61 W 
A1106582 - 454769

I KRUPS 
MACHINE À BIÈRE BEERTENDER SILVER

249.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. YY2931FD
• Maintient le fût à température de 4°C 
• Sécurité enfant (poignée amovible) 
• Pieds ventouses 
• Fonctionne avec des fûts de 5 L 
compatibles 
• Coffret de 2 verres Esprit Pression OFFERT 
• 70 W
A1122370 - 337733

I LUMINARC 
COLLECTION BRASSEURS & SAVEURS

3.90
€

• En verre trempé résistant aux chocs

GOBELET BOCK 40 CL
028472 - 506585 3.90€
VERRE À BIÈRE FRUITY 47 CL 
028473 - 506577 2.90€
VERRE À BIÈRE BRUNE 59 CL 
028474 - 506635 2.90€
VERRE À BIÈRE BLONDE 59 CL 
028475 - 506569 2.90€
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BOUTEILLE ISOTHERME WIRELESS 
BEAT BOTTLE 0.5 L

43.00
€

• En inox 18/8 
• Conserve les boissons 10 h au chaud 
et 24 h au frais 
• Bouchon à visser avec haut-parleur 
intégré sans fil, charge rapide 1 h  
• Livré en boîte cadeau 
1135775 - 469156
Existe en violette, blanche et bleue.

GOURDE MINI DIVA 20 CL

19.00
€

• Double paroi en acier inoxydable 
• Isolation sous vide 
• Ouverture facile d'une seule main 
• Protection de couvercle verrouillable 
• Maintien le froid 24 h et le chaud 12 h 
• GARANTIE A VIE
1135798 - 471300
Existe en orange, bleue et blanche.

I POINT VIRGULE 
BOUTEILLE 580 ML

19.90
€

• En verre borosilicate 
• Revêtement extérieur en silicone souple 
• Bouchon en bambou 
• 100% étanche 
• H 23 cm
027538 - 501157
Existe en coloris bleu brouillard, rouge vin, cuivre, 
blanc, vert menthe et vert pétrole.

I LES ARTISTES 
MUG PULL CAN'IT EXPRESSION 280 ML

13.90
€

• Canette isotherme longue durée : chaud 	
5 h, froid 10 h 
• Étanche sauf boissons gazeuses 
• Double paroi inox incassable 
• Paille intégrée et bec rétractable

MÉTAL ARGENT - 023200 - 205543 
BLANC BRILLANT - 023205 - 205535
ROSE - 023204 - 205527 
ROUGE - 023203 - 205551
NOIR BRILLANT - 023202 - 205568
HAWAÏ - 029222 - 529348 16.50€

I LES ARTISTES
MUG PULL CAN'IT EXPRESSION 500 ML

18.90
€

HAWAÏ - 029223 - 527466 19.90€
MÉTAL ARGENT - 023206 - 205576 18.90€

I LES ARTISTES 
BOUTEILLE BOTTLE UP EXPRESSION 500 ML

24.90
€

• Isotherme longue durée : chaud 12 h, froid 24 h 
• Étanche sauf pour boissons gazeuses 
• Double paroi inox incassable 
• Insertion facile des glaçons 

FLAMANTS ROSES - 028436 - 508375 
PALMIERS - 028434 - 508391
TENDANCE - 028431 - 508409 
HAWAÏ - 029218 - 528688
ROUGE MAT - 023210 - 205501
ROSE BRILLANT - 023208 - 205493
POURPRE MAT - 023211 - 205519 
MÉTALLIC ARGENT - 023207 - 205477 
NOIR MAT - 023209 - 205485 
EXISTE EN 280 ML - 029216 - 528670 19.90€

I ASOBU 
BOUTEILLE URBAN 47 CL

28.50
€

• Double paroi inox 
• Isolation sous vide 
• Maintien au frais jusqu'à 24 h et au chaud 
jusqu'à 12 h 
• Couvercle antifuites, extérieur texturé : 
prise en main agréable 
• Passe au lave-vaisselle 
• GARANTIE A VIE

PÊCHE - 1135792 - 471152 
NOIRE - 1135791 - 471144
BLANCHE - 1135793 - 471169 

I THERMOS 
BOUTEILLE LIGHT COMPACT 
BLEU MÉTALLIC 0.5 L

41.50
€

• Double paroi avec vide d'air 
• Bouchon anti-fuites 
• Résistant aux chocs 
• 12 h au chaud, 24 h au froid
029108 - 530007

EXISTE 0.75 L - 029106 - 529983 47.00€
1 L - 029107 - 529991 52.90€

I POINT VIRGULE 
BOUTEILLE INFUSEUR EN VERRE

21.95
€

• Double paroi 
• Infuseur en inox, bouchon en bambou 
• 42 cl 
• H 24 cm
029092 - 528597



I LE STUDIO 
COFFRET DE 6 
ASSIETTES JUNGLE

19.90
€

• En fibres de bambou, 
mélamine et poudre de 
maïs
1151190 - 535255

I LEKUE 
LUNCHBAG TO GO 4L

14.90
€

• Résistant et flexible 
• Peut contenir 1 LunchBox, 1 Jar et 1 Bottle 
• Matériau résistant, imperméable et durable 
• Doublure isolante 
• Dim 20 x 30 x 14 cm
029289 - 532078
Existe en coloris kraft.
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I LEKUE 
BOUTEILLE BOTTLE TO GO 0.6 L
• Corps en verre borosilicate 
• Large goulot avec bouchon 
• Lien bouchon flexible servant de poignée 
de transport 

BLEU TURQUOISE - 027866 - 481697 19.90€
ROSE CORAIL - 027865 - 480095 19.90€

BOÎTE REPAS LUNCH BOX TO GO TURQUOISE 
• 2 récipients hermétiques de 500 ml 
• 2 couvercles intermédiaires 
• 1 couvercle principal 
• 100 % hermétique 
• Bande en silicone de maintien 
• Espace de rangement pour les couverts 
(non inclus) 
• Compatible réfrigérateur et micro-ondes 
• En plastique et silicone 
026335 - 375379 24.90€
ROSE CORAIL - 026340 - 375320 24.90€

SET DE 3 COUVERTS BASICS TO GO
• En inox 
• Bande en silicone pour maintien 
• Longueur 16 cm
026338 - 375354 12.90€

BOÎTE DE CONSERVATION JAR TO GO
• 100% hermétique, en plastique 
• Récipient souple rétractable en silicone pour 
séparer les aliments secs des aliments humides 
• Couvercle avec large poignée
• Compatible micro-ondes et réfrigérateur

ROSE CORAIL - 400 ML
026340 - 375320 16.90€
BLEU TURQUOISE - 400 ML
026339 - 375312 16.90€
ROSE CORAIL - 600 ML
026342 - 375346 19.90€
BLEU TURQUOISE - 600 ML
026341 - 375338 19.90€

I LEKUE 
MUG TO GO

12.90
€

• Hermétique 
• Repliable : rangement compact 
• En silicone platine 
• Enveloppe isolante 
• Couvercle dévissable
• Languette orientable pour boire 
en laissant le couvercle
029286 - 531773 

I THERMOS 
SAC ISOTHERME FASHION BASIC 4L

17.50
€

• Poche filet latérale 
• Bandoulière réglable
Existe en 9L et 15L.
015958 - 607465

I GUZZINI 
SAC ISOTHERME 
ON THE GO

23.00
€

• Compact et doux au 
toucher 
• Compartiment 
isotherme 
• Sac 22 x 18 x 22 cm 
avec large anse et 
grande sangle réglable 
• Boîte 19.6 x 19.6 x 7 cm
1150621 - 527152
Existe en jaune, vert et 
argile.

I THERMOS 
PICHET À POMPE

76.90
€

017145 - 555920

I EMSA 
MUG ISOTHERME TRAVEL MUG EASY 
TWIST 0.36 L

29.90
€

• 100 % étanche 
• Ouverture centrale à pression avec accès 
360° à la boisson 
• Couvercle à vis 
• Double paroi inox avec ampoule sous vide 
• Conserve les boissons 4h au chaud et 8h 
au froid 
• Entièrement démontable 
• GARANTIE 5 ANS
028418 - 507286
Existe en bleu, vert et gris.

I BODUM 
TRAVEL MUG 0.35 CL

24.90
€

• Double paroi 
• Couvercle avec bouchon à vis

INOX & BLANC CRÈME - 018755 - 693242
INOX & NOIR - 018754 - 693267

I BODUM 
JOY CUP NOIR 30 CL

9.90
€

• Avec couvercle muni d'un 
clapet pour boire facilement 
• En plastique
• Double paroi isotherme 
• Passe au lave-vaisselle
028967 - 524968

I THERMOCAFÉ BY 
THERMOS 
BOUTEILLE EVERYDAY

19.50
€

• Isolante en acier inoxydable 
• Incassable et ultralégère 
• 0.35 L
010050 - 555813
Existe en 0.5 L, 0.75 L et 1 L.

I COSY & TRENDY 
PANIER PIQUE-NIQUE 
2 PERSONNES 

65.90
€

• En osier 
• Livré garni avec le nécessaire pour 
2 personnes : assiettes, couverts, 
verres, et un limonadier (tire-
bouchon / décapsuleur) 
• Poche isotherme pour conserver 
votre repas à la bonne température 
• Dim. 38 x 26 x 19 cm
026831 - 415894 

I KOZIOL 
COLLECTION CRYSTAL

11.90
€

• Texture facettée en relief avec 
des motifs géométriques pour un 
chic absolu 
• En plastique
022329 - 183228

I POINT VIRGULE 
COLLECTION DE VAISSELLE BAMBOU

7.70
€

• En fibre de bambou 
• 100% écologique et biodégradable 
• Coloris bleu glacier, gris ciment, blanc cassé 
et rose poudré

ASSIETTE GRIS CIMENT 26 CM - 025133 - 410779 7.70€
ASSIETTE BLANC CASSÉ 21 CM - 026710 - 411223 5.50€
ASSIETTE CREUSE ROSE POUDRÉ 18 CM
029070 - 528431 5.00€
PICHET GRIS CIMENT 1.5 L - 028971 - 528274 18.50€
GOBELET ROSE POUDRÉ 35 CL - 029071 - 528530 3.90€

I LE STUDIO 
PANIER PIQUE-NIQUE BISTROT 
4 PERSONNES

99.00
€

• Comprend 4 sets de couverts en 
inox, 4 assiettes, 4 verres, nappe et 
serviettes en tissu 
• Compartiment isotherme 
• Panier en osier 
• Dim. 42 x 31 x 23 cm
1142646 - 503939

Fabriqué en Allemag
ne
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I FISKARS 
AIGUISEUR DE COUTEAUX ESSENTIAL

16.50
€

• Pierre en céramique 
• Base anti-dérapante 
• Guide pour positionner correctement le 
couteau à aiguiser 
021853 - 153577

I FISKARS 
CISAILLE VOLAILLE PRO

33.90
€

• Pour droitier et gaucher 
• Poignée anti-dérapante et lames striées
378245 - 673277

I FISKARS 
CISEAUX DE CUISINE 18 CM

22.50
€

• Pour droitier
378252 - 466516

I NOGENT 
GAMME CLASSIC PRO

10.50
€

• Lame épaisse en acier inox très dur 
• Afilage manuel 
• Lame satiné ultra-tranchante 
• Soie extra-forte 
• Manche polypropylène surmoulé ergonomique 
• GARANTIE A VIE

COUTEAU OFFICE LAME CRANTEE 11CM 
029120 - 535924 10.50€
COUTEAU OFFICE LAME LISSE 9CM
029117 - 535932 8.00€
COUTEAU SERPETTE 6CM - 029116 - 535965 8.00€
COUTEAU TABLE CRANTEE 11 CM
029121 - 535916 10.50€

I CLAUDE DOZORME 
COUTEAU DE POCHE LINER LOCK 
LE THIERS

61.00
€

• Couteau nomade ultra-plat
• Lame en acier haut de gamme 
contenant du carbone et du chrome 
• Réaffutage facile 
• Clip arrière

MANCHE OLIVIER - 1137539 - 474734 61.00€
MANCHE FAÇON CARBONE
1137535 - 474536 61.00€
TOUT ACIER - 1137534 - 474651 48.00€

I OPINEL 
COFFRET 4 COUTEAUX LES ESSENTIELS

28.00
€

• 1 éplucheur 
• 1 office 10 cm
• 1 couteau cranté 10 cm
• 1 couteau à légumes 7 cm
• Lame inox 
• Manche en hêtre naturel verni 
377155 - 204792I OPINEL 

COFFRET 4 COUTEAUX OFFICE N°112

28.50
€

• Manches couleurs acidulées 
346451 - 280495

I OPINEL 
ÉPLUCHEUR N°115

8.00
€

• Lame 6 cm en inox pour 
droitier et gaucher 
• Manche en hêtre naturel verni 
020472 - 772145

I OPINEL 
COUTEAU OFFICE N°112

6.30
€

• Lame lisse et pointue de 10 cm en 
inox, manche en hêtre verni 
020471 - 783191

I JEAN DUBOST 
BLOC 5 COUTEAUX KIMONO

74.90
€

• 1 office
• 1 multi-usages
• 1 chef

• 1 à découper
• 1 à pain

• lames inox

EN BOIS TEINTÉ NOIR - 020258 - 628792

EN BAMBOU - 025628 - 326950

I BEKA 
BLOC + 5 COUTEAUX
NOMAD

99.00
€

• Couteau à pain 20 cm 
• Tranchelard 20 cm 
• Cuisine 14 cm 
• Chef 20 cm
• Office 9 cm 
• Lame intégrale en inox de haute qualité 
• Angle d'aiguisage de 21° pour un 
tranchant maximal 
• Bloc et manches en bois d'acacia 
028407 - 504168

I RICHARDSON 
SHEFFIELD 
BLOC BAMBOU 5 COUTEAUX KYU

139.90
€

• 1 couteau office 
• 1 utile 
• 1 santoku 17,5 cm 
• 1 à découper et 1 à pain 
• Lames inox riche en carbone : coupe 
précise et sans effort 
• Manches satinés 
• GARANTIE 30 ANS 
008464 - 661280

I TARRERIAS BONJEAN 
BLOC COUTEAUX 7 PIÈCES

58.00
€

• 1 couteau à découper 
• 1 couteau à pain 
• 1 couteau de cuisine 
• 1 couteau à steak 
• 1 couteau office 
• 1 fusil et 1 hachoir double 
• Lames inox 
• Manche métal 
• Bloc en bois 
021484 - 151308

I TARRERIAS BONJEAN 
BLOC COUTEAU UNIVERSEL BAMBOU

29.90
€

• Rangement sécurisé et optimisé 
• Accueille tous types de couteaux 
• Système "spaghetti" de fibres en 
polyamide 
• Dimensions 16.5 x 11 x 25 cm
028937 - 528944

I NOGENT 
GAMME COLOR

3.90
€

• Lame inox 
• Manche en bois de charme teinté et vernis 
• Rivets aluminium

ÉPLUCHEUR DOUBLE TRANCHANT ROUGE 
028239 - 496943 3.90€
ÉPLUCHEUR DOUBLE TRANCHANT JAUNE 
028248 - 502105 3.90€
COUTEAU OFFICE 9 CM ORANGE 
028246 - 502121 5.90€
COUTEAU OFFICE 9 CM ROSE 
028253 - 502155 5.90€
COUTEAU À STEAK 11 CM ROUGE 
028244 - 502188 6.90€
COUTEAU À STEAK 11 CM VERT 
028258 - 502162 6.90€
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I JEAN DUBOST 
BARRE AIMANTÉE

19.90
€

• Pour avoir vos couteaux à portée de main

EN ACACIA - 028935 - 526864 19.90€
TOUT INOX - 028936 - 527037 14.50€

I VICTORINOX 
LE VÉRITABLE "COUTEAU SUISSE"

19.90
€

COUTEAU 5 PIÈCES
• 7 fonctions : lame, lime à ongles, tournevis, 
ciseaux, pincettes, cure-dents et anneau 
011031 - 644724 21.50€
COUTEAU 11 PIÈCES - 
• 15 fonctions : grande et petite lame, ouvre-
boîtes, 2 tournevis, décapsuleur, poinçon, tire-
bouchon, pincettes, cure-dents, dénudeur de 
fil électrique, ciseaux, crochet, scie et anneau 
011036 - 644732 42.00€

I JEAN DUBOST 
COUTEAUX STRATOS

21.50
€

• Lame en céramique blanche
• Manche ergonomique bi-matière de couleur

COUTEAU CHEF 15 CM - 016351 - 628842 21.50€
COUTEAU MULTI-USAGES 13 CM - 016350 - 628909 15.00€
COUTEAU OFFICE 8 CM - 016349 - 628925 9.00€

I OPINEL 
COUTEAU TRADITION N°8 GRAVURES SPORT

12.00
€

• Lame Yatagan 8.5 cm en inox 		
• Bague avec système double sécurité Virobloc 	
• Manche en bois de hêtre verni et gravé au laser

RANDONNÉE - 026657 - 398602
SKI - 026659 - 398610
VÉLO - 026658 - 398628 

I OPINEL 
COUTEAUX PARALLÈLE

25.00
€

• Lame en acier inoxydable 			
• Manche en bois de hêtre			 
• Fabriqués au Portugal

COUTEAU À DÉCOUPER 16 CM N°120 - 016594 - 693408 25.00€
COUTEAU À PAIN 21 CM N°116 - 016592 - 613349 25.00€
COUTEAU CHEF 20 CM N°118 - 016593 - 693424 29.00€
COUTEAU OFFICE 8 CM N°126 - 016597 - 693440 8.00€
COUTEAU SANTOKU 17 CM N°119 - 016598 - 693457 29.00€

I TARRERIAS BONJEAN 
COLLECTION MAESTRO IDÉAL

25.50
€

• Lame pleine soie entièrement forgée 
• Acier Nitrox 
• Mitre ronde 
• Manche riveté

COUTEAU À DÉSOSSER 15 CM - 025912 - 339895 
25.50€
COUTEAU DE CUISINE 20 CM - 025916 - 339945 
55.50€
COUTEAU FILET DE SOLE 16 CM - 025913 - 341289 
25.50€
COUTEAU OFFICE 10 CM - 025910 - 341157 21.50€
COUTEAU À STEAK 13 CM - 025911 - 339911 22.50€
FOURCHETTE À DÉCOUPER 19 CM - 025923 - 
341256 32.00€
COUTEAU À JAMBON 30 CM - 025921 - 341164 
42.90€
COUTEAU À PAIN 20 CM - 025922 - 341230 37.50€
COUTEAU DE SANTOKU 18 CM - 025918 - 339937 
51.90€
COUTEAU TRANCHELARD 25 CM - 025920 - 
339854 47.50€

I OPINEL 
COUTEAU BAROUDEUR COLORAMA

11.90
€

• Lame Yatagan 8 cm en inox
 • Bague avec système double sécurité 
Virobloc
• Manche en bois de charme teinté et 
verni 
• Lien en cuir
025504 - 332692
Existe en coloris anis, cyan, orange, vert 
prairie et violet.
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I JEAN DUBOST 
COUVERTS ÉCORESPONSABLE LINE
• Inox brossé 100 % recyclable 
• Manche biodégradable et compostable 
en bioplastique végétal à base d'amidon 
de maïs 

COUTEAU DE TABLE - 028929 - 532979 5.50€
CUILLERE À CAFÉ - 028932 - 532946 5.20€
CUILLERE DE TABLE - 028931 - 532961 5.50€
FOURCHETTE DE TABLE - 028930 - 532987 5.50€

I GUZZINI 
COUVERTS FEELING
• Inox 18/10 
• Finition miroir 
• Manche acrylique.
Existe en blanc et en rouge

COUTEAU GRIS - 016528 - 741835 5.90€
CUILLÈRE À CAFÉ GRISE - 016531 - 741868 3.90€
CUILLÈRE GRISE - 016522 - 741892 4.90€
FOURCHETTE GRISE - 016525 - 741926 4.90€

I JEAN DUBOST 
COUVERTS LAGUIOLE TONIC MIX
• Acier inox pleine soie 
• Manche plastique ABS de couleur 
• Coffret en bois naturel

COFFRET 6 COUTEAUX À STEAK
023041 - 201392 27.50€
COFFRET 6 CUILLÈRES À CAFÉ
023044 - 200642 22.50€
COFFRET 6 CUILLÈRES DE TABLE
023043 - 201376 25.50€
COFFRET 6 FOURCHETTES
023042 - 201384 25.50€

I AMEFA 
COUVERTS HELENA
• Inox 18/0 
• Ep 2,5 mm 
• Polissage miroir
• Lave-vaisselle

COUTEAU DE TABLE - 200463 - 639716 5.00€
CUILLÈRE À CAFÉ - 200462 - 641217 2.00€
CUILLÈRE DE TABLE - 200461 - 639732 2.50€
FOURCHETTE DE TABLE - 200460 - 641241 2.50€

I AMEFA 
COUVERTS MODERNO
• Inox 18/10 
• Ep 2,5 mm 
• Polissage miroir 
• Pourtour adouci et lustré 
• Lave-vaisselle

COUTEAU DE TABLE - 201120 - 641290 5.00€
CUILLÈRE À CAFÉ - 201122 - 641308 2.50€
CUILLÈRE DE TABLE - 201121 - 641332 4.00€
FOURCHETTE DE TABLE - 201123 - 641340 4.00€

I JEAN DUBOST 
COUVERTS DELTA BLACK
• En inox avec revêtement mat noir 
• Passe au lave-vaisselle

COUTEAU MONOBLOC - Lame microdentée 
021243 - 327239 5.00€
CUILLÈRE À CAFÉ - 021246 - 323972 3.90€
CUILLÈRE DE TABLE - 021245 - 327197 5.00€
FOURCHETTE - 021244 - 327213 5.00€

I JEAN DUBOST 
COUVERTS BRAZIL CARBONE
• En inox
• Pleine soie 
• Ep 2 mm 
• Manche ABS bi-injection 
• Compatible lave-vaisselle

COUTEAU - 026775 - 417709 2.90€
CUILLÈRE À CAFÉ - 026778 - 417626 2.50€
CUILLÈRE DE TABLE - 026777 - 417675 2.90€
FOURCHETTE - 026776 - 417683 2.90€

I JEAN DUBOST 
MÉNAGÈRE 16 PIÈCES ÉLÉGANCE
• Composé de 4 fourchettes 
• 4 cuillères de table 
• 4 cuillère à café
• 4 couteau à lame dentée 
• En inox pleine soie
• Ep. 2 mm 
• Manche plastique ABS

BLANCHE - 025624 - 323957 37.90€
EFFET BOIS - 025626 - 327080 42.90€
NOIRE - 025625 - 327156 37.90€

I JEAN DUBOST 
COUVERTS DELTA INOX
• En inox 
• Passe au lave-vaisselle

COUTEAU DE TABLE - 028924 - 526989 3.50€
CUILLERE À CAFÉ - 028927 - 527011 2.20€
CUILLERE DE TABLE - 028926 - 527003 3.50€
FOURCHETTE DE TABLE - 028925 - 526997 3.50€

I AMEFA 
MÉNAGÈRE ZEPHYR 24 PIÈCES

49.90
€

En inox 18/0 
• Ep 2 mm (sauf couteau ép 1.8 mm) 
• Manche bi-injection 
• Polissage miroir 
• Lave-vaisselle

BLANCHE - 021756 - 150078
ROUGE - 005013 - 641548 
TAUPE - 005023 - 641571

I JEAN DUBOST 
COUVERTS SATIN
• En inox satiné 
• Compatible lave-vaisselle

COUTEAU MONOBLOC - 020264 - 765081 4.00€
CUILLÈRE DE TABLE - 020266 - 765099 2.90€
CUILLÈRE À CAFÉ - 020268 - 765107 1.70€
FOURCHETTE - 020265 - 765115 2.90€

I JEAN DUBOST 
COUVERTS JET DORÉ
• En inox 
• Revêtement doré satiné

COUTEAU - 028349 - 503293 5.00€
CUILLÈRE À CAFÉ - 028352 - 503327 3.90€
CUILLÈRE DE TABLE - 028351 - 503319 4.50€
FOURCHETTE - 028350 - 503301 4.50€



I JEAN DUBOST 
MÉNAGÈRE 16 PIÈCES ÉLÉGANCE
• Composé de 4 fourchettes 
• 4 cuillères de table 
• 4 cuillère à café
• 4 couteau à lame dentée 
• En inox pleine soie
• Ep. 2 mm 
• Manche plastique ABS

BLANCHE - 025624 - 323957 37.90€
EFFET BOIS - 025626 - 327080 42.90€
NOIRE - 025625 - 327156 37.90€
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I LUMINARC 
GOBELETS CONCEPTO PAMPILLE

1.10
€

• Motif en relief 
• En verre résistant aux chocs

FORME BASSE 25 CL - 029051 - 526575 1.10€
FORME HAUTE 31 CL - 029052 - 526567 1.20€

I LUMINARC 
LOT DE 3 VERRES À PIED ROMAN

6.80
€

• Solides et intemporels 
• En verre trempé 
• Résistants aux chocs 

14CL - 950936 - 294496 6.80€
21CL - 950937 - 443960 7.80€

Fabriqué en Allemag
ne

I CHEF & SOMMELIER 
GOBELETS LIMA

2.90
€

• Forme polygone tendance 
• Fond épais 
• En verre cristallin 
• Résistant aux chocs 

38 CL - 019128 - 533639 2.90€
40 CL - 029259 - 530015 3.20€

I DURALEX 
LOT DE 4 GOBELETS EMPILABLES

20 CL - 000087 - 650606 4.90€
16 CL - 000086 - 650614 4.00€

I LA ROCHERE 
COLLECTION ABEILLE
• Lot de 6

CHOPES HAUTES 31 CL
005360 - 652529 31.50€
CHOPES BASSES 18.5 CL
020205 - 770388 28.50€
CHOPES BASSES 27 CL
006770 - 652602 31.00€
VERRES À VIN 24 CL
005369 - 652628 32.90€

I DURALEX 
GOBELETS PICARDIE GIVRÉS
• En verre trempé 
• Couleur pulvérisée
• Compatible micro-ondes et lave-vaisselle 
• Lot de 6

25 CL - 027003 - 425075 20.50€
36 CL - 027004 - 424978 23.90€

I LUMINARC 
COLLECTION ÉQUIP HOME

FLÛTE 17 CL - 1021779 - 585539 1.80€
GOBELET BAS 28 CL - 1021781 - 618215 1.50€
VERRE À PIED 19 CL - 1021780 - 585547 1.50€
VERRE À PIED 24 CL - 1021778 - 585554 1.70€
VERRE À PIED 35 CL - 1021777 - 585562 2.00€

I LUMINARC 
GOBELET COCA COLA CAPS

2.50
€

• Inspiré de la célèbre bouteille 
• En verre trempé 
• Résistant aux chocs 
• Hauteur 15.5 cm 
029050 - 526583

I KOZIOL 
SET PICHET 1.6 L + 4 VERRES 20 CL 
CRYSTAL

21.90
€

• En plastique brillant
026849 - 417881

I BORMIOLI 
CARAFE 1 L YPSILON

10.00
€

• En verre 
• Bouchon en liège 
• H 27 cm
026834 - 415811

I LUMINARC 
CARAFE 1 L FUNAMBULE

6.50
€

• En verre Putity transparent 
et ultra-résistant 
• H 25 cm
025762 - 331389

I LA ROCHERE 
GOBELET TROQUET

21.90
€

• 4 décors taillés 
• En verre mécanique 
• 25 cl 
• Lot de 4
028195 - 500430
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I VACUVIN 
AÉRATEUR WINE AERATOR

15.00
€

• Pour oxygéner le vin lors du service
015661 - 655712

I LUDI VIN 
TIRE-BOUCHON ÉLECTRIQUE

65.00
€

• Avec coupe-capsule 
• Rechargeable 
• GARANTIE 10 ANS
020192 - 770933

I LUDI VIN 
TIRE-BOUCHON PREMIUM NOIR

5.00
€

• Double appui pour un effort réduit 
• Mèche Téflonée 
• Manche bi-matière métal et anti-dérapant 
• Coupe-capsule et décapsuleur intégré
028956 - 534309I PEUGEOT 

TIRE-BOUCHON SALMA

33.90
€

• Avec socle et coupe-capsule
430789 - 662650

I PEUGEOT 
POMPE À VIDE EPIVAC DUO

31.90
€

• Vins et Champagnes 
• Pour conserver les bouteilles entamées 
de champagne (elle insuffle de l'air) et pour 
le vin (elle retire l'air) 
• 3 bouchons (2 vins + 1 champagne)
430797 - 662676

I LUDI VIN 
ÉGOUTTOIR À CARAFE DÉMONTABLE

11.90
€

• Inox 
• Boule de protection en gomme

017113 - 263517

I ON THE ROCKS 
LOT 6 GLAÇONS EN GRANIT

11.00
€

ROSE POUR LES VINS  
• En granit de Bretagne 
• Inaltérables et réutilisables 
• Rafraîchissez sans diluer pour 
une saveur préservée
017608 - 672303
BLEU POUR LES WHISKIES
004916 - 662510 

I VACUVIN 
TIRE-BOUCHON À LEVIER 
HORIZONTAL BRONZE

29.00
€

• Débouche vos bouteilles d'un 
seul mouvement
018097 - 704346

I LUDI VIN 
PANIER MÉTAL 6 BOUTEILLES

19.90
€

• En métal grillagé 
• Poignée de transport 
• Dim. 31 x 20 x 33 cm
026826 - 416850

I VACUVIN 
POMPE À VIN CONCERTO + 1 BOUCHON

18.50
€

 
• Système de conservation sous vide du vin 
• La pompe aspire l'air de la bouteille entamée 
• 1 bouchon réutilisable pour conserver le 
vide d'air 
• Fabriqué aux Pays-Bas
028940 - 530106

I PEUGEOT 
TIRE-BOUCHON ÉLECTRIQUE 
RECHARGEABLE ELIS REVERSE

99.90
€

Dont éco-part. 0.07€ - Ref. 200770

• Technologie inédite 100% automatique 
• Déclenchement par pression sur la bouteille 
• Éjection du bouchon en inclinant le poignet à 
l'horizontale 
• Corps en bois de hêtre 
• H 21 cm 
• Livré avec un coupe-capsule

NATUREL - 029189 - 529173
NOIR - 029190 - 530502

I LUDI VIN 
CARAFE À DÉCANTER CÉPAGE

34.90
€

• 1.5 L 
• En verre 
• H 23.6 cm
017111 - 677443
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I LUDI VIN 
ARBRE À VERRES NOIR

16.90
€

026825 - 419416

I CHEF & SOMMELIER 
COUPE À CHAMPAGNE  35 CL

7.20
€

• En verre cristallin Krysta résistant 
• Buvant fin pour une dégustation agréable 
• Cuvette extra-plate 
• Diam 9.4 cm, H 14.6 cm
028317 - 502907

I CHEF & SOMMELIER 
COLLECTION SPIRITS

5.90
€

• En verre cristallin Krysta résistant 
• Forme de bulbe généreuse 
• Buvant refermé : favorise la concentration 
des arômes 
• Cuvette extra-plate

VERRE À COGNAC 40 CL - 028313 - 502527 6.00€
EXISTE EN 70 CL - 028314 - 502949 6.70€
VERRE À RHUM 17 CL - 028315 - 502931 5.00€

I CHEF & SOMMELIER 
COLLECTION SUBLYM

4.90
€

• Verres aux lignes élancées 
• En verre cristallin Krysta : brillance et 
transparence optimale 
• Résistance accrue aux chocs

VERRE À PIED 25 CL - 020896 - 795161 4.90€
VERRE À PIED 35 CL - 020897 - 795179 5.90€
VERRE À PIED 45 CL - 020898 - 795187 6.80€
FLÛTE 21 CL - 020895 - 795153 6.90€

I CHEF & SOMMELIER 
COLLECTION OPEN UP

8.90
€

• La paraison angulaire permet un 
développement exceptionnel des arômes 
• En verre cristallin Krysta 
• Résistance accrue aux chocs

VERRE À PIED SOFT 47 CL - 013237 - 648717 8.90€
VERRE À PIED UNIVERSAL TASTING 40 CL - 013374 - 649178 7.90€
VERRE À PIED PRO TASTING 32 CL - 013379 - 648675 6.00€
VERRE À PIED TANNIC 55 CL - 013373 - 648766 9.90€
VERRE À PIED ROUND 37 CL - 013372 - 648691 7.90€
GOBELET À WHISKY 30 CL - Forme basse 013228 - 648121 8.70€
FLÛTE EFFERVESCENT 20 CL - 013371 - 648113 7.90€



16 | ART DE LA TABLE | Vaisselle

I LUMINARC 
COLLECTION LOUISON
• En verre
• Résistant aux chocs et aux rayures
• Passe au micro-ondes et lave-vaisselle
• Empilables

ASSIETTE À DESSERT 19 CM
021616 - 154253 2.00€
ASSIETTE PLATE 27 CM
021615 - 154260 2.50€
COUPELLE 16 CM
021617 - 157438 2.00€

I MÉDARD DE NOBLAT 
COLLECTION FEELING
• En grès réactif émaillé 
• Extérieur Taupe 
• Intérieur Bronze ou Indigo

ASSIETTE À DESSERT 21 CM BRONZE
027645 - 481903 6.90€
ASSIETTE PLATE 26.5 CM BRONZE
027644 - 481854 7.90€
ASSIETTE À SALADE & PÂTES 18 CM BRONZE 
027646 - 481953 7.50€
ASSIETTE DESSERT 21 CM INDIGO
027127 - 436048 6.90€
ASSIETTE PLATE 26.5 CM INDIGO
027126 - 436030 7.90€
ASSIETTE SALADES PATES 18CM INDIGO
027128 - 436056 7.50€

I MÉDARD DE NOBLAT 
COLLECTION STONE
• En grès texturé

ASSIETTE À DESSERT 20 CM GRISE
018494 - 725002 8.50€
ASSIETTE PLATE 27 CM GRISE
018493 - 725036 8.90€
ASSIETTE À SALADES ET PÂTES 19 CM GRISE 
018495 - 725085 8.50€
ASSIETTE À DESSERT 20 CM IVOIRE
017839 - 725010 7.50€
ASSIETTE PLATE 27 CM IVOIRE 
017838 - 725044 7.90€
ASSIETTE À SALADES ET PÂTES 19 CM IVOIRE 
017840 - 725069 7.50€
ASSIETTE À DESSERT 20 CM  ROUGE
017836 - 725028 8.50€
ASSIETTE PLATE 27 CM ROUGE 
017835 - 725051 8.90€
ASSIETTE À SALADES ET PÂTES 19 CM ROUGE
017837 - 725093 8.50€

I ARDTIME 
COLLECTION SABAE

• 6 motifs panachés 
• En grès (céramique) 

• Compatible micro-ondes et 
lave-vaisselle 

• Décors à mixer

ASSIETTE À DESSERT 20.4 CM 
024457 - 258856 5.50€

ASSIETTE PLATE 26.5 CM
024458 - 258848 6.90€

BOL À PÂTES 18 CM 
024461 - 258863 9.50€

I MÉDARD DE 
NOBLAT 

COLLECTION SHADOW AQUA
• En grès réactif émaillé 

• Formes organiques à l'arrondi 
irrégulier 

• Intérieur bleu nacré 
• Extérieur grainé gris anthracite

ASSIETTE CREUSE 19.5 CM 
029257 - 530057 8.90€

ASSIETTE DESSERT 20.5CM
029256 - 530072 8.50€
ASSIETTE PLATE 28CM

029255 - 530064 8.90€

I TOGNANA 
COLLECTION METROPOLIS

• En porcelaine blanche

ASSIETTE CREUSE 20.5CM
014430 - 659557 3.90€

ASSIETTE À DESSERT 19.5 CM
014431 - 659565 3.50€

ASSIETTE PLATE 27 CM
014429 - 659573 4.90€

COUPELLE 14 CM
014432 - 659581 2.50€

PAIRE TASSE À CAFÉ 10 CL
014434 - 659607 3.90€

PAIRE TASSE À THÉ 26 CL
014437 - 659615 4.50€

SALADIER 23 CM
014433 - 659623 5.50€
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I MASTRAD 
MALLETTE 3 USTENSILES POUR 
BARBECUE

40.00
€

• Comprend 1 spatule, 1 pince et 1 fourchette 
• En inox, manche en bambou 
• Peuvent être suspendus ou rangés dans 
la mallette en bambou
024812 - 301458

I TORCHONS 
& BOUCHONS 
TABLIER FRANCE PANORAMA

29.90
€

• 100 % coton, dim 72 x 96 cm 
• Larges attaches : possibilité de faire le 
nœud à l'avant, boucle de réglage sur la 
sangle du cou
021554 - 809483

I PEUGEOT 
MOULIN À SEL / POIVRE PARIS

42.90
€

• Bois de hêtre 
• Réglage mouture U'Select 
•  H 22 cm
430615 - 709097

I MOHA 
SPRAY À HUILE & VINAIGRE SPICY

17.90
€

• Pour vaporiser la juste dose de 
vinaigre ou d'huile sur vos aliments 
• Mécanisme à pompe, corps en verre, 
bouchon inox 
• H 16 cm
021894 - 162388

I BARBECOOK 
PLANCHE À DÉCOUPER SUR PIEDS

79.00
€

• Idéale pour couper les ingrédients ou 
pour déposer vos ustensiles 
• En bois d'hévéa 
• Dim 70 x 43 x 81 cm
018694 - 713313

I KELA 
COUVRE-PLAT GRIS

11.90
€

• 35 cm

016671 - 669374
Existe en vert.

I POINT VIRGULE 
PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOO

32.90
€

• En bambou 
• Ressource naturelle et renouvelable 
• Avec plateau récupérateur coulissant 
en fibre de bambou 
• Dim 37 x 27 x 3.4 cm
025672 - 331653

I GUILLOUARD 
LAMPE TEMPÊTE D'EXTÉRIEUR 
LUCIOLE GRISE

47.90
€

• En acier étamé peint 
• Réservoir à pétrole 0.5 L pour 1 h 
d'autonomie 
• Mèche coton avec molette de réglage 
pour ajuster l'intensité 
• H 30 cm ou 40 cm anse dépliée
028304 - 469916I OPINEL 

COUTEAU GÉANT

95.00
€

• Lame acier inoxydable 50 cm 
• Manche bois vernis
376900 - 662791

I BARBECOOK 
SPATULE FSC

5.90
€

018690 - 713651

I LACOR 
SPATULE PLANCHA FSC

5.70
€

378971 - 265421

I BARBECOOK 
PINCE FSC

5.90
€

018631 - 713842 I BARBECOOK 
PINCE LUXE FSC

7.50
€

018632 - 713503

I BARBECOOK 
BROSSE FSC

6.90
€

018640 - 713388

I BARBECOOK 
SET 3 USTENSILES FSC

14.95
€

018637 - 746065

I BARBECOOK 
FOURCHETTE 3 DENTS FSC

5.90
€

018633 - 713537

I BARBECOOK 
BROSSE 3-EN-1

4.50
€

Pour brosser, frotter et racler
018639 - 713347

Accessoires barbecue
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I JEAN DUBOST 
SACOCHE 3 PIÈCES BARBECUE MILL

47.90
€

• 1 pince, 1 spatule, 1 couteau/fourchette 
• En acier inox pleine soie 
• Manche riveté en ABS toucher soft touch
024916 - 446956

I BARBECOOK 
FUMOIR CHARBON OSKAR M

199.00
€

• Polyvalent : pour fumer vos 
préparations à chaud ou à froid 
• Thermomètre intégré et arrivée 
d'air réglable 
• En acier émaillé 
• Pour 6 personnes
021715 - 151290
Existe en taille S.

I TEFAL 
BARBECUE EASYGRILL ADJUST 2-EN-1

99.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. YY3818FB
• En intérieur ou en extérieur 
• Grille barbecue et plaque plancha 
antiadhésisve en émail interchangeables 
• Thermostat réglable 5 positions 
• Démontable 
• 2100 W
1103605 - 283747

I BARBECOOK 
BARBECUE CHARBON LOEWY 
BLACK 45

129.00
€

• Système QuickStart : arrivée d'air 
réglable pour un barbecue prêt en 15 min 
• Pied avec réservoir d'eau pour une 
stabilité parfaite et un nettoyage facile 
• Émail réfractaire résistant aux chocs 
• Grille chromée 3 positions 
• H 96 cm
019758 - 785535

I SEVERIN 
BARBECUE GRIL POSABLE

64.99
€

Dont éco-part. 0.50€ - Ref. 8549
• Grille inox, corps en acier émaillé 
• Thermostat  réglable  
• Grand pare-vent
• Bac à eau : limite fumées et odeurs 
• 2 300 W
A1133879 - 458000 

I SEVERIN 
BARBECUE STYLE

99.99
€

Dont éco-part. 0.50€ - Ref. 8112
• Grille de cuisson inox 37.5 x 25 cm
• Thermostat réglable 
• Résistance amovible 
• Larges poignées latérales 
• Pare-vent inox
• Bac à eau : limite fumées et odeurs 
• 2500 W

POSABLE - A1149971 - 523937 99.99€
SUR PIEDS - A1149972 - 523945 139.90€

I SEVERIN 
BARBECUE / GRILL POSABLE DIGITAL 
BOOST

159.90
€

Dont éco-part. 0.85€ - Ref. 8114
• Grille inox 41.5 x 24 cm
• Thermostat réglable de 80 à 500°C - 
BosstZone : zone double résistance 
• Sonde thermique raccordable 
• Bac à eau : moins de fumée et moins 
d'odeurs 
• Pare-vent inox 
• 3000 W
A1151212 - 531294

I BARBECOOK 
BARBECUE GAZ SPRING 3212

329.00
€

• Pour 10 personnes 
• 3 brûleurs inox 
• Brûleur auxiliaire 
• 3 grilles en fonte 21 x 42 cm 
• Couvercle avec thermomètre intégré 
• Kit de démarrage 
• Puissance 11.4 kW
029303 - 531963

I BARBECOOK 
BARBECUE ÉLECTRIQUE ALEXIA 5011

129.00
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 223.1101.000
• Grille 40 x 36 cm en aluminium moulé 
sous pression 
• Utilisable avec ou sans pieds 
• Thermostat réglable 5 niveaux 
• Couvercle pour les cuissons à l'étouffée 
• Grille et couvercle avec revêtement 
antiadhésif 
• Tablette de rangement 
• Hauteur 96.5 cm 
• 2000 W
029302 - 531971



I SIMOGAS 
CHARIOT PLANCHA CA BLACK

249.90
€

• En acier peint 
• Compatible avec les planchas 60, 
70 et 75 cm 
• 1 tablette latérale fixe 
• Rangement pour bouteille de gaz 
• 2 roues 
• Dim 103  x 41.5 x 79 cm
029254 - 529710

Produit malin

Planchas | CUISSON | 19I ENO 
COMBO PLANCHA GAZ 2 FEUX + 
CHARIOT ENODESIGN

1399.00
€

• Chariot tout inox avec 2 tablettes 
extensibles sur glissières et 4 roues 
• Plaque fonte émaillée double paroi 
• Émail multicouches lisse 
• Hauts rebords pour éviter les projections 
• Température réglable de 120 à 360°C 
• Allumage électronique 
• 4800 W
A1149350 - 519968

I JEAN DUBOST 
SACOCHE 3 PIÈCES PLANCHA MILL

47.90
€

• 1 pince, 1 spatule, 1 pinceau avec 
embout silicone 
• En acier inox pleine soie 
• Manche riveté en ABS toucher 
soft touch
024917 - 447657

I ENO 
PLANCHA GAZ OCÉANE 50 + CHARIOT

459.90
€

• Chariot en acier thermolaqué noir 
• Plaque fonte 7mm 
• Email multi-couches 
• 2 brûleurs 
• Grande surface de cuisson 
• 5000 W 
• GARANTIE 10 ANS
1026515 - 245614   

I ENO 
PLANCHA GAZ 2 FEUX ENODESIGN 
BLEU NAVY

629.90
€

• Châssis acier galvanisé thermolaqué 
• 2 brûleurs circulaires 
• Plaque fonte émaillée double paroi 
• Émail multicouches lisse 
• Bac récupérateur des graisses grande 
capacité 
• Température réglable 
• Allumage électronique 
• Sécurité thermocouple 
• 4800 W
A1149349 - 519943

I ENO 
PLANCHA ENOSIGN GAZ 3 FEUX

899.90
€

• Avec capot de protection 
• Idéale pour 8 à 12 personnes  
• Plaque en fonte émaillée à double paroi  
• Bac récupérateur des graisses
A1149352 - 519919

I KRAMPOUZ 
PLANCHA GAZ SAMBA

339.90
€

• Plaque de cuisson et châssis 100 % inox 
• Surface cuisson 54 x 34 cm 
• 2 zones cuisson 
• Brûleurs en U 
• Rebords 3 côtés 
• Bac récupération jus 
• Allumage Piezzoélectrique 
• 2 x 1500 W
A1128816 - 393752

I SIMOGAS 
PLANCHA GAZ RAINBOW

549.90
€

•Plaque amovible en acier laminé au 
carbone 
• Bords relevés 
• Traitement antirouille 
• 2 brûleurs haute puissance 
• Tiroir récupérateur de graisse 
• 6.6 KW
015759 - 715896

I SIMOGAS 
PLANCHA GAZ SILVER 75

499.90
€

• Plaque amovible 76 x 41 cm en acier 
laminé au carbone 
• Rebord sur 3 côtés 
• 2 brûleurs haute puissance : répartition 
de la chaleur 
• Allumage Piezzo électronique 
• Livre recettes 
• 6600 W
018422 - 715912
Existe en 60cm.

I SIMOGAS 
COUVERCLE INOX PLANCHA  
SILVER 60CM

119.90
€

• En inox 
• Résistant à la corrosion 
• Poignée en acier chromé 
• Facile à fixer
026741 - 411561
Existe en 75 cm.

I SIMOGAS 
SIMOGAS HOUSSE POUR RAINBOW 70

54.90
€

• Protège des intempéries 
• En PVC 
• Doublée en polyester 
• Pour les planchas gaz RAINBOW
022690 - 528928

I SIMOGAS 
HOUSSE PROTECTION PLANCHA 75CM

54.90
€

• Protège des intempéries 
• En PVC 
• Doublée en polyester
012102 - 755454
Existe en 60cm.

I MARABOUT 
LIVRE "JE CUISINE AVEC 
UNE PLANCHA"

9.90
€

• 160 recettes saines et faciles
026944 - 424656



Produit malin

20 | BAR ET VIN | Fruits, centrifugeuses
I SIMEO 
EXTRACTEUR DE JUS NUTRIJUS

149.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. JEM460
• 38 tr/min : rotation lente pour une 
extraction optimisée 
• Vis sans fin avec tamis intégré 
• Tamis interchangeables pour 3 
types de préparation : jus, smoothie/
milkshake et sorbet 
• Cheminée extra-large 
• 150 W
1100715 - 266114

I MAGIMIX 
EXTRACTEUR DE JUS JUICE EXPERT 3

299.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 18082F
• Multifonctions : 3-en-1 
• Extra Press pour extraire à froid des 
fruits et légumes tendres ou cuits, des 
noix, amandes pour un jus épais et riche 
en fibres 
• Filtre jus 
• Livre recettes 
• Application mobile 
• Moteur professionnel GARANTI 30 ANS 
• 400 W
1036603 - 790071

I VACUVIN 
VIDE ANANAS 3 LAMES

12.00
€

• Découpe en rondelles 
tout en retirant le coeur
005072 - 713719

I LACOR 
PRESSE-AGRUMES MANUEL

13.90
€

• 3 positions pour s'adapter à tous 
les agrumes 
• En aluminium coloré
019590 - 791871

Coup de

I KUCHENPROFI 
PRESSE AGRUME PROFESSIONNEL AMALFI

129.00
€

• En acier inoxy chromé brillant
• Effet de levier avec la poignée ergonomique en 
silicone
• Cône de pressage : filtre la pulpe et les pépins 
• Pied muni de ventouses 
• H 43 cm
028751 - 514655
Existe en coloris rouge.

I MORPHY RICHARDS 
PRESSE-AGRUMES EASY JUICE

49.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. M404002EE
• 2 cônes de pressage
• Corps et filtre à pulpe en inox 
• Bec verseur 
• 85 W
1101555 - 271494

I LACOR 
CORBEILLE À FRUITS

39.90
€

• En fil d'acier 
• Finition noire mate 

CARRÉE 27.8 CM POIGNÉE EN BOIS
029204 - 532771 
RONDE 28.9CM - 029205 - 532789 

I MOULINEX
EXTRACTEUR DE JUS JUICE & CLEAN

189.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. ZU420E10
• 2 vitesses + Reverse 
• 2 tamis 
• Contrôle de la pulpe 3 niveaux 
• Technologie de pressage à froid 
silencieuse 
• Ecran tactile intuitif 
• Goulotte 45 mm 
• Bac à jus 0.8 L 
• Réservoir à pulpe 
• 150 W
A1133565 - 455478

I MAGIMIX 
CENTRIFUGEUSE QUICKCLEAN 
VIVA COLLECTION

89.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. HR1855.06
• 1 vitesse 
• Jusqu'à 2 L de jus 
• Réservoir et couvercle transparents : 
contrôle du niveau de pulpe 
• Pichet à jus 0.8 L 
• Réservoir à pulpe 1.2 L 
• Verrouillage de sécurité 
• Technologie QuickClean 
• 650 W 
A1122683 - 348789

I RIVIERA & BAR 
CENTRIFUGEUSE

169.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. PCJ670
• 13 500 tr/min 
• 5 vitesses 
• Variateur électronique 
• Démarrage progressif 
• Goulotte extra-large 8.4 cm 
• Bec verseur : service / anti-goutte 
• Verseuse à jus 1.2 L 
• Bac à pulpe 2 L 
• Veille auto
• Brosse de nettoyage 
• 1300 W
A1133663 - 459826

I MOULINEX 
PRESSE-AGRUMES 
VITAPRESS

29.99
€

Dont éco-part. 0.30€ 
Ref. PC302B10
• Bol d'1 L 
• 1 vitesse 
• 2 filtres pour du jus avec ou 
sans pulpe 
• Double sens de rotation du cône 
pour une extraction maximale 
• Marche/arrêt pour pression sur 
le cône • Range-cordon 
• 25 W
1028882 - 724864

I SMEG
PRESSE-AGRUMES ANNÉES 50

149.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. CJF01CREU
Mise en marche auto par pression 
• Arrêt auto 
• Bec verseur anti-goutte et filtre en acier 
• Bol à jus en Tritan 
• Corps en aluminium coulé vernis 
• Cône en acier 
• 70 W
A1053976 - 204404



I SEVERIN 
TURBINE A GLACE COMPACT 2-EN-1 
GLACE ET YAOURT

299.90
€

Dont éco-part. 1.59€ - Ref. 7407
• Fonction chaud et froid pour la 
fabrication de yaourts et de glaces 
• Préparation rapide (moins de 30 min)
• Affichage de la température  
• Minuterie réglable
• 135 W  
• 1.2 L
A1143124 - 513219

Produit malin

Glaces | PRÉPARATION | 21I LEKUE 
MOULE À GLACE DONUTS X2 
+ PRETZEL X2

17.90
€

• En silicone ultra-souple et 
incassable 
• Remplissage facile avec son 
ouverture horizontale 
• Livré avec 1 bâtonnet 
réutilisable par moule 
• Empilable 
• Livret de recettes 
• Capacité 95 m
029291 - 531989

I LUMINARC 
COUPELLE ICED DIAMANT

2.90
€

• En verre ultra résistant 
• Motif en relief 
• H 7.4 cm

VINTAGE - 029053 - 530932 2.90€
TRANSPARENT - 029054 - 530940 2.90€
SUMMER CORAIL - 029046 - 530916 3.80€
SUMMER LAGON - 029048 - 530890 3.80€
SUMMER POOL - 029047 - 530908 3.80€

I ZYLISS 
CUILLÈRE À GLACE

14.90
€

• En alumium 
• Manche ergonomique 
• GARANTIE 5 ANS
024135 - 262360

I EASY LIFE 
COUPELLE À GLACE + CUILLÈRE 
ICE CREAM

8.50
€

• En porcelaine 
• Diam 8.5 cm 
• H 7.5 cm  
027038 - 429399
Existe en jaune, bleu et rose.

I EASY LIFE 
COUPELLE À GLACE + CUILLÈRE 
TROPICAL

8.50
€

• En porcelaine 
• Diam 8.5 cm 
• H 7.5 cm
027039 - 429365
Existe en différents motifs.

I LA ROCHERE 
COUPE À GLACE BALI

6.00
€

• En verre pressé mécanique, 
solide et résistant 
• H 3.9 cm
024154 - 248641

I LA ROCHERE 
COUPE À GLACE BUBBLE

5.00
€

• En verre mécanique soufflé, très résistant 
• Forme de boule asymétrique 
• 13 cl 
• H 9 cm

ANTHRACITE - 008190 - 395526 5.00€
TRANSPARENTE - LOT DE 6 - 989012 - 652651 22.00€

I LEKUE 
MOULES À GLACE CACTUS VERT 
LOT DE 4

17.90
€

• En silicone ultra-souple et incassable 
• Remplissage facile
• Livré avec 1 bâtonnet réutilisable par 
moule 
• Livret de recettes 
• Capacité 95 ml 
Existe en version esquimau, fraises et 
pastèques/ananas
025235 - 311522

I LAGRANGE 
SORBETIÈRE 1.8 L FRAMBOISE

54.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 409021
• Glaces et sorbets prêts en 45 min 
• Programmable, arrêt auto 
• Couvercle transparent pour surveiller la 
préparation 
• Ouverture pour insérer les ingrédients 
• Couvercle de stockage et cuillère à glace 
inclus 
• 12 W
A1130544 - 425159

I MAGIMIX 
SORBETIÈRE GLACIER 1.5 L

89.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 11669
• Cuve inox 
• Verser la préparation dans la 
cuve et votre dessert est prêt 
en 20 min 
• 15 W
1029068 - 724997



I POINT VIRGULE 
PLANCHE BAMBOU PLAN DE TRAVAIL

à partir de 29.95
€

• Grande surface de travail 
• Protège votre plan de travail 
• Rigole de récupération des jus 
• Rebords pour un bon maintien

40 X 30 X 4 CM - 029062 - 528647 29.95€
60 X 40 X 4 CM - 029063 - 528655 49.95€

22 | PRÉPARATION | Mandolines, planches

I LACOR 
MOULIN À PERSIL & FINES HERBES

24.90
€

• Pour hacher, ciseler et émincer vos 
herbes sans les écraser 
• En inox 
• Mécanisme démontable
024147 - 248476

I EMSA 
MINI-HACHOIR TURBOLINE

29.90
€

• Hachez tous les aliments sans effort 
• Système de tirage manuel par cordon 
• Bol transparent 0.9 L 
• Lames inox indépendantes 
• Hélice pour rabattre les aliments légers 
vers les lames (fines herbes) 
• Poignée avec revêtement soft touch 
• GARANTIE 10 ANS
025717 - 340852

I SCRAPCOOKING 
PÈLE POMME 3-EN-1

17.95
€

• Epluche, tranche et évide le fruit 
• Stable grâce à sa ventouse
024476 - 262139

I DE BUYER 
MANDOLINE SWING PLUS

94.50
€

• Double lame micro-dentée et ondulée 		
• Double peigne 4 et 10 mm 		   
• Lames en acier trempé 		
• Hauteur de coupe réglable de 1 à 10 mm 
par pas de 0.5 mm 
• Poussoir de sécurité 
• Pliable 
• Pieds anti-dérapants

NOIRE - 021812 - 156877 
ROUGE - 021811 - 156869 

I MASTRAD 
MANDOLINE MULTI-LAMES NOIRE

39.00
€

• 3 râpes et 5 lames en inox 
• Bouton poussoir et système de blocage 
des lames pour plus de sécurité 
• Épaisseur réglable (de 3 à 7 mm) 
• Fixation possible d'un bol de préparation
016910 - 162321

I ROGER ORFEVRE 
COUPE-PAIN

44.50
€

• Lame crantée 25 cm en inox 
• Planche en hêtre huilée rainurée 
• Dim 31 x 19 x 2 cm
021973 - 158360

I POINT VIRGULE 
SET DE DÉCOUPAGE SPÉCIAL 
POMME DE TERRE

16.50
€

• Pour réaliser facilement et rapidement 
des hérissons de pomme de terre 
• Base en bois avec 2 pic pour maintenir 
la pomme de terre 
• Guide de coupe en inox 
• Dim 13 x 8 x 8 cm
025671 - 331660

I JEAN DUBOST 
PLANCHE À PAIN RAMASSE-MIETTE

25.00
€

• En bois de hêtre naturel
• Avec couteau à pain 
• Manche en bubinga 
• Encoche pour insérer le couteau 
• Dim 33 x 21 x 4 cm
017263 - 440792

I GUILLOUARD 
RÂPE À LÉGUMES ÉTAMÉE PREMIUM

58.50
€

• 3 grilles pour râper gros, râper fin ou 
couper en tranches 
• Poignée mobile 
• Bouton en hêtre verni
016517 - 669085

I GUILLOUARD 
PASSE-LÉGUMES PREMIUM

53.00
€

• 3 grilles inox 
• Diam 24 cm 
• Manche et contre-poignée fil 
• Bouton en hêtre verni 
• GARANTIE 10 ANS
016515 - 635540

I LACOR 
CISEAUX À HERBES

9.90
€

• 5 lames 
• Avec peigne de nettoyage
006648 - 653444

I COSY & TRENDY 
PLANCHE À DÉCOUPER EN BAMBOU

à partir de 7,90
€

• Rigole pour récupération des jus

DIM 29X19X1.8 CM - 020796 - 620724 7.90€

DIM 34X30X1.8 CM - 020797 - 620732 14.50€

DIM 42X32X1.8 CM - 020799 - 620781 19.50€

AVEC POIGNÉE INTÉGRÉE :

DIM 35X30X1.8 CM - 020792 - 624353 11.50€
DIM 29X19X1.8 CM - 020793 - 624338 8.30€

DIM 35.5X21X1.8 CM - 020794 - 624320 11.20€

DIM 42 X 24 X 1.8 CM - 020795 - 624346 15.00€

I LACOR 
MANDOLINE VERTICALE

45.00
€

• Système de coupe facile : levier à 
retour auto 
• 4 types de coupe : rondelles, cubes , 
julienne épaisse et fine 
• Récipient de  récupération des 
aliments 
• Pied pliable : rangement compact 
• Ventouses : stabilité parfaite 
• Brosse de nettoyage
029210 - 532797



I KILNER 
SET HUILIER ET VINAIGRIER 
EMPILABLES

10.90
€

• 300 ml et 350 ml 
• En verre 
• Bouchons en liège
028947 - 528233

I POINT VIRGULE 
COUVERTS À SALADE BOIS D'ACACIA

25.50
€

• 28.5 cm
029088 - 528340

Coup de

Salades | USTENSILES | 23I GUZZINI 
COLLECTION VINTAGE PLUS

28.50
€

Existe en coupelle 11 cm et en saladier 30 cm.

SALADIER 25 CM ORANGE / BLEU
1150625 - 530403 28.50€
SALADIER 25 CM ROUGE / NOIR
1150626 - 530411 28.50€
SALADIER 25 CM BLANC / ROUGE
1150627 - 530395 33.50€

I JEAN DUBOST 
SERVICE À SALADE STYL'UP

15.50
€

• En inox 
• Lignes élégantes et fluides aux 
courbes voluptueuses
024163 - 252171

I GUZZINI 
COLLECTION GRACE

12.50
€

• Coloris disponibles : gris, rouge et blanc

COUVERTS À SALADE 28 CM BLANC 
016032 - 742056 12.50€
COUPELLE 12 CM ROUGE
018503 - 742502 25.00€
SALADIER 20 CM ROUGE - Existe en 25 et 
30 cm 018506 - 742429 25.00€

I TRUDEAU 
SAC À SALADE EN MICROFIBRE

17.50
€

• Idéal pour conserver la salade 
plusieurs jours
015608 - 652511

I PROGRESSIVE 
ESSOREUSE À SALADE RÉTRACTABLE

39.99
€

• 26 cm 
• Grande capacité 4.5 L 
• Bouton stop 
• Se plie d'une simple pression
009855 - 542613

I MASTRAD 
MÉLANGEUR À VINAIGRETTE

17.00
€

• Manivelle pour mélanger 
• 2 becs verseurs anti-coulures 
• 4 recettes inscrites
016923 - 160317

I POINT VIRGULE 
HUILIER EN VERRE 220 ML PIPETTE

10.90
€

• Pipette de 6 ml 
• Diam 8.2 cm • H 14 cm
018446 - 693531

I LEKUE 
SHAKER À VINAIGRETTE ESSENTIALS 
SMART SOLUTIONS

16.50
€

• Bille pour émulsionner 
• 2 ouvertures : 1 pour servir et 1 pour 
remplir 
• Base antidérapante 
Existe en vert
1029047 - 719880

I LACOR 
PULVÉRISATEUR 
HUILE & VINAIGRE

19.50
€

• 2 x 100 ml 
• Pour régler le dosage 
huile/vinaigre selon les 
goûts de chacun
012068 - 658328

I POINT VIRGULE 
COLLECTION VAISSELLE FIBRE 
DE BAMBOU

6.95
€

TERRACOTTA - 029080 - 528522 6.95€
ROSE POUDRÉ - 029064 - 528548 6.95€
BLANC CASSÉ - 019217 - 754614 6.50€
TERRACOTTA - 029078 - 528464 14.50€
ROSE POUDRÉ - 029067 - 528308 14.50€
BLANC CASSÉ - 019229 - 754606 14.50€



Coup de

24 | PRÉPARATION | Blenders, hachoirs
I MOULINEX 
BLENDER BLENDERFORCE NOIR

57.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. LM430810
• Bol en verre 1.25 L
• 4 lames inox détachables
• 2 vitesses + Pulse, fonction glace pilée 
• Couvercle avec verre doseur 
• 800 W
A1123595 - 348558

I NUTRIBULLET 
EXTRACTEUR DE NUTRIMENTS 

79.99
€

Dont éco-part. 0.25€ - Ref. NUTRI600G
• Extrait le meilleur des aliments en 
conservant les nutriments 
• 6 fonctions 
• Lame d'extraction en inox 
• Guide nutritionnel inclus 
• 21 500 tr/min 
• 600 W
021899 - 155722

I KENWOOD 
BLENDER BLEND-X-TRACT

49.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. BL237WG
• Bol 1 L avec bec verseur 
• Bol nomade 450 ml avec couvercle 
étanche et mini-cuve 
• 2 vitesses + Pulse 
• 350 W - 1036291
1036291 - 789073

I KITCHENAID 
BLENDER ARTISAN

229.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 5KSB5553EER
• Bol verre 1.5 L et mini bol plastique 0.75 L 
• Panneau de commandes intelligent doté 
de 5 programmes 
• Fonctions Pulse et Glace pilée 
• 550 W 
• GARANTIE 3 ANS
009845 - 663294

I SMEG 
BLENDER ANNÉES 50

199.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. BLF01RDEU
• Bol en plastique Tritan gradué avec 
bouchon doseur 
• Double lame amovible 
• 4 vitesses avec mise en route 
progressive 
• 3 programmes pré-réglés : Glace 
pilée / Smoothie / Pulse 
• 800 W
A1017887 - 233130

I BOSCH 
MINI-HACHOIR

36.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. MMR08R2
• Bol 0.8L 
• Gradué compatible micro-ondes 
• Fonction Pulse 
• Couteau inox universel 
• Disque émulsionneur 
• 400 W
011180 - 700963

I BRANDT 
MINI-HACHOIR

39.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. HAC300V
• 1 L 
• Bol en verre gradué : pas de 
tâches ni rayures 
• Lames inox amovibles 
• 300 W
1011642 - 654863

I WMF 
MINI-HACHOIR KITCHENMINIS

39.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 0416580011
• Bol 0.4 L en plastique Tritan 
ultra-résistant 
• Couteau 2 lames inox amovible
• Mécanisme de sécurité 
• S'utilise d'une seule main 
• H 17 cm 
• 760 W
024504 - 263153 

I KENWOOD 
HACHOIR

99.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. MG360
• Capacité 1.2 kg/min 
• 3 grilles de 3 / 4.5 et 8 mm 
• 2 adaptateurs à saucisses et 1 
adaptateur à kebbés 
• Accessoire presse-burger 
• Large plateau avec couvercle 
• 1400 W
119854 - 702654

I MOULINEX 
FRESH EXPRESS MAX 5 EN 1

108.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. DJ812510
• 5 cônes de couleur en métal, pour 
râper, trancher, gratter dont 1 pour 
la glace pilée 
• 2 vitesses 
• Large cheminée 
• 260 W
1022414 - 715680

I MOULINEX 
FRESH EXPRESS 3-EN-1

57.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. DJ753510
• 3 cônes de 3 couleurs, pour trancher, 
râper ou gratter 
• Large cheminée 
• Éjection et rangement facile des cônes 
• 200 W
1031182 - 737320



Coup de
I WMF 
SALADE À EMPORTER 
KITCHENMINIS

89.99
€

Dont éco-part. 0€ - Ref. 0416400011
• Émince et râpe fruits et légumes 
• 5 cônes interchangeables pour 
trancher, râper ou gratter 
• 2 vitesses 
• Large cheminée 
• Compartiment de rangement des 
cônes 
• Livré avec 1 boîte à salade 
rectangulaire + 1 boîte à sauce 
• 150 W
1118921 - 532821

Trancheuses

I RIVIERA & BAR 
TRANCHEUSE

189.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. PT194A
• Lame ondulée en inox trempé 19 cm 
• Épaisseur de coupe réglable 
• Sécurité enfants 
• Fonctionnement continu ou intermittent
• Plateau de récupération amovible 
• 130 W
010939 - 697722

I SEB 
TRANCHEUSE SILVER TRANCHE TOUT 
UNIVERSAL

121.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. FS520E
• Lame multi-usage réglage 
• Epaisseur de la coupe variable de 1 à 22 mm 
• Rangement intégré 
• 130 W
011066 - 715417

Batteurs, mixeurs, trancheuses | PRÉPARATION | 25

I BAMIX 
MIXEUR M120 POP

99.90
€

Dont éco-part. 0.13€ - Ref. MX125098
• Moteur silencieux à courant alternatif 
• 2 vitesses 
• 1 couteau étoile 
• Moteur et mécanisme garantis à vie 
• Fabriqué en Suisse
016358 - 677146
Existe en coloris blanc et vert pomme.

I BOSCH 
BATTEUR

49.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. MFQ3540
• 5 vitesses + Pulse 
• 2 fouets, 2 crochets pétrisseurs 
• Lames inox 
• Bol mixeur gradué 700 ml avec couvercle 
• 450 W
009167 - 647487

I MOULINEX 
BATTEUR EASYMAX

23.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. HM2501B1
• 2 jeux de fouets 
• 5 vitesses 
• Bouton de commande unique 
• Compact 
• 200 W
A1122543 - 344135

I BOSCH 
MIXEUR PLONGEANT

19.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. MSM6B150
• 1 vitesse 
• Pied extra-long amovible 
• Lames inox 
• Gobelet doseur avec couvercle 
• 300 W
642489 - 647644

I MOULINEX 
MIXEUR PLONGEANT EASYCHEF

31.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. DD451110
• 2 vitesses + Turbo 
• Pied anti-éclaboussures avec 2 
lames inox 
• Verre doseur gradué avec bec 
verseur 800 ml 
• 450 W
A1143211 - 509969

I MOULINEX 
MIXEUR ROBOT MARIE ORIGINAL

64.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. DDG10110
• 1 vitesse 
• Pied purée avec 2 grilles 
• Double fouet 
• Gobelet 1 L avec filtre à coulis 
• 400 W
1041166 - 173880
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I KENWOOD 
ROBOT MULTIFONCTIONS 
MULTIPRO COMPACT

69.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. FDP301WH
• Bol 2.1 L 
• Blender 1.5 L 
• 2 vitesses + Pulse 
• Couteaux inox 
• Disque réversible 4 mm pour râper 
et émincer 
• Disque émulsionneur, spatule
• 800 W
1040532 - 159178

I BOSCH 
ROBOT MULTIFONCTIONS 
MULTI TALENT 3

74.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. MCM3100W
• Bol 2.3 L 
• 2 vitesses + Pulse 
• Couteau multifonctions 
• Pétrin 
• Batteur à blancs 
• Disque combiné inox réversible pour 
râper et émincer 
• 800 W
1022622 - 682328

I KENWOOD 
ROBOT MULTIFONCTIONS 
MULTIPRO COMPACT

99.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. FDM301SS
• Bol 2.1 L 
• Blender 1.5 L 
• 2 vitesses + Pulse 
• Couteaux inox 
• Disques réversibles 2 et 4 mm pour 
râper et émincer 
• Disque râper et émincer extra-fin 
• Fouet, pétrin, presse-agrumes, spatule
• 800 W
1054087 - 209692

I BOSCH 
ROBOT MULTIFONCTIONS MULTITALENT 8

179.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. MC812W501
• Bol 3.9 L avec couteau dentelé Supercut 
• Blender 1.5 L 
• 3 vitesses affichage LED + Turbo + Pulse 
• Pétrin, fouet 
• Disque réversible à râper / trancher 
• Disque à gratter fromage 
• 1000 W
A1122591 - 339200

I MAGIMIX 
ROBOT MULTIFONCTIONS 3200XL BLANC

279.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 18370F
• 3 cuves 2.6 L, 2,2 L et 1,2 L 
• Nouvelle cuve 2.6 L compatible avec tous les 
accessoires optionnels 
• Goulotte XL 
• Couteau et mini-couteau en inox 
• 4 disques : émincer et râper 2 et 4 mm 
• Batteur, pétrin, BlenderMix, spatule 
• Livre de 100 recettes + appli gratuite 
• Moteur professionnel ultra-silencieux GARANTIE 
30 ANS 
• 650 W
A1154218 - 540196

I MOULINEX 
ROBOT CUISEUR CUISINE CLICKCHEF

399.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. HF456810
• 25 fonctions dont 5 programmes 
auto (Soupe, Pâtisserie, Mijotage, Sauce, 
Cuisson Vapeur) 
• Mode Manuel 
• Température réglable de 30 à 120°C 
par palier de 5°C 
• Temps réglable de 0 à 120 min 
• Bol inox 3.6 L (utile 2 L) 
• 5 accessoires : lame universelle, 
batteur, mélangeur, paniers vapeur 
(interne et externe) 
• Balance intégrée 
• Spatule 
• Livre 200 recettes 
• 1400 W
A1153480 - 539553

I MAGIMIX 
ROBOT CUISEUR MULTIFONCTION 
COOK EXPERT NOIR

1199.00
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 18903
• Système de chauffe par induction 
• Cuve thermo métal 3.5 L double paroi 
• 12 programmes auto 
• Réglable de 31 à 140°C et de 5 sec à 2 h 
• Panier vapeur 
• 3 cuves multifonctions 
• 4 disques râpeur/éminceur 
• 18 vitesses + Pulse 
• Programme rinçage auto 
• Balance indépendante 
• Livre 300 recettes 
• 1700 W 
• Moteur garanti 30 ans
1018466 - 762823

I MAGIMIX 
ROBOT CUISEUR MULTIFONCTION 
COOK EXPERT PREMIUM XL PLATINE

1399.00
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 18909
• Système de chauffe par induction 
• Bol thermo métal 4.8 L (utile 3.8 L) double 
paroi 
• 15 programmes auto dont Rinçage 
• Réglable de 30 à 160°C et de 5 sec à 4 h 
• Panier vapeur XL de 3.5 L 
• Pétrin XL 
• 3 bols multifonctions 
• 4 disques râpeur/éminceur 
• 18 vitesses + Pulse  
• Balance indépendante - Livre 300 
recettes 
• Appli offerte 
• 1800 W 
• Moteur garanti 30 ans
A1143265 - 510694

I KENWOOD 
ROBOT CUISEUR MULTIFONCTIONS 
COOKING CHEF

999.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. KCC9063S
• Corps en métal 
• Bol inox 6.7 L 
• Touche Pulse 
• Mouvement planétaire 
• Vitesse réglable 
• Température réglable de 20° à 180° 
• Kit pâtisserie (pétrin, fouet, batteur, 
batteur souple et mélangeur) 
1036298 - 789453

• Couteaux pour hacher et mixer 
• 6 disques inox pour râper et émincer 
• Balance, panier vapeur 
• Blender 1.8 L 
• Couvercle anti-projections 
• Livré avec un livre de 200 recettes 
• 1500 W
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I BOSCH 
ROBOT PÂTISSIER MUM 5

249.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. MUM50123  
• Mouvement planétaire 3D 
• Bol inox 3.9 L 
• Kit pâtisserie inox 
• Blender 1.25 L 
• Presse-agrumes 
• 4 vitesses + Pulse 
• Livré avec DVD de recettes 
• 800 W
1028359 - 732255    

I KENWOOD 
ROBOT PÂTISSIER PROSPERO+

249.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. KHC292JOSI
• Bol inox 4.3 L 
• Mouvement planétaire 
• 6 vitesses + Pulse 
• Kit pâtisserie métal 
• Bol multifonctions avec couteaux et 3 
disques inox 
• Presse-agrumes 
• Blender verre 1.5 L 
• 1000 W
A1143253 - 510561

I KENWOOD 
ROBOT PÂTISSIER CHEF

399.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. KVC3110S
• Bol inox 4.8 L 
• Mouvement planétaire 
• Fouet à fils 
• Crochet pétrisseur, batteur plat, 
tête inclinable 
• Corps en métal coulé 
• Moteur à transmission directe 
• Garantie 5 ans

I SMEG 
ROBOT PÂTISSIER SUR SOCLE 
ANNÉES 50

469.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. SMF02BLEU
• Bol inox 4.8 L 
• Mouvement planétaire 
• 10 vitesses 
• Livré avec fouet à fil acier 
• Batteur plat alu 
• Crochet pétrisseur alu et couvercle verseur 
anti-projections 
• Moteur à transmission directe 
• 800 W

NOIR - A1133525 - 454314
CRÈME - A1133526 - 454322 
BLEU AZUR - A1133527 - 454272
VERT D'EAU - A1133528 - 454280 
ROSE - A1133529 - 454298
ROUGE - A1133530 - 454306 
GRIS MÉTAL - A1133531 - 453754

I KITCHENAID 
ROBOT PÂTISSIER 4.8 L SUR SOCLE 
ARTISAN

499.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 5KSM125EAC
• Bol inox 4.8 L 
• Mouvement planétaire 
• Fouet à fils 
• Crochet pétrisseur, batteur plat, 
tête inclinable 
• Corps en métal coulé 
• Moteur à transmission directe 
• 300 W 
• Garantie 5 ans

CRÈME - 020362 - 787887 
GRIS ARGENT - 020363 - 787895 
ROUGE EMPIRE - 020361 - 787820
NOIR ONYX - 020360 - 787812

I BOSCH 
ROBOT PÂTISSIER SUR SOCLE 
OPTIMUM 

779.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - 
Ref. MUM9AX5S00 
• Mouvement planétaire 3D 
• Bol inox 5.5 L avec 2 poignées 
• 7 vitesses + Pulse 
• Programmes auto 
• Balance 5 kg et minuteurs intégrés 
• Régulateur intelligent de malaxage 
de pâte avec maintien de la vitesse 
• Ouverture assistée du bras
• Fouet mélangeur, fouet batteur et 
crochet pétrisseur 
• 1500 W
A1151150 - 530148

• Variateur de vitesses 
électronique 
• Mouvement planétaire 
• Fonction Pulse 
• Kit pâtisserie en métal 
• Blender 1.7 L 
• Silencieux 
• 1000 W
1040536 - 157751
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I LEKUE 
KIT 19 PETITS-FOURS

27.90
€

• Composé d'1 découpoir 
double face pour réaliser 
2 formes de petits-fours 
(rond ou hexagonaux) et 
de 2 rouleaux 
• Livret de recettes
023330 - 215740

I LEKUE 
PLAQUE DÉCOUPOIRS POUR 
PETITS-FOURS

15.90
€

• Double face pour réaliser 3 formes : 
trapèzes, losanges ou roulés 
• Diam 30 cm 
• En plastique ABS 
• Livret de recettes inclus
025608 - 330150

I LACOR 
CERCLE EXTENSIBLE INOX

23.00
€

• Diam de 16 à 30 cm
380186 - 653253

I KOCHSTAR 
MOULES EN ACIER ÉMAILLÉ

24.50
€

• Excellent conducteur de chaleur 
• Non poreux et résistant aux rayures 
• Matériau inerte et anti-allergique 
• GARANTIE A VIE

MOULE À MANQUÉ 26 CM
023071 - 203174 24.50€
TOURTIÈRE 28 CM - Existe en 32 cm 
022759 - 230045 17.50€
MOULE À CAKE 25 CM - Existe moule à 
Kouglof 20 cm 023070 - 202598 27.50€
PLAQUE À FOUR 41 X 32 X 2 CM
023069 - 202622 41.90€
MOULE À TARTE 30 CM
023067 - 202580 24.50€

Fabriqué en Allemag
ne

I SCRAPCOOKING 
MOULE À TARTE COURONNE 
ANTIADHÉSIF

20.95
€

• Pour réaliser des tartes aux 
fruits en forme de couronne 
• Diam 30 cm
 • En acier carbone avec 
revêtement antiadhésif 
• Fond amovible 
• H 2.5 cm
027196 - 443481

I SILIKOMART 
GAMME 3D

22.90
€

• Réalisez des gâteaux aux formes arrondies innovantes
• En silicone platine de haute qualité 
• Résiste à des températures de -60° à 230°C 
• Démoulage parfait 
Existe en Batticuore, Dolce Tartufo, Mini Gemma, Mini 
Arena, mini-tartes Sand, mini Coccola et tarte Liberty.

MOULE 3D DOT - 029370 - 535510 22.90€
MOULE 3D MINI DOT - 029365 - 535536 17.90€
MOULE CHOCOLAT CHOCO DROP - 029372 - 536681 9.50€
MOULE 3D SWING X6 - 029366 - 535453 19.90€
MOULE CHOCO SPIRAL - 029373 - 536673 9.50€
KIT TARTE AMOUR - 029368 - 535478 23.90€

I PEUGEOT 
MOULES APPOLIA

29.90
€

• En céramique de haute qualité
• Fond épais et lisse pour une cuisson à cœur 
et homogène 
• Émaillage anti-abrasion 
• Conserve la chaleur 
• Larges anses striées
Existe en ardoise, bleu, écru et rouge.

MOULE À TARTE 30 CM - 1125844 - 382028 
TOURTIÈRE 28 CM - 1125850 - 381996 
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I EMILE HENRY 
COLLECTION LA PÂTISSERIE
• Conçu pour une cuisson douce 
• En céramique haute résistance 
• Passe au four, au micro-ondes et 
lave-vaisselle 
• Garantie 10 ans

CRÈME BRÛLÉE 13 X 3.5 CM ARGILE
018579 - 690677 6.95€
RAMEQUIN N°10 10.5 X 6 CM ARGILE
Existe n°8 et n°9. 018578 - 690701 7.95€
TOURTIÈRE BLEU CALANQUE 24 CM
Existe en 28 cm et en coloris argile et jaune 
Provence. 027492 - 475609 26.90€
TOURTIÈRE RECTANGLE LONGUE 6 PERSONNES 
Existe pour 10 personnes et en bleu Calanque.
027497 - 475583 26.50€

I DE BUYER 
MOULE EN ACIER AVEC REVÊTEMENT 
ANTIADHÉSIF
• Diffusion optimale de la chaleur 
• Cuisson homogène

MOULE À KOUGLOFF 22 CM
014608 - 701235 24.00€
MOULE À BRIOCHE 22 CM
014609 - 701243 9.50€
MOULE À CAKE 15 X 7.5 CM - Existe en différentes 
tailles et à angle plié. 014623 - 629436 8.10€
MOULE CARRÉ 22 CM 
024385 - 265562 16.50€
MOULE À CHARLOTTE 18 CM
020459 - 774786 16.50€
MOULE À SAVARIN 24 CM
024386 - 265539 19.90€
MOULE À TARTE CANNELÉ 20 CM - Existe en 24, 
28 et 32 cm et avec un fond amovible.
014610 - 628651 7.70€
MOULE À TARTE SPÉCIAL TARTE AUX FRUITS 
28 CM - 014618 - 629667 19.00€
MOULE À TARTE RECTANGULAIRE FOND 
AMOVIBLE 35.6 CM - 014619 - 629634 15.90€
MOULE À TARTELETTE ÉVASÉ 11 CM - Existe en 
14 cm. 017175 - 610030 3.60€
MOULES À CANNELÉS X4 
018361 - 689745 16.25€
PLAQUE DE 12 MADELEINES - Existe plaque de 
mini-savarins et de tartelettes.
014620 - 629402 16.50€
TOURTIÈRE CANNELÉE 24 CM - Existe en 30 cm. 
017178 - 610063 15.90€

I LEKUE 
MOULES GOURMET NOIR

14.90
€

• En silicone 100% platine 
• Souples et anti-adhérents 
• Cuisson four jusqu'à 220°C

MOULE CANNELÉS - 8 portions - Existe en 18 
portions. 355529 - 589580
MOULE DEMI-SPHÈRES - 6 portions - Existe en 24 
mini dem-shères. 355521 - 589556 
MOULES FINANCIERS - 9 portions - Existe en 20 
mini-financiers. 001164 - 589606 
MOULES MADELEINES - 9 portions - Existe 20 
mini-madeleines. 355523 - 589614 
MOULES MINI-CAKES - 9 portions 
355528 - 589622
MOULES MUFFINS - 6 portions
Existe en 11 mini-muffins. 355526 - 589572 
MOULES MINI-TARTELETTES 
15 portions 355522 - 589515 

I PATISSE 
MOULES SILVER TOP
• En acier laminé à froid avec revêtement 
antiadhésif ultra-résistant aux rayures 
• Passe au four jusqu'à 230°C 
• Garanti 5 ans

MOULES 6 TARTELETTES
021909 - 154013 24.90€
MOULE À TARTE PERFORÉ 24 CM - Existe en 28 
cm et avec fond amovible en 24 et 28 cm.
022766 - 264895 17.50€
MOULE RECTANGULAIRE 32 X 22 CM FOND 
AMOVIBLE - Existe en 35 x 11 cm.
019464 - 619452 11.90€
MOULE À CAKE EXTENSIBLE 20 À 35 CM - Existe 
moule à mini-cakes 9 cm. 
023230 - 207126 20.00€
MOULE À KOUGLOFF 22 CM
020357 - 775312 27.50€
MOULE À MANQUÉ 16 CM - Existe en différentes 
tailles et avec charnière. 021479 - 806927 11.90€
MOULE À TARTE CARRÉ  21 CM
019462 - 619437 12.30€
PLAQUE À PÂTISSERIE 39 X 26 CM - Existe 
perforée en 40 x 30 cm. 018061 - 619528 17.50€
PLAQUE DE 12 MUFFINS - 019472 - 711713 18.50€

I PYREX 
MOULES BAKE & ENJOY
• En verre borosilicate résistant à la chaleur 
• Matériau sain qui préserve le goût des 
aliments et résiste aux rayures 
• Garantie 10 ans

MOULE À CAKE 28 CM - Existe en 30 cm.
476428 - 298356 12.00€
MOULE À MANQUÉ 25 CM
476625 - 298331 14.20€
MOULE À QUATRE QUARTS 26 CM
476726 - 298323 14.20€
MOULE À SOUFFLÉ 21 CM
476921 - 298372 14.20€
MOULE À TARTE 24 CM - Existe en 27 et 30 cm. 
477024 - 298299 12.00€
RAMEQUIN 9 CM EMPILABLES
474801 - 501460 4.30€

I TEFAL 
MOULES À PÂTISSERIE PERFECT BAKE

MOULE À BRIOCHE 23 CM
022059 - 164392 14.50€
MOULE À TARTE 30 CM - 022066 - 164517 14.50€
LOT DE 4 MOULE À TARTELETTES 11 CM
022063 - 164434 14.50€
MOULE À CAKE 26 CM - Existe en 28 cm.
022061 - 164955 12.90€
MOULE À CHARLOTTE 18 CM
022058 - 164962 18.50€
MOULE À MANQUÉ 24 CM - Existe en 26 cm. 
022068 - 164426 12.90€
MOULE À TARTE 24 CM - Existe en 27 et 33 cm. 
022064 - 165028 11.50€
MOULE À QUATRE QUARTS 26 CM
022067 - 164467 15.90€
PLAQUE 12 GÂTEAUX 30 X 23 CM 
022056 - 164450 18.00€
PLAQUE À PÂTISSERIE 38 X 28 CM
022060 - 164559 19.90€



I LEKUE 
TAPIS DE CUISSON

22.50
€

• Silicone et fibre de verre 
• Propagation optimale de la chaleur
• Antidérapant et antiadhérent 
• Dim 40 x 30 cm 
Existe en 60 x 40 cm.
003957 - 660753
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I DE BUYER 
PISTON À PÂTISSERIE LE TUBE

79.00
€

• Pour garnir, décorer, créer vos 
pâtisseries 
• Molette pour doser la quantité 
• Capacité 0.75 L 
• Livré avec 2 douilles, 1 kit sablés 
et 13 disques inox
027788 - 479964

Fabriqué en Allemag
ne

I TESCOMA 
PRESSE À BISCUITS DÉLICIA

29.90
€

• En acier, aluminium et plastiquer 
• 20 disques avec motifs différents 
• 4 becs pour la décoration 
• Garantie 3 ans
1145089 - 516022

I CHICHINETTE 
MACHINE À CHURROS ET 
À CHICHIS

22.50
€

• Simple et robuste 
• 50 cl pour environ 6 à 7 
chichis de 17 à 20 cm
351010 - 649244

I EMSA 
CLOCHE ALIMENTAIRE / À GÂTEAUX 33 CM

13.50
€

• Couvercle de protection avec système de 
verrouillage 
• Poignée escamotable intégrée 
• H 13 cm 
• Fabriqué en Allemagne
015372 - 485376

I MASTRAD 
SIPHON

75.00
€

• 0.5 L
 • En aluminium 
• Reste frais pendant 
quelques jours 
• Peut passer au bain-marie 
jusqu'à 50°C 
• H 30 cm
1039860 - 160250

I LACOR 
SPATULE SONDE

17.90
€

• De - 50° à + 300°C 
• Capteur haute précision
009467 - 659011

I SILIKOMART 
TAPIS DE CUISSON 
MICRO-PERFORÉ AIR MAT

18.90
€

• Dim 40 x 30 cm 
• Diffusion optimale de la 
chaleur sans condensation 
• En silicone platine flexible 
et antiadhérent
1126190 - 387936

Coup de

I KAYSER 
SIPHON À CHANTILLY

99.90
€

• 0.5L 
• Tête et corps en inox 
• Conserve frais pendant 
10 jours 
• H 31 cm 
Existe en 1 L
008669 - 501536 I KAYSER 

CAPSULE DE CRÈME CHANTILLY

7.90
€

• Boîte de 10
296221 - 651307

à compléter 
avec



Pensez-y

I TESCOMA 
PELLE TAMIS GRANDCHEF

14.35
€

• Pour retirer de l'eau ou de l'huile 
bouillante vos beignets, tempuras, 
croquettes... 
• En inox de haute qualité 
• GARANTIE 3 ANS
1129396 - 415076

Ustensiles à pâtisserie | PÂTISSERIE | 31

I LACOR 
POCHE À DOUILLES NYLON 30 CM

6.50
€

Existe en 35 cm.
380115 - 657940

I PATISSE 
VOLETTE À PÂTISSERIE

19.50
€

• Diam 30 cm 
• En inox
004943 - 661652

I MASTRAD 
CHALUMEAU DE CUISINE

28.00
€

• Flamme ajustable 
• Fonctionne avec du gaz à briquet 
• Permet une utilisation flamme 
ouverte de 60 min 
• H 25.7 cm
1039858 - 160499

I LACOR 
CHAÎNE À TARTE

14.50
€

• Pour faire cuire la pâte à blanc 
• Réutilisable à volonté 
• En acier inoxydable 
• 180 cm
011463 - 653378

I TESCOMA 
ROULETTE À PÂTISSERIE GRANDCHEF

6.00
€

• En inox de haute qualité 
• GARANTIE 3 ANS
1129361 - 412057

I TESCOMA 
PINCEAU À PÂTISSERIE GRANDCHEF

7.40
€

• En silicone 
• GARANTIE 3 ANS
1129362 - 415738

I PATISSE 
ROULEAU À PÂTISSERIE

22.50
€

• Antiadhérent 
• Dim 42 cm
355170 - 711721

I LACOR 
FOUET FIBREGLASS

13.50
€

• Poignée antibactérienne ergonomique 
• Fils inox en fibre de verre résistants 
jusqu'à 250°C
• 25 cm 
Existe en 30 cm.
378990 - 655118

I PYREX 
JATTE EN VERRE

4.60
€

• 14 cm 
• 0.5 L 
Existe en 1, 2 et 3 L.
477080 - 489583

I PYREX 
VERRE MESUREUR CLASSIC

6.70
€

• 0.5 L 
• Verre ultra-résistant 
• Bec verseur 
• GARANTIE 10 ANS
477300 - 298398

Fabriqué en Allemag
ne

I LACOR 
TAMIS À FARINE

12.90
€

• Inox 
• 35 cl 
Existe en 50 cl.
380148 - 659086

I LACOR 
SAUPOUDREUSE À SUCRE

15.00
€

• Corps transparent 
• Contenance 100 g
380040 - 658732

I DE BUYER 
ENTONNOIR À PISTON AUTOMATIQUE

55.00
€

• 0.8 L 
• Inox 
• Buse diam 7 mm 
• Débit réglable par la poignée 
• Entièrement démontable 
• Compatible lave-vaisselle
347455 - 649954



Coup de
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I SOEHNLE 
BALANCE DE CUISINE PAGE COMPACT 300

24.95
€

Dont éco-part. 0.07€ - Ref. 61516

• Portée 5 kg 
• Précision 1 g 
• Plateau verre 20 x 15 cm 
• Ecran LCD 
• Touche sensitive
• Tare auto 
• Extra-plate (1.3 cm) 
• Garantie 5 ans

MARBRE BLANC - 029250 - 531328 
MENTHE - 026920 - 419572 

I LITTLE BALANCE 
BALANCE GREEN POWER NOIRE

31.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 8197
• Fonctionne sans pile : bouton "Magic 
Start" 
• Portée 5 kg 
• Graduation 1 g 
• Plateau extra-plat en verre 
• Ecran LCD 
• Conversion des liquides 
Existe en blanc.
021568 - 808790

I LITTLE BALANCE 
BALANCE BOL UP

22.00
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 8064
• Portée 5 kg 
• Précision 1g 
• Ecran LCD 
• Bol rétractable 
• Tare auto
014884 - 613653

I LITTLE BALANCE 
BALANCE ÉLECTRONIQUE GREEN 
POWER BAMBOU

39.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 8231
• Une solution inédite : 1 charge par la prise 
USB assure 2 mois ou 120 utilisations 
• Portée 10 kg 
• Précision 1 g 
• Choix des unités 
• Conversion des liquides 
• Tare auto 
• Ecran rétractable 
• Garantie 5 ans
026082 - 349589

I LITTLE BALANCE 
BALANCE ÉLECTRONIQUE 
HAPPY

19.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 8337
• Portée 5 kg 
• Précision 1 g 
• Plateau verre trempé 
• Touches sensitives 
• Conversion des liquides 
• Tare et arrêt auto 
• Large écran LCD 
• Garantie 5 ans

DRINK - 029174 - 531211 
MILKSHAKE - 029173 - 531229 

I LACOR 
BALANCE ÉLECTRONIQUE 
DE CUISINE EBEN

59.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 61717
• Inox 
• Portée 15 kg 
• Graduation 1 g 
• Arrêt auto 
• Fonction tare 
• Ecran LCD tactile 
• Pieds antidérapants 
• Dim 25.6 x 31.2 x 3 cm
028284 - 502378

I TERRAILLON 
BALANCE ÉLECTRONIQUE
ROUGE BLUETHOOTH

49.99
€

Dont éco-part. 0.13€ - Ref. NUTRITABROUGE
• Portée 5 kg 
• Précision 1 g 
• Conversion des liquides 
• Tare et arrêt auto 
• Plateau verre 21 x 16 cm 
• Touches sensitives 
• Rechargeable via port USB (câble fourni) 
• Autonomie 3 mois
A1152630 - 538885

I BRABANTIA 
MINUTEUR DIGITAL TASTY 
DARK GREY

12.25
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. 121968
• 2 en 1 : minuteur et chronomètre 
• Compte à rebours jusqu'à 99 minutes 
• Larges aimants au dos 
• Diam 7.5 cm 
• Facile à programmer en tournant la 
bague extérieure 
• GARANTIE 5 ANS
029376 - 535437

I LITTLE BALANCE 
MINUTEUR HAPPY TIME BOIS 
NATUREL

13.00
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. 8241
• Mécanique, fonctionne sans pile 
• 60 min 
• H 7 cm
024348 - 264879

I KUCHENPROFI 
MINUTEUR AIMANTÉ

15.90
€

• 55 minutes 
• Corps robuste en métal

BLEU CIEL - 017806 - 741124 
TAUPE - 028438 - 506859
VERT PÂLE - 017807 - 741199
NOIR - 017802 - 723932 

Minuteurs

I OGOLIVING 
BALANCE DE CUISINE 
MÉCANIQUE OLIVE

20.95
€

• Look rétro 
• Portée 5 kg 
• Précision 20 g 
• Plateau / bol de pesée amovible en inox
029246 - 531310
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I TEFAL 
CREP PARTY COLORMANIA

77.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. PY5593
• Revêtement antiadhésif 
• Thermo-Spot 
• Spatules, louche 
• 1000 W
012415 - 530394

I KRAMPOUZ 
CRÊPIÈRE ÉLECTRIQUE BILLIG

265.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. CEBPA4AO
• Diam 40 cm 
• Résistance intégrée dans la plaque en 
fonte d'acier usinée 
• Thermostat réglable de 50 à 300°C 
• 1 spatule et 1 râteau en bois 
• 3000 W
013431 - 716928

I KRAMPOUZ 
CRÊPIÈRE ÉLECTRIQUE DIABOLO

94.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. CEBPF2AO
• Diam. 33 cm 
• Plaque avec revêtement antiadhésif 
• Thermostat réglable 
• Livrée avec accessoires 
• 1 livre de recettes 
• 1250 W
1010801 - 716647

I MOULINEX 
APPAREIL À CROQUE-MONSIEUR 
ACCESSIMO

27.99
€

Dont éco-part. 0.3€ - Ref. SM1808
• Plaques avec revêtement antiadhésif 
• Socle et poignées en thermoplastique 
• Rangement vertical
• 650 W
014592 - 715441I SEVERIN 

GAUFRIER CROQUE-MONSIEUR 
ET PANINI

49.99
€

Dont éco-part. 0.50€ - Ref. 2968
• 3 jeux de plaques avec revêtement 
antiadhésif 
• Thermostat auto-réglable 
• Clip de fermeture 
• Rangement vertical 
• 1000 W
121084 - 715268

I TEFAL 
CROQUE GAUFRE SNACK COLLECTION

94.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. SW853D12
• 2 jeux de plaques antiadhésives 
amovibles pour gaufres et croque-
monsieur 
• Bouton d'éjection des plaques 
• Témoins lumineux 
• Livre de recettes 
• 700 W
119997 - 592154

I LAGRANGE 
TARTI'GAUFRES + CROQUE

109.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 029412
• Plaques gaufres et croque-monsieur 
interchangeables 
• En fonte d'aluminium revêtues 
• Alvéoles d'un côté, surface lisse de l'autre 
• Thermostat de sécurité 
• Livré avec 1 tartineur et 1 louche 
• Livre de 20 recettes 
• 1070 W
A1127091 - 389189

I LAGRANGE 
CROQUE GAUFRIER PREMIUM

134.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 019452
• 2 jeux de plaques amovibles 
• En fonte d'aluminium avec revêtement 
antiadhésif 
• Réversible sur socle : cuisson homogène 
• Réglage de la finition de gaufres 
• Signal sonore de fin de cuisson 
• 1200 W
1012465 - 630483

I TEFAL 
GAUFRIER AUTHENTIQUE XL 
KING SIZE 4-EN-1

129.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. WM755D12
• Rotatif avec poignée tournante et 
rétractable 
• 2 jeux de plaques antiadhésives 
et amovibles pour gaufres, croque-
monsieurs, paninis et grillades 
• Thermostat réglable 5 positions 
• 1200 W
1068274 - 209114

I TEFAL 
GRILL MULTIFONCTIONS INICIO GRILL

47.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. GC241D12
• Pour cuire viandes, poissons et légumes 
• Fonction panini 
• Plaques antiadhésives 
• Bac récepteur de jus amovible 
• Rangement vertical 
• 2000 W
1041197 - 174110

I TEFAL 
GRILL VIANDE

89.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. GC3050
• Plaques grill inclinées amovibles et 
compatibles lave-vaisselle 
• Surface cuisson 25.5 x 31.8 cm 
• 2 positions de cuisson 
• Thermostat réglable 
• Charnières ajustables 
• Bac à jus amovible 
• 2000 W
003222 - 355446

I RIVIERA & BAR 
GRILL VIANDE CONTACT GRILL PRECISION 

279.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. QGC550
• Sonde de température : maîtrise de la 
cuisson 
• Plaques massives 35 x 25 cm en fonte 
d'alu 
• Résistances intégrées 
• 6 profils de cuisson pré-réglés et 
ajustables 
• Température réglable de 130 à 240°C 
• Panneau de commande digital 
• Hauteur ajustable 5 positions + ouverture 
à 180° 
• 2000 W
1041186 - 174128



I TEFAL 
MAXI PLANCHA COLORMANIA

77.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. CB6603
• Grande surface de cuisson 46 x 24 cm 
• revêtement anti-adhésif 
• Indicateur de chauffe Thermospot 
• Thermostat réglable 
• Bac de récupération des jus amovible 
• 2000 W
011647 - 503078
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I SEVERIN 
GRILL DE TABLE TEPPANYAKI

49.99
€

Dont éco-part. 0.50€ - Ref. 2388
• Plaque de cuisson 45.7 x 25.4 cm en fonte 
avec revêtement antiadhésif 
• Thermostat réglable 5 positions 
• Bac récupérateur des graisses 
• Zone extra-chaleur
• 2200 W
002695 - 655282

I LAGRANGE 
PLANCHA

84.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 229002
• Large plaque de cuisson 43 x 28 cm en 
fonte d'alu avec revêtement anti-adhésif
• Poignées en bois 
• Bac à jus amovible avec bec verseur 
• 2000 W
013337 - 469981

I RIVIERA & BAR 
PLANCHA ÉLECTRIQUE XXL

99.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. QP350A
• Maxi plaque massive en fonte 
d’aluminium 59 x 32,5 cm  
• Revêtement anti-adhésif  
• Grandes poignées thermo-isolées en 
métal massif 
• Plaque de cuisson et tiroir récupérateur 
de jus compatibles lave-vaisselle 
• 5 niveaux de température de plaque 
dont maintien au chaud 
• 2200 W
1012236 - 643155

I SEVERIN 
MICRO-ONDES BLANC 20 L

79.99
€

Dont éco-part. 3.00€ - Ref. 7890
• 5 niveaux de puissance 
• Minuterie 35 min 
• Fonction Décongélation 
• Cavité laquée 
• Plateau tournant 25.4 cm amovible
 • Dim 43.5 x 34.5 x 25.4 cm 
• 700 W
1040268 - 154088 I MOULINEX 

FOUR OPTIMO 19 L

94.99
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. OX444810
• 6 modes de cuisson : chaleur tournante, 
chaleur traditionnelle, grill, pâtisserie, 
bain-marie et décongélation 
• Thermostat réglable jusqu'à 240°C 
• Minuterie 120 min
• Grille réversible positionnable sur 6 
hauteurs 
• Lèche-frites 
• Dim. 46,2 x 31,8 x 27,9 cm 
• Grill 740 W 
• 1380 W
1028883 - 724625

I MOULINEX 
FOUR OPTIMO 39 L

159.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. OX485810
• 7 modes de cuisson 
• Thermostat réglable jusqu'à 240° 
• Minuterie 120 min 
• Parois intérieures antiadhésives 
• Livré avec grille réversible, lèchefrites, 
tournebroche 
• Dim. 62,7 x 44,7 x 44,5 cm 
• 2000 W 
• Grill 1000 W
1036328 - 787994

I RIVIERA & BAR 
FOUR 21L

99.99
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. QFR210
• 5 modes de cuisson + mode Éclairage 
intérieur 
• Thermostat réglable jusqu'à 230°C
• Minuterie 90 min 
• 3 niveaux de gradins 
• Porte double-paroi 
• Isolation reforcée = parois tempérées 
• Livré avec lèchefrite, grille de cuisson et 
sa poignée 
• Dim 46 x 37.5 x 30 cm 
• 1380 W
1150834 - 527771

I BRANDT 
FOUR MULTIFONCTION 32L

129.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. FC320MW
• 5 modes de cuisson 
• Thermostat réglable jusqu'à 240°C 
• Minuterie 120 min 
• 3 niveaux de gradins 
• Livré avec grille, lèche-frites et pince 
à plats 
• Dim 35 x 52.8 x 32 cm 
• 1500 W
A1151200 - 531237

I BRANDT 
FOUR MULTIFONCTION 55L

179.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. FC55MUB
• 5 modes de cuisson 
• Thermostat réglable jusqu'à 240°C 
• Minuterie 120 min 
• 4 niveaux de gradins 
• Livré avec grille, tournebroche, lèche-
frites et poignée 
• Dim 59.2 x 48.2 x 37.8cm 
• 2200 W
A1151202 - 530958

Coup de
I BRANDT 
FOUR MULTIFONCTION 42L

149.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. FC4200MW
• 5 modes de cuisson 
• Thermostat réglable jusqu'à 240°C 
• Minuterie 120 min 
• 3 niveaux de gradins 
• Livré avec grille, tournebroche, lèche-
frites et pince à plats 
• Dim 58.1 x 40 x 37.6 cm 
• 1800 W
A1151201 - 531260
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I EMILE HENRY 
PLAT À FOUR

à partir de 24.90
€

• Cuisson douce et homogène 
• En céramique Haute Résistance 
• Passe au four, au micro-ondes et lave-vaisselle 
• GARANTIE 10 ANS 
Existe en bleu calanque et jaune provence.

OVALE PROVENCE 27 X 17.5 X 6 CM
Existe en 35 x 22.5 x 7 cm et 41 x 26 x 8 cm. 
027629 - 532615 26.90€
CARRÉ CALANQUE 28 X 24 CM - 027626 - 
532680 31.90€
RECTANGULAIRE PROVENCE 30 X 19 X 7 CM 
Existe en 36.5 x 23.5 x 7 cm et 42.5 x 28 x 9 cm. 
027621 - 532664 31.90€
PLAT INDIVIDUEL CALANQUE 22 X 14.5 X 6 CM
027618 - 532672 24.90€

I PEUGEOT 
PLATS À FOUR APPOLIA

à partir de 22,90
€

• En céramique de haute qualité 
• Fond épais et lisse 
• Émaillage anti-abrasion 
• Bords arrondis 
• Conserve la chaleur
• Coloris ardoise, bleu, rouge écru

CARRÉ 21 CM - 1125832 - 381525 22,90€
CARRÉ 37 CM - 1125821 - 381467 39,90€
RECTANGULAIRE 25 X 21 CM

1125818 - 381368  24,90€
ROND 27 CM - 1125839 - 382135 29,90€
ROND 34 CM - 1125834 - 382127 39,90€

Existe rectangle 32 x 21 cm, 
rectangle 40 x 27 cm, carré 28 cm.

I KELA 
PLAT CERAMIQUE ROUGE MALIN

19.90
€

Existe en 22.5 x 12.5 x 6 cm, 32 x 19 x 6.5 cm 
et 37 x 22 x 7 cm.

27.5 X 15.5 X 6 CM - 027884 - 512989 

I PYREX 
PLATS COOK & HEAT

12,00
€

• En verre borosilicate très résistant
• Hermétiques
• Couvercle avec 2 valves vapeur coulissantes 
• Empilables 	
• Supportent des températures de -40° à 
+300°C 
• GARANTIE 10 ANS

PLAT CARRÉ 14 X 12 CM - 025522 - 331496    
PLAT RECTANGLE 17 X 10 CM - 025525 - 331546 
PLAT ROND 14 CM - 025519 - 331470

I STEEL PAN 
PLAT À FOUR RECTANGULAIRE HAUT

à partir de 21,50
€

• Acier inoxydable 
• Fond nid d'abeille antiadhérent sans 
revêtement

25 X 19 X 7 CM - 008816 - 659326 21,50€
36 X 36 X 7 CM - 010494 - 659425 39,50€
40 X 28 X 8.5 CM - 008819 - 659458 39,50€

Existe 30 x 22 cm, 35 x 26 cm.

I PYREX 
PLATS IRRÉSISTIBLE

à partir de 16,00
€

• En verre en borosilicate 
• Poignées larges et ergonomiques 
• Grande contenance 
• GARANTIE 10 ANS

CARRÉ 29 X 23 CM - 015950 - 633396 19,50€
OVALE 30 X 21 CM - 015947 - 647271 16,00€

Existe 35 x 24 cm.
RECTANGULAIRE 28 X 17 CM

015943 - 633412 14,50€
RECTANGULAIRE 39 X 25 CM

015946 - 633446 26,50€

Existe 35 x 23 cm, 30 x 21 cm.

I BEKA 
PLAT À FOUR BOHÈME

19.00
€

• 32 x 20 cm 
• En émail 
• Bord inox 
• Equipement bakélite noir 
• Revêtus sans PFOA

ROUGE - 028442 - 506288
BLEU - 028413 - 506023 

I KUCHENPROFI 
PLAT À FOUR BLANC

à partir de 12.50
€

• En porcelaine 
• Résiste à la chaleur jusqu'à 280°C 
• Compatible micro-ondes

RECTANGULAIRE 20 X 12 X 6 CM
Existe en 30 x 21 x 6 cm et 35 x 24 x 6 cm. 
028734 - 514613 12.50€
OVALE 26 CM - Existe en 20, 30 et 35 cm.
 028730 - 515173 19.50€
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GAMME MAESTRO
• En inox 18/10, extérieur brillant, intérieur mat
• Poignée fonte d'inox 
• Graduation intérieure
 • Poêles tout inox ou en aluminium avec 
revêtement antiadhésif 3 couches Dualforce 
• Compatible four jusqu'à 200°C 
• Tous feux 
• GARANTIE 25 ANS sauf poêles revêtues 
GARANTIS 10 ANS

POÊLE 20 CM - 029151 - 529843 45.50€
Existe en 24 et 28 cm et en 20 et 28 cm revêtue.
CASSEROLE 20 CM - 029141 - 529884 59.50€ 
Existe en 18, 16 cm et en 16 cm avec couvercle.
FAITOUT 20 CM AVEC COUVERCLE - 029143 - 529967 80.50€ 
Existe en 16 et 24 cm.
SAUCIÈRE 20 CM - 029147 - 529950 60.50€
TRAITEUR 24 CM AVEC COUVERCLE 029146 - 529926 100.90€
SAUTEUSE 24 CM AVEC COUVERCLE 029145 - 529918 101.50€

• Pour une cuisine saine et croustillante 
• Oil Control System, répartition homogène des matières grasses 
• En fonte d'aluminium avec revêtement antiadhésif renforcé 
• Tous feux 
• GARANTIE 5 ANS
FAITOUT 20 CM - 027911 -497959 69,00 €. Existe en 24 cm.
PLANCHA GRILL 29 X 23 CM - 027913 - 497800 69,00 €
POÊLE 20 CM - 027908 - 497850 45,00 € Existe en 24 et 28 cm.

I KELA
STELLA NOVA

• En aluminium avec revêtement antiadhésif 
renforcé en particules de titane
• Indicateur Thermo-spot® sauf casseroles 
• Poignée amovible et éléments empilables 
• Tous feux
POÊLE 22 CM - 019101 - 724732 39,50 € 
Existe 24, 26 et 28 cm. 
WOK 26 CM - 019105 - 724922 46,00 €
CASSEROLE 16 CM - 019098 - 724377 34,50 € 
Existe en 18 et 20 cm. 
POIGNÉE AMOVIBLE - 010132 - 650267 21,50 €
SERIE CASSEROLE 16/18/20 CM + POIGNÉE
019107 - 724401 119,00 €

I TEFAL
INGENIO EXPERTISE

• 100% acier sans revêtement 
• Cuisson haute température 
• Écologique : finition protectrice à base de cire d’abeille biologique 
• Tous feux
POÊLE 20 CM - 004777 - 403329 33,50 € Existe en 24, 26, 28, 32 et 36 cm. 
CRÊPIÈRE 26 CM - 004787 - 650044 41,50 € Existe en 24 et 30 cm. 
POÊLE TRI-BLINIS 27 CM - 011857 - 650291 40,00 € 
POÊLE PAYSANNE 32 CM - 004790 - 496232 82,50 € Existe en 24 et 28 cm. 
POÊLE À OMELETTE 24 CM  - 013484 - 650135 40,00 €
Existe en poêle wok 24 et 28 cm, crêpière 24, 26 et 30 cm.

I DE BUYER
MINERAL B

I KITCHEN FUN 
BY BEKA 
SALSA
• En aluminium pressé 
• Revêtement antiadhésif 2 couches 
• Poignée bakélite 
• Tous feux 
• Garantie 3 ans

CRÊPIÈRE 24 CM - 024317 - 263624 24.00€
POÊLE 18 CM - 024307 - 264630 16.50€ Existe en 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32 cm.
POÊLE WOK 28 CM - 024316 - 264622 22.00€ Existe avec couvercle.
SAUTEUSE 24 CM AVEC COUVERCLE 024305 - 264606 32.00€ Existe en 28 cm.
CASSEROLE 16 CM - 024296 - 264557 19.50€ Existe avec couvercle.
FAITOUT 20 CM AVEC COUVERCLE 024300 - 264656 31.00€ Existe en 24 cm.

I BEKA 
NOMAD

24.50
€

• En acier carbone 
• Idéal pour saisir les viandes 
• Culottage progressif 
• Poignée en bois d'acacia athermique 
• Utilisable sur le barbecue 
• Tous feux

POÊLE 20 CM - 026987 - 423772 29.90€
Existe en 24 et 28 cm.
POÊLE GRILL 28 CM - 029157 - 529439 41.50€
POÊLE WOK 20 CM - 029155 - 529447 28.90€
Existe en 24 et 31 cm.



• 100% acier sans revêtement 
• Cuisson haute température 
• Écologique : finition protectrice à base de cire d’abeille biologique 
• Tous feux
POÊLE 20 CM - 004777 - 403329 33,50 € Existe en 24, 26, 28, 32 et 36 cm. 
CRÊPIÈRE 26 CM - 004787 - 650044 41,50 € Existe en 24 et 30 cm. 
POÊLE TRI-BLINIS 27 CM - 011857 - 650291 40,00 € 
POÊLE PAYSANNE 32 CM - 004790 - 496232 82,50 € Existe en 24 et 28 cm. 
POÊLE À OMELETTE 24 CM  - 013484 - 650135 40,00 €
Existe en poêle wok 24 et 28 cm, crêpière 24, 26 et 30 cm.

Coup de
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I BAUMALU 
GRANIT PRO
• En fonte d'aluminium, revêtement anti-adhérent 3 couches 
renforcées au titane 
• Manches et poignées amovibles en bakélite avec loquet de 
verrouillage et bouton de déverrouillage
• Tous feux

CASSEROLE 16 CM + MANCHE - 025117 - 335241 27.50€
CRÊPIÈRE 28 CM + MANCHE - 025118 - 335233 42.90€
FAITOUT 24 CM + 2 POIGNÉES - 025120 - 335225 65.90€
FAITOUT 28 CM + 2 POIGNÉES - 025121 - 335259 79.90€
POÊLE 20 CM + MANCHE - 025102 - 335183 34.90€
Existe en 24, 28, et 32 cm.
POÊLE GRILL CARRÉE 28 CM + MANCHE - 025119 - 335217 53.90€
POÊLE WOK 28 CM + MANCHE - 025115 - 335266 50.50€
SAUTEUSE 28 CM AVEC COUVERCLE + MANCHE + 2 POIGNÉES 
025116 - 335191  77.90€

I KITCHEN FUN BY 
BEKA 
BOHEME
• En acier émaillé 12/10e 
• Forme semi-bombée 
• Bords inox 
• Poignée bakélite noir 
• Couvercle en verre pour faitout, 
traiteur et sauteuse 
• Revêtement anti-adhésif pour 
poêles et sauteuses 
• Tous feux
Existe en rouge.

CASSEROLE 12 CM BLEU
- 028389 - 509506 11.50€
Existe en 14, 16, 18, 20 cm.
FAITOUT 20 CM BLEU
028395 - 505927 32.00€
Existe en 24 cm.
POÊLE 20 CM BLEU
028399 - 506262 16.00€
Existe en 24, 26 et 28 cm.
SAUTEUSE 24 CM BLEU
028397 - 506049 41.00€
SÉRIE 5 CASSEROLES 12-20 CM BLEU
028394 - 506106 71.00€
TRAITEUR 24 CM BLEU
028398 - 506163 42.50€

I BEKA LINE 
CHEF
• Acier inoxydable 
• Finition poli miroir
• Manche et poignée rivetés 
en fonte d'inox
• Tous feux

CASSEROLE 14 CM
385655 - 671602 42.50€
Existe en 16, 18, 20 cm.
SÉRIE 4 CASSEROLES 14 À 20 CM
385660 - 671644 179.00€

I LACOR 
VOGA
• En aluminium forgé : chauffe rapide 
et uniforme 
• Ep 4 mm 
• Revêtement antiadhésif tri-couche 
ultra-résistant 
• Poignée inox rivetée 
•Tous feux

POÊLE 20 CM - 023088 - 206995 37.50€
POÊLE 24 CM - 023089 - 206771 46.00€
POÊLE 28 CM - 023090 - 206987 55.00€
POÊLE 32 CM - 023091 - 206805 64.00€

I TEFAL 
CHARACTER ROUGE
• En aluminium
• Revêtement antiadhésif avec 2 couches anti-abrasion 
• Indicateur Thermot-Spot® 
• Poignée XXL 
• Tous feux

CRÊPIÈRE 25 CM - 018822 - 726281 37.50€
POÊLE 20 CM - 018815 - 726471 39.90€
Existe en 24, 26, 28, 30, 32 cm
POÊLE WOK 28 CM - 018821 - 726778 51.50€

• Acier inoxydable 
• Sans revêtement 
• Accroche poignée amovible 
• Tous feux 

CASSEROLE 16 CM - 385722 - 698332 48,00 € Existe en 14, 18 et 20 cm. 

Existe série de 4 casseroles de 14 à 20 cm, avec un manche.

POÊLE INOX 24 CM - 385726 - 698373 58,00 € Existe en 20 et 28 cm. 

Existe poêle revêtue 20, 24 et 28 cm. 

MANCHE AMOVIBLE INOX - 385745 - 101139 25,90 € 

SAUTEUSE TOUT INOX 24 CM - 385738 - 698415 86,50 € 

ANSE AMOVIBLE - 028406 - 504184 25,00€ Existe couvercle 14, 16, 18, 20, 24 et 28 cm.

I BEKA LINE
EVOLUTION

COUVERCLE 14 CM - 385685 - 671735 14.50€
FAITOUT 16 CM - 385663 - 800821 65.00€
Existe en 16, 18, 20, 24, 26 et 28 cm.
POÊLE TOUT INOX 20 CM - 004570 - 382895 
50.50€
Existe en 20, 24, 26 et 28 cm. Existe en revêtue.
SAUTEUSE TOUT INOX AVEC COUVERCLE 24 CM 
385672 - 664039 99.90€
Existe en 28 cm et en revêtement antiadhésif.
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I LACOR 
STUDIO
• Acier inoxydable sans revêtement 
• Poignée bakélite 
• Tous feux 

CASSEROLE 12 CM - 379870 - 186593 24.50€
Existe en 14, 16, 18 et 20 cm.
SÉRIE 5 CASSEROLES 12 À 20 CM - 379880 - 
186502 149.00€
FAITOUT 20 CM - 379882 - 186510 53.00€
Existe en 24 et 26 cm.
MARMITE 20 CM - 379886 - 186551 57.50€
Existe en 24, 26, 28 cm, en haute 9L et 13.5L.
POÊLE INOX 24 CM - 379867 - 186668 40.00€
Existe en 28 cm.

I LAGOSTINA 
MAESTRIA
• En inox 18/10 
• Extérieur poli miroir 
• Fond épais Lagoseal Extrême 
• Revêtement intérieur antiadhésif Titanium Extrême 
• Poignée amovible innovante
• Couvercle plat avec bouton papillon 
• Empilable 
• Compatible four jusqu'à 220°C (sans poignée ni couvercle) 
• Tous feux

SET 3 CASSEROLES 16/18/20 CM + POIGNÉE - 028820 - 516899 199.00€
CASSEROLE 16 CM INOX - 027085 - 455213 55.00€
Existe en 18, 20 cm.
COUVERCLE VERRE 16 CM - 027107 - 455122 12.00€
Existe en 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.
FAITOUT 22 CM INOX - 027088 - 455304 69.00€
POÊLE 20 CM INOX - 027090 - 455312 65.00€
Existe en revêtue, en 20, 22, 24, 26, 28 cm.
POÊLE GRILL 26 CM REVÊTUE - 027103 - 455429 95.00€
POIGNÉE AMOVIBLE - 027106 - 455098 39.00€
SAUTEUSE 24 CM REVÊTUE - 027097 - 455270 89.00€ 
Existe en inox.
POÊLE WOK 24 CM INOX - 027095 - 455247 69.00€
Existe en revêtue, en 24 et 26 cm.

I LAGOSTINA 
TEMPRA
• Fond inox 5 mm 
• Revêtement antiadhésif ultra-résistant 
• Poignée rivetée inox et silicone 
• Compatible four jusqu'à 210°C 
• Tous feux 
• GARANTIE 5 ANS

CRÊPIÈRE 28 CM - 024804 - 292251 65.00€
FAITOUT 24 CM + COUVERCLE
024796 - 292201 85.00€
POÊLE 20 CM - 024798 - 292284 49.00€
Existe en 20, 24, 28, 30, 32 cm.
SAUTEUSE 26 CM + COUVERCLE
024797 - 292292 85.00€
POÊLE WOK 28 CM - 024805 - 292177 75.00€

I TEFAL 
DAILY COOK
• Extérieur inox 18/10 garanti 10 ans 
• Revêtement antiadhésif Titanium ultra-résistant 
• Indicateur Thermo-Spot (sauf casseroles, faitout et 
sauteuse) 
• Bords verseurs, casseroles avec marquage intérieur 
• Tous feux

CASSEROLE 16 CM - 024751 - 285065 23.90€
Existe en 16, 18 et 20 cm.
FAITOUT 24 CM AVEC COUVERCLE
024754 - 285058 49.90€
POÊLE 20 CM - 024745 - 285016 32.00€
Existe en 20, 24, 26, 28 et 30 cm.
POÊLE WOK 28 CM - 024750 - 284976 37.90€
SAUTEUSE 24 CM AVEC COUVERCLE 
024755 - 285214 37.90€

I TEFAL 
UNLIMITED PREMIUM
• En aluminium 
• Revêtement antiadhésif Titanium anti-
rayures : haute performance et résistance 
maximale 
• Indicateur Thermo-Signal : maîtrise parfaite 
de la température 
• Poignée rivetée en inox 
• Compatible four jusqu'à 175°C 
• Tous feux

CASSEROLE 16 CM - 029318 - 533589 42.50€
Existe en 20 cm.
CRÊPIÈRE 28 CM - 029316 - 533514 54.90€
FAITOUT 24 CM AVEC COUVERCLE
029320 - 533522 92.50€
GALETTIÈRE 32 CM - 029321 - 533274 59.50€
MINI-POÊLE 19 CM - 029310 - 533282 39.00€
POÊLE 20 CM - 029311 - 533548 56.50€
Existe en 20, 24, 28, 30 cm.
WOK 28 CM - 029315 - 533571 81.50€
SAUTEUSE 24 CM AVEC COUVERCLE
029317 - 533530 81.50€

I LACOR 
ANODIZED
• En aluminium anodisé 
• Revêtement antiadhésif résistant 
• Poignées et anses rivetées inox 
• Couvercle verre (marmite, faitout et plat) 
• Tous feux

CASSEROLE 14 CM - 027948 - 504010 34.00€
Existe en 16, 18 et 20 cm.
FAITOUT 16 CM - 027974 - 503988 49.00€
Existe en 20, 24 et 28 cm.
MARMITE 16 CM - 027976 - 503955 56.00€
Existe en 20, 24 et 28 cm.
SAUTOIR 2 ANSES 24 CM - 027958 - 505299 
68.00€ Existe en 28 cm.
POÊLE 20 CM - 027952 - 505050 37.00€
Existe en 24 et 28 cm.



I TEFAL 
DAILY COOK
• Extérieur inox 18/10 garanti 10 ans 
• Revêtement antiadhésif Titanium ultra-résistant 
• Indicateur Thermo-Spot (sauf casseroles, faitout et 
sauteuse) 
• Bords verseurs, casseroles avec marquage intérieur 
• Tous feux

CASSEROLE 16 CM - 024751 - 285065 23.90€
Existe en 16, 18 et 20 cm.
FAITOUT 24 CM AVEC COUVERCLE
024754 - 285058 49.90€
POÊLE 20 CM - 024745 - 285016 32.00€
Existe en 20, 24, 26, 28 et 30 cm.
POÊLE WOK 28 CM - 024750 - 284976 37.90€
SAUTEUSE 24 CM AVEC COUVERCLE 
024755 - 285214 37.90€
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I FRENCH COOKING 
THERMOMÈTRE FOUR

15.50
€

• De - 50 à + 300°C 
• En inox 
• Posable
222908 - 737890

I LACOR 
GANT ANTI-COUPURES

23.90
€

• Découpez volailles et viandes 
en toute sécurité 
• La paire 
• Taille L
013494 - 209510

I LACOR 
MARTEAU ATTENDRISSEUR À VIANDE

19.50
€

• Inox 
• 1 côté lisse et 1 côté rugueux
017170 - 566851

I LACOR 
POIRE À JUS

19.90
€

• Inox 18/10 
• Avec goupillon
380281 - 229294

I LACOR 
RÂPES INOX

8.50
€

4 FACES - 380090 - 658443 8.50€
FINE 13,5 CM - Idéal pour les légumes
380094 - 658476 17.50€
LONGUE 22 CM - Spécial coupe épaisse
003332 - 658492 17.50€
LONGUE 22 CM - Spécial coupe fine
003331 - 265330 17.50€
LONGUE 2 FONCTIONS GROS OU FIN 22 CM 
Idéal pour fromage et chocolat
380096 - 658534 17.50€

I MASTRAD 
THERMO-SONDE DE CUISSON

43.00
€

Dont éco-part. 0.01€ - Ref. F73000
• Minuteur intégré 
• Poignée isolante en silicone 
• Idéal pour la cuisson des viandes, 
bain-marie ou confitures
1039876 - 162271

Produit malin

I PATISSE 
OUVRE-TOUT POISSON MALIN

14.90
€

• Multi-fonctions : pour ouvrir les boîtes 
à anneaux 
• Les bocaux vissés ou sertis 
• Dévisse les bouchons à vis 
• Coloris assortis
413180 - 567198

I ZYLISS 
ÉPLUCHEUR À TOMATE

9.95
€

• Double lame pivotante dentelée
• Pointe acérée pour ôter les parties 
abîmées 
• Manche ergonomique 
• GARANTIE 5 ANS
024131 - 267385

I TEFAL 
USTENSILES INGENIO

8.95
€

• Antiadhérent 
• Résiste à des températures jusqu'à 230°C

CUILLÈRE À PÂTES - 017549 - 677377 8.95€
CUILLÈRE - 017551 - 677393 8.95€
CUILLÈRE ÉCUMOIRE - 017550 - 677385 8.95€
FOUET - 017554 - 677401 10.95€
LOUCHE - 017548 - 677419 8.95€
PINCE-ALIMENTS AVEC VERROU
017552 - 677427 10.95€
SPATULE À ANGLE - 017553 - 677435 8.95€

I TESCOMA 
UISTENSILES INOX GRANDCHEF

à partir de 6.10
€

• Anneau ou crochet de suspension 
• GARANTIE 3 ANS

CUILLÈRE - 1129381 - 412163 10.25€
CUILLÈRE À SPAGHETTI - 1129380 - 409558 10.25€
MOULE À BOULE - 1129371 - 415084 6.10€
ÉCUMOIRE ARAIGNÉE 14 CM - 1129395 - 412122 14.95€
ZESTEUR - 1129370 - 415051 6.10€
FOUET - 1129386 - 415092 10.25€
LOUCHE 9 CM - 1129392 - 409524 10.25€
PELLE À GÂTEAU - 1129388 - 415100 10.25€
PINCE À DÉCORER - 1129365 - 415548 6.10€
ROULETTE À DÉCOUPER - 1129373 - 414987 7.40€
SPATULE AJOURÉE - 1129383 - 415126 10.25€
TAMIS CONIQUE 12 CM - 1129408 - 415001 11.25€

I TESCOMA 
UISTENSILES INOX ANTIADHÉRENT 
GRANDCHEF

9.00
€

• En acier inoxydable et en nylon résistant à la 
chaleur jusqu'à 210°C
• Adapté aux plats à revêtement antiadhésif
• Compatible lave-vaisselle
• GARANTIE 3 ANS

FOURCHETTE - 1145100 - 516030 
SPATULE ANGLE - 1145099 - 516048
LOUCHE - 1145094 - 516056
ECUMOIRE - 1145097 - 516063 
CUILLERE - 1145096 - 516097
CUILLERE SPAGHETTI - 1145095 - 516089



I SEB 
CLIPSO MINUT'DUO+ 
5L EFFET CUIVRE

114.99
€

• 2 en 1 :  autocuiseur ou faitout (2 
programmes de cuisson) 
• Ouverture et fermeture d'une seule main 
• En aluminium avec revêtement anti-
adhésif 
• 5 sécurités 
• Livre 100 recettes + Appli gratuite 
• Tous feux
029236 - 539065

I SEB 
CLIPSO MINUT'EASY 6L

119.99
€

• Ouverture et fermeture facile d'une 
seule main 
• Panier vapeur 
• Poignées rabattables (sauf 4.5 L)
• Livret 100 recettes + Appli gratuite 
• 5 sécurités 
• Cuve inox GARANTIE 10 ANS 
• Tous feux
029237 - 539107
Existe en 4.5L, 7.5L et 9L.

40 | CUISSON | Autocuiseurs, cuisson vapeur, multicuiseurs

I SEB 
AUTOCUISEUR AUTHENTIQUE 6L

94.99
€

• En inox 
• Ouverture et fermeture par vissage 
• Panier vapeur 
• Fond triple épaisseur pour une cuisson 
rapide et homogène 
• Livret de recettes 
• Application mobile dédiée 
• Tous feux
688281 - 867432
Existe en 4.5L, 8L, 10L et 12L.

I LAGOSTINA 
AUTOCUISEURS NOVIA LAGOEASY'UP 
5 L / 22 CM

169.00
€

• En inox 18/10 
• Double poignée 
• Anses ergonomiques en bakélite avec 
insert inox 
• Livré avec panier vapeur, gobelet 
mesureur Ecodose et livret de 12 recettes 
• Tous feux
• GARANTIE 25 ANS
027082 - 455453

I BAUMALU 
CUISEUR BASSE PRESSION 24 CM / 6 L

74.90
€

• Cuit vos aliments en préservant arômes 
et nutriments 
• Consomme moins d'énergie et réduit 
temps de cuisson 
• Intérieur avec revêtement anti-adhésif 3 
couches 
• Couvercle verre avec joint d'étanchéité 
en silicone 
• Poignée bakélite 
• Valve de sécurité 
• Tous feux
026871 - 418137

I WMF 
CUISEUR VAPEUR KITCHENMINIS

129.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 0415090011
• 2 bols de 2.15 L 
• Grille de séparation amovible 
• Bol à riz 
• Couvercle verre 
• Programmes de cuisson 
• Réservoir 1.1 L 
• Fonction Maintien au chaud 
• En Cromargan mat 
• Dim 28 x 14 x 27.5 cm 
• 900 W
024505 - 263228

I SEB 
CUISEUR VAPEUR 3 BOLS

139.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. VS4043
• 3 bols 
• 2 plateaux de cuisson : pas d'échange 
de saveurs 
• 4 verrines avec couvercles et support 
• Touche "Vitamin+" : cuisson plus rapide et 
meilleure conservation des vitamines 
• Maintien au chaud 1h 
• Départ différé 4h 
• Livre 90 recettes 
• 1800 W
009906 - 503284    

I SCOTT 
CUISEUR VAPEUR STEAMISSIMO

99.99
€

Dont éco-part. 0.85€ - Ref. 20100
• 7 programmes auto 
• Cuisson différée 
• Maitien au chaud 20 min 
• Interface tactile 
• Affichage du temps restant 
• Panier vapeur 5.2 L en verre 
• Bol à riz 1.2 L 
• Diffuseur d'arômes 
• Réservoir 1.1 L 
• 900 W
A1130536 - 423525

I SIMEO 
CUISEUR À RIZ

44.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. CRM230
• 3 L 
• 750 g de riz cru soit 2 kg de riz cuit 
• Cuisson et maintien au chaud auto 
• Panneau de commande intuitif 
• Valve vapeur : régule la quantité de 
vapeur 
• Panier vapeur inox 
• Gobelet doseur et cuillère de service 
• 500 W
A1132139 - 445256

I MOULINEX 
COOKEO MULTICUISEUR 6L 150 
RECETTES BLANC

199.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. CE851A10
• Guide culinaire interactif et intelligent  
• 6 modes de cuisson : sous pression, 
vapeur, mijoter, dorer (moyen ou fort), 
réchauffage 
• Maintien au chaud jusqu'à 1h30 
• Départ différé 15h 
• Cuve amovible 6 L, revêtement 
céramique 
• Panier vapeur 
• Appli gratuite de +2500 recettes 
• 1600 W
A1153483 - 539610

I MOULINEX 
MULTICUISEUR ROUGE COOKÉO+ 
180 RECETTES

279.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. CE85A510
• Guide culinaire interactif et intelligent 
• 6 modes de cuisson : sous pression, 
vapeur, mijoter, dorer (moyen ou fort), 
réchauffage 
• Maintien au chaud jusqu'à 1h30 
• Cuve amovible 6 L, revêtement 
céramique 
• 1600 W
A1143217 - 510611 I MOULINEX 

COOKEO CONNECT BLUETOOTH 
200 RECETTES

299.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. CE859800
• Connection Bluetooth : synchro avec 
l'appli gratuite de + de 2500 recettes 
• 6 modes de cuisson : sous pression, 
vapeur, mijoter, dorer (moyen ou fort), 
réchauffage 
• Maintien au chaud jusqu'à 1h30 
• Départ différé 15h 
• Cuve amovible 6 L, revêtement 
céramique 
• Panier vapeur 
• Balance connectée 10 kg / 1g 
• Moule à gâteau 18 cm 
• 1600 W
A1153484 - 539602
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COCOTTE PAPILLON

79.00
€

• Fonte d'aluminium : chaleur homogène et 
chauffe rapide 
• Revêtement antiadhérent en céramique 
• Corps léger 
• Couvercle en céramique blanche matte 
• Tous feux

OVALE 31 CM - 029160 - 529801 99.00€
RONDE 24 CM - 029158 - 529793 79.00€
RONDE 28 CM - 029159 - 529785 89.00€

I CHASSEUR 
COCOTTE SUBLIME RONDE 24CM

179.00
€

• En fonte d'acier 
• Double émaillage intérieur et triple émaillage 
extérieur 
• Montée en température progressive 
• Répartition douce et homogène de la chaleur 
• Bouton inox plein 
• Couvercle en fonte avec spirales : hydratation 
continue 
• Compatible four 
• Tous feux 
• GARANTIE A VIE
1027881 - 799171
Existe en ovale et ronde. Coloris caviar, noir, 
orange et rubis.

I INVICTA 
COCOTTE EN FONTE D'ACIER ÉMAILLÉE

129.00
€

• Intérieur noir mat 
• Triple émaillage extérieur 

• Bouton inox résistant hautes températures 
• Larges anses 

• Couvercle à réserve d'eau et à picots intérieur 
pour un arrosage homogène 

• Tous feux

OVALE 29 CM / 5 L BLEU RÉGLISSE
025031 - 331851 159.00€

RONDE 24 CM / 4 L TAUPE
024578 - 265604 139.00€
OVALE 27 CM / 4 L TAUPE
024585 - 265745 139.00€

OVALE 31 CM / 6 L NOIRE
024589 - 265729 179.00€
RONDE 26 CM / 5 L NOIRE
024579 - 265620 179.00€

RONDE 22 CM / 3.1 L RUBIS
024575 - 265695 129.00€

I KOCHSTAR 
DAUBIÈRE SLIM 38 CM

45.00
€

• En acier émaillé
• Couvercle rainuré
• Compatblie four
• Tous feux
018223 - 345117

Fabriqué en Allemag
ne

I KOCHSTAR 
GRILLE POUR DAUBIÈRE 38 CM

11.50
€

• 31.5 x 21 cm 
• En inox
025705 - 344812

I LACOR 
FAITOUT 28 CM / 6 L STILO

79.90
€

• En fonte d'aluminium 
• Revêtement antiadhésif finition pierre 
• Couvercle avec revêtement soft touch et 
joint silicone 
• Tous feux
022793 - 207092

I PYREX 
COCOTTE CLASSIC

35.00
€

• En verre très résistant aux 
chocs thermiques 
• Larges poignées 
• Four, micro-ondes, 
réfrigérateur, congélateur et 
lave-vaisselle

COCOTTE RONDE 4.5 L - 473423 - 298281 35.00€
COCOTTE RONDE 1 L - 473445 - 501387 14.50€
COCOTTE RECTANGULAIRE 4.3 L
• Base 4.3 L + couvercle 2.2 L 
• Dim 37 x 22 x 14 cm
025517 - 331405 34.90€

I ROMERTOPF 
COCOTTE EN TERRE SANS ÉMAIL

54.00
€

• En terre sans émail 
• Cuisson saine et savoureuse 
• Trempez la cocotte dans l’eau 
• Les aliments ne se dessèchent pas
 grâce à la vapeur 
• Pas besoin de matière grasse 
• 34.5 x 22.5 x 17 cm

COCOTTE 111 2.5 KG / 2-6 PERS
970093 - 661520 54.00€
COCOTTE 113 5 KG / 6-8 PERS
970098 - 549733 73.50€

Fabriqué en Allemag
ne

+



Produit malin

42 | CUISSON | Frites

I FRENCH COOKING 
THERMOMÈTRE DE FRITURE

21.90
€

• Sonde cadran diam 5 cm 
• De 0 à 300°C
222900 - 737908

I TELLIER 
COUPE-FRITES INOX

46.50
€

• 2 grilles
007891 - 660712

I ZYLISS 
COUPE-FRITES

36.90
€

• 2 grilles interchangeables de 7 et 9 mm
• Réservoir plus grand 
• Pieds anti-dérapants 
• Poignées ergonomiques 
• GARANTIE 5 ANS
023118 - 202630

I TESCOMA 
PINCE À FRITURE GRANDCHEF

11.90
€

• Idéale pour saisir, retourner et égoutter 
vos fritures 
• En inox de haute qualité 
• Diam 10 cm 
• Longueur 30.5 cm 
• GARANTIE 3 ANS
1129398 - 411199

I PROGRESSIVE 
COUPE-LÉGUMES MULTI-LAMES

42.00
€

• 3 grilles interchangeables pour 4 
options de coupe : petits ou moyens dès, 
spaghettis ou tagliatelles 
• Réservoir transparent 
• Rangement des grilles dans la base
027133 - 441584

I BEKA 
FRITEUSE INOX

39.00
€

• Diam 26 cm 
• 6 L 
• Tous feux
175306 - 800987

I BRANDT 
FRITEUSE 1.2 KG

69.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. FRI3200
• Thermostat réglable de 130 à 190°C 
• Minuteur 30 min 
• Zone froide en fond de cuve 
• Couvercle avec hublot de contrôle 
• Cuve amovible 3.2 L 
• Poignées de transport 
• Nettoyage facile : entièrement 
démontable 
• 2200 W
1101825 - 291765

I SEB 
FRITEUSE SIMPLY ONE

75.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. FF1608
• Cuve fixe  2,1 L pour 1,2 kg de frites 
• Thermostat jusqu'à 190°C 
• Hublot de contrôle 
• Poignée rétractable 
• 1900 W
1002185 - 539058

I DELONGHI 
FRITEUSE COOL ZONE PREMIUM FRY

129.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. F44532CZ
• 1,5 kg, 5 L d'huile 
• Thermostat 
• Zone froide sous la résistance : l'huile 
reste propre plus longtemps 
• Système Easy Clean exclusif de vidange 
de l'huile 
• Cuve inox amovible 
• 3200 W
1022452 - 701086

I RIVIERA & BAR 
FRITEUSE INOX DIGITALE

199.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. QFE580
• 1.3 kg de frites / 4 L d'huile 
• 6 modes de cuisson + 1 mode Personnel 
• Fonction Frais ou Surgelé 
• Durée et température personnalisables 
• Technologie Zone Froide 
• Molette de sélection 
• Écran LCD 
• Signal sonore Température prête et 
Cuisson terminée 
• Entièrement démontable 
• Couvercle avec hublot en verre et filtre 
anti-graisse 
• Mise en veille auto après 10 min 
• Livret 20 recettes 
• 2250 W
1150833 - 527789

I MOULINEX 
FRITEUSE CLASSIQUE SUPER 
UNO NOIR

89.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. AM300830
• Pour 1 kg de frites 
• Caissette anti-odeur 
• Cuve amovible anti-adhésive
• Thermostat réglable de 150 à 190°C 
• Couvercle avec hublot de contrôle 
• 1800 W
1002138 - 538976

I KITCHENCHEF 
FRITEUSE PROFESSIONNELLE

199.90
€

Dont éco-part. 0.85€ - Ref. KCFR4L
• Cuve inox 4 L  amovible 
• Température réglable de 70 à 190°C 
• Minuterie 30 minutes 
• Zone froide : pas de transmission 
de goût ou d'odeur 
• Filtrage auto par décantation 
• Entièrement démontable 
• 2500 W
A1139978 - 485079
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I LACOR 
MORTIER ET PILON

37.00
€

• En granit 
• Dim 16 x 12 cm
014642 - 656124

I COLE & MASON 
CARROUSEL À ÉPICES 8 FLACONS

54.90
€

• Base rotative 
• Étiquettes pour identifier les épices 
• 70 ml 
• Bouchon 3 positions : verser / saupouder 
/ fermer 
• Livré avec les épices
025956 - 345050

I ZYLISS 
PRESSE AIL SUZI 3

19.90
€

• Permet de presser la gousse 
sans la peler 
• Livré avec outil de nettoyage
008691 - 465195

I PEUGEOT 
MOULIN À CANNELLE LANKA

65.00
€

• Shaker avec bille et moulin pour 
concasser puis moudre les bâtons de 
cannelle 
• H 22 cm 
• Mécanisme en acier GARANTI A VIE
027582 - 482463I PEUGEOT 

MOULIN À MUSCADE TIDORE

37.50
€

• Griffe puissante 
• Duo lame-râpe pour râper très finement 
• Garde à l'abri 7 à 8 noix de muscade 
• H 11 cm 
• MECANISME GARANTI A VIE
004215 - 453613

I PEUGEOT 
MOULIN À GRAINES DE LIN ISEN

66.00
€

• Ouverture facile de la trémie pour le 
remplissage 
• Livré avec cuillère doseuse 
• En bois de hêtre et inox 
• Mécanisme en polyamide démontable 
et nettoyable facilement 
• H 13 cm 
• MECANISME GARANTI A VIE
023217 - 206748

I PEUGEOT 
MOULIN D'OLIVIER ROELLINGER

76.90
€

• Acier et bois de hêtre 
• H 13 cm 
• Pour moudre poivre et épices
002291 - 204553

I PEUGEOT 
MOULIN ISEN 18 CM

45.00
€

• En bois de hêtre 
• Manivelle à courbe pour retrouver le 
geste traditionnel 
• Bouton de réglage de la mouture 
• MÉCANISME GARANTI A VIE

SEL NATUREL - 029188 - 529188 
POIVRE NOIR MAT - 029185 - 530288 

I PEUGEOT 
MOULIN MERIBEL 14 CM

49.00
€

• En bois de noyer 
• Corps surmoulé en acrylique : finition 
brillant et protection contre l'humidité 
• Bouton de réglage de la mouture 
• MÉCANISME GARANTI A VIE

SEL - 029180 - 530486
POIVRE - 029179 - 530494

I PEUGEOT 
MOULIN NANCY

28.90
€

• Acrylique

POIVRE 12 CM - 431341 - 680462 28.90€
SEL 18 CM - 431338 - 709071 31.90€
POIVRE 22 CM - 431343 - 680504 35.90€

I PEUGEOT 
MOULIN PARIS ICÔNE U'SELECT 
NOIR LAQUÉ

49.90
€

• Corps en bois de hêtre teinté et 
coupelle inox 
• Remplissage facile : entonnoir à 
épice intégré 
• Système de réglage de la mouture 
U'Select 6 niveaux 
• Mécanisme GARANTI A VIE 
• Moulin garanti 2 ans

18 CM POIVRE - 028462 - 513144 49.90€
22 CM SEL - 028466 - 513136 55.00€

I PEUGEOT 
MOULIN ÉLECTRIQUE 
U'SELECT PARIS

110.00
€

Dont éco-part. 0.13€ - Ref. 

• Se met en marche d'une seule main 
• Système de réglage de mouture 
U'Select (6 niveaux) 
• En bois massif 
• H 34 cm 
• Rechargeable par câble USB 
• Batteries Lithium-ion 
• Mécanisme GARANTI A VIE 
• Moulin garanti 2 ans

34 CM LAQUÉ NOIR POIVRE
26390 - 482357 110.00€
34 CM NATUREL SEL
026389 - 483058 99.00€

I PEUGEOT 
MOULIN ÉLECTRIQUE ZEPHIR

43.00
€

Dont éco-part. 0.07€ - Ref. 

• H 14 cm 
• Soft touch

H 14 CM POIVRE - 431205 - 140277
H 14 CM SEL - 431206 - 140285

I COLE & MASON 
MOULIN INVERTA FLIP CHROME

20.90
€

• Broyeur acier pour le poivre et 
céramique pour le sel 
• H 15.4 cm

H 15.4 CM POIVRE - 013599 - 389866 
H 15.4 CM SEL - 013600 - 389874 
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I LE PARFAIT 
LOT DE 6 CONFITURIERS

7.20
€

324 ML - 012051 - 639468 7.20€
385 ML - 505992 - 639484 9.20€

I LE JOINT FRANÇAIS 
SACHET DE 10 RONDELLES 
UNIVERSELLES CLASSIQUES 70 MM

3.05
€

 

• En caoutchouc 
• 1 languette 
• S'adapte à tous vos bocaux et terrines 
Existe en différentes tailles.
506470 - 868380 

I TESCOMA 
GAMME GRANDCHEF

à partir de 12.25
€

• En inox de haute qualité 
• Crochet de suspensions 
• Garantie 3 ans

ENTONNOIR 12 CM AVEC FILTRE
1129423 - 415670 12.25€
PASSOIRE 18 CM - Existe en 22 cm
1129412 - 415754 13.90€
PASSOIRE SUR PIED 24 CM - Existe en 28 cm 
1129416 - 415746 14.50€

I FRENCH COOKING 
PÈSE SIROP PROFESSIONNEL

11.50
€

• Idéal pour les confitures, gelées et sirops 
• 2 échelles indiquant le stade de cuisson 
idéal : une en degré baumé, l'autre en g/ml
350051 - 640169

I BAUMALU 
BASSINE À CONFITURE INOX 38 CM

29.90
€

• Tous feux
005955 - 434134

I BAUMALU 
BASSINE À CONFITURE CUIVRE 
MASSIF 38 CM

69.00
€

• Ép 1.2 mm 
• Anses en fonte 
• Tous feux sauf induction
019645 - 260159

I BAUMALU 
BASSINE À GELÉE 26.5 CM

48.90
€

• Cuivre lisse 
• Anses rivetées en fonte 
• Spécial gaz 
• Tous feux sauf induction
011580 - 351346

I BEKA LINE 
BASSINE À CONFITURE 30 CM 
SWEET JAR

109.90
€

• En inox 
• Bec verseur, large anse et poignée 
• Tous feux 
• Garantie 25 ans
230520 - 643742

I BAUMALU 
EXTRACTEUR DE JUS

59.90
€

• En inox 
• Diam. 26 cm 
• Couvercle verre 
• Tous feux
012274 - 658666

 
MOULIN À COULIS

24.90
€

• Diam 20 cm 
• En inox 18/10 
• Tamis ultra-fin
027185 - 442020

I LACOR 
BRAISIÈRE CHEF 24 CM / 6.3 L

65.00
€

• Inox 18/10 
• Avec couvercle 
• Tous feux 
Existe en 28 cm / 10.2L, 32 cm / 14.5 L 
et 36 cm / 22L.
381200 - 653410

I LACOR 
TRAITEUR CHEF 24 CM / 10 L

79.00
€

• Inox 18/10 
• Avec couvercle
• Tous feux 
Existe de 28 à 40 cm / de 16.5 L à 50 L.
381220 - 653436

I LEIFHEIT 
DÉNOYAUTEUR À CERISES CHERRYMAT

29.90
€

• Jusqu'à 12kg/heure
512000 - 116079

I RIGAMONTI 
PRESSE TOMATES AVEC BAC 
CARRÉ 20 X 20 CM

39.00
€

 

• Jusqu'à 2 kg de tomates 
• Trie les pépins et la peau 
• Pour réduire en purée jusqu'à 50 kg de 
tomate/h 
• Pied à ventouse 
• Grille en inox h 30 cm 
• Possibilité de réduire en purée ou coulis 
d'autres fruits ou légumes cuits 
• Lave-vaisselle
002869 - 661314

I LEIFHEIT 
ENTONNOIR À CONFITURE

5.60
€

511990 - 305524
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I LEKUE 
SILICONE BAG RÉUTILISABLE 500ML

9.90
€

• Zéro Déchet : alternative aux sacs 
plastiques à usage unique 
• En silicone platine 
• 100 % hermétique : fermeture par pince 
en plastique ABS 
• Zone spéciale pour inscriptions (date, 
contenu,...) 
• Compatible congélateur, micro-ondes et 
lave-vaisselle
Existe 1 L et 1.5 L.
029292 - 532037

I LEKUE 
LOT DE 2 COUVERCLES 
EXTENSIBLES SILICONE 
8.5CM

8.50
€

• S'adapte à toute forme de 
contenant 
• 100% hermétique 
• Passe au lave-vaisselle
Existe en 11.5 cm, 15 cm, 20 cm 
et 26 cm.
028873 - 518101

I WRAPEO
SET DE 3 FEUILLES D'EMBALLAGE 
ALIMENTAIRE WRAPÉO®

15.90
€

• 100 % naturel 
• Toile de coton enduite de cire d'abeille, 
d'huile de jojoba et de résine de pin 
• Réutilisable 120-150 fois 
• Lavable à l'eau froide ou tiède 
• Dim 18 x 20 cm, 25 x 25 cm et 33 x 35.5 cm
027517 - 480103

I KILNER 
GAMME FRESH STORAGE

16.50
€

• En verre borosilicate
• Scellé hermétiquement 
• Compatible congélateur, four et 
micro-ondes
Existe en 600 ml et 1.4 L

RECTANGULAIRE 350 ML  
028943 - 528191 16.50€
CARRÉ 750 ML
028945 - 528209 22.50€

I KILNER 
SET DE 3 BOCAUX EMPILABLES

31.90
€

• En verre 
• Contenances : 1 x 0.9 L et 2 x 0.88 L 
028948 - 528183

I FOODSAVER 
MACHINE À FAIRE LE VIDE

129.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. FFS004X01
• 2 modes de soudure 
• Fonction scellage seul 
• Rangement du rouleau et lame 
de cutter 
• Livrée avec 1 rouleau 28 cm x 3 m + 
5 sacs 0.94 L + 5 sacs 3.78 L + tuyau 
pour accessoires 
• 140 W
015907 - 670059

I KOCHSTAR 
STÉRILISATEUR ÉLECTRIQUE

164.90
€

Dont éco-part. 0.50€ - Ref. K99102035
• Cuve émaillée 29 L 
• Thermostat et minuteur
• Jusqu'à 14 bocaux 
• 1800W
014624 - 433649

I REBER 
MACHINE À FAIRE LE VIDE

214.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 9342NR
• Fonctionnement automatique ou manuel 
• Barre de soudage 32 cm 
• Système de sécurité 
• Fonctionne en continu 
• Capacité d'aspiration 18 L/min 
• 830 mbar 
• Livré avec 20 sachets 20 x 30 cm
357142 - 669895

I LACOR 
MACHINE À FAIRE LE VIDE

99.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 69050
• Permet de faire le vide et de souder 
les sacs 
• Arrêt auto 
• Livrée avec 10 sacs 20 x 30 cm
• 110 W
383010 - 566844

I FOODSAVER 
MACHINE MISE SOUS 
VIDE SANS FIL

49.90
€

Dont éco-part. 0.99€
Ref. VS1192X
• Accessoires inclus : 1 boîte 
1.2 L, 10 sacs à fermeture 
zippée 0.95L
• Garantie de 2 ans
028593 - 510520

I FOODSAVER 
MACHINE À FAIRE LE VIDE

209.00
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. FFS005X01
• 3 vitesses d'aspiration, 2 niveaux de 
soudure 
• Fonction Pulse pour aliments fragiles 
• Livrée avec 5 sacs 0.94 L + 5 sacs 3.75 
L + 1 rouleau 28 cm x 3 m + 1 bocal 0.7 L 
+ 1 tuyau d'aspiration pour récipients 
• 140 W 
• GARANTIE 2 ANS
020444 - 770859

BOÎTES CLIP & CLOSE 3D
• Certifiée pour aliments bébé 
• 100% hermétique avec 4 clips et couvercle joint 
silicone 
• Résistent de -40° à +110°C 
• Empilables 
• Lave-vaisselle, micro-ondes et congélateur 

CARRÉE 0.25 L - 004991 - 506618 4.20€
Existe 0,85L et 1,75 L.
RECTANGULAIRE 2.6 L - 004986 - 701763 10.50€ 
Existe 0,55L, 0,8L, 1 L, 1,1L, 1,2L, 1,6L, 2,3L, 3,7L, 
5,5L, 8,2L, 10,8L.
RONDE 0.85 L - 004998 - 506766 6.50€
Existe 0,15L, 0,35L.

I EMSA 
BOÎTES CLIP & CLOSE VERRE
• En verre résistant jusqu’à 250°C 
• Micro-ondes, réfrigérateur, congélateur, four 
sans couvercle et lave-vaisselle 
• 100 % hermétique avec 4 clips de fermeture et 
couvercle avec joint silicone 

CARRÉE 0.22 L - 012471 - 671057 6.95€
Existe 0,95L.
RECTANGULAIRE 0.5 L - 012472 - 671065 9.50€ 
Existe 0,75L, 1,4L, 2L, 3L.
RONDE 0.6 L - 018378 - 690792 10.50€
Existe  0,95L.

Fabriqué en Allemag
ne



I KILNER 
POT À MIEL 0.4 L + CUILLÈRE

14.90
€

• En verre 
• Fermeture hermétique avec 
joint caoutchouc 
• Cuillère à miel en bois
027310 - 203042   
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I EMSA 
POTAGER D'INTÉRIEUR SMART 
GARDEN CLICK & GROW

99.90
€

Dont éco-part. 0.12€ - Ref. 
• Terreau SmartSoil 
• Lampe de croissance LED efficace 
et économe en énergie 
• Réservoir 1.2 L d'eau : autonome 
jusqu'à 4 semaines 
• Arrosage par capillarité 
• Biodôme en début de croissance 
• Nombreuses capsules disponibles
• Blanc, 3 plantes
025713 - 330886

I KILNER 
BARATTE À BEURRE

56.50
€

• Versez 300 ml de crème 
entière 
• Actionnez la manivelle 10 
minutes et obtenez environ 
110 g de beurre
• Larges poignées en bois 
• Dim 16.5 x 11 x 27 cm
023100 - 203050

I LAGRANGE 
YAOURTIÈRE LIGNE

65.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 459001
• Forme carrée : rangement facile 
• 9 pots en verre de 185 g empilables 
• Programmable 15 h 
• 2 fonctions : Yaourts et Yaourts à boire 
• Ecran électronique rétro-éclairé 
• 18 W
1054064 - 210211

I KILNER 
SHAKER À MAYONNAISE 0.35 L

29.90
€

• Réalisez, servez et conservez 
votre mayonnaise faite maison 
• En verre résistant et durable 
• Bouchon à visser 
• Batteur amovible en inox
028942 - 528241

I LACOR 
FUMOIR À FROID 
POUR ALIMENTS

55.00
€

• Aromatisez viandes, 
poissons, fromages...
• Générateur de fumée 
froide 
• Combustion 
instantanée 
• Forme compact 
• Fonctionne avec 2 
piles AA non incluses 
• Livré avec 1 sachet de 
sciure de 100 g
027963 - 500448

I LACOR 
CLOCHE À FUMER 16 CM

25.00
€

• En verre borosilicate résistant 
• Valve d'injection avec auto-fermeture 
en silicone 
• Compatible micro-ondes, four et 
congélateur 
• H 12 cm
027964 - 500299

I LACOR 
SCIURE DE BOIS

9.00
€

• 100 g 
• 99.9 % de pureté 
• Pour fumer vos aliments en les aromatisant 
• Produit une fumée dense de grande qualité

BOIS D'OLIVIER - 027965 - 500307
BOIS D'ORANGER - 027966 - 501735 

I MOULINEX 
MACHINE À PAIN PAIN PLAISIR

139.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. OW220830
• 17 programmes auto dont 3 sans gluten 
• Cuve antiadhésive amovible 
• 3 réglages de poids 
• 3 niveaux de dorage 
• Départ différé 15h 
• Maintien au chaud 1h 
• Livre 27 recettes 
• 720 W
A1143263 - 510439

I IMPERIA 
MACHINE À PÂTES MANUELLE 
IMPERIA 100

69.90
€

• En acier chromé 
• 6 épaisseurs de pâtes de 0.2 à 2.2 mm 
• Largeur de pâte 150 mm 
• Livré avec 2 rouleaux accessoires pour 
réaliser 3 sortes de pâtes : lasagnes, 
tagliatelles et fettuccine 
• Nombreux accessoires complémentaires 
• Fixation par serre-joints 
• GARANTIE 5 ANS
029038 - 526898

I IMPERIA 
SÉCHOIR À PÂTE

26.50
€

• En bois de hêtre 
• 12 emplacements 
• Permet de faire sécher plus d'1 kg de pâte 
• GARANTIE 5 ANS
029039 - 526872

I IMPERIA 
ACCESSOIRES MACHINE À PÂTES

59.90
€

• En acier chromé

ACCESSOIRE À GNOCCHIS
 • Rouleaux en bois de hêtre - 3 empreintes pour 
3 formes au choix 
• Livré avec 1 coupe-pâte et 1 pinceau 
029040 - 526807 
ACCESSOIRE ROULEAU DÉCOUPOIR SPAGHETTI 
2 MM - 029041 - 526922 35.00€
ACCESSOIRE ROULEAU DÉCOUPOIR 
TAGLIATELLES 2 MM - 029042 - 526906 35.00€
ACCESSOIRE ROULEAU DÉCOUPOIR 
LASAGNETTES 12 MM - 029043 - 526880 35.00€

I TEFAL 
CAKE FACTORY

149.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. YY4377FD
• 5 programmes auto 
• Mode manuel 
• Tableau de commande intuitif 
• 2 moules Proflex (6 muffins + 6 mini-
cakes) et 1 moule alu antiadhésif inclus 
• Spatule et fouet inclus 
• Livre 20 recettes + appli avec + 200 
recettes 
• 1100 W
A1153494 - 539628
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I BEKA 
PLAT À PAËLLA EN ALUMINIUM

31.50
€

• 38 cm 
• Revêtement intérieur antiadhésif 
• H 4.2 cm 
• Tous feux
021673 - 150086

I LA VALENCIANA 
PLAT À PAËLLA PROFOND ACIER POLI

13.90
€

• Diam 40 cm
• Acier poli
238961 - 658526
Existe en 34, 50, 60 et 80cm.

Fabriqué en Espagn
e

I LA VALENCIANA 
PLAT À PAËLLA ACIER ÉMAILLÉ

22.50
€

• Diam 40 cm 
Existe 50 et 60 cm.
238970 - 658542

Fabriqué en Espagn
e

I LA VALENCIANA 
RÉCHAUD DIFFUSEUR

68.50
€

• Pour plat à paëlla
• Diam 40 cm
238976 - 119065

I LA VALENCIANA 
PIEDS UNIVERSELS POUR 
RÉCHAUDS DIFFUSEUR

45.50
€

238977 - 658500

I LA VALENCIANA 
PIEDS POUR BRÛLEUR À GAZ

14.90
€

• 3 pieds carrés 
• En métal 
• Pour surélever votre brûleur
017294 - 119099

I EMILE HENRY 
PIERRE À PIZZA 37 CM STONE 
GRAND CRU

64.90
€

• En céramique réfractaire émaillée 
• Bords hauts 
• Fond strié et larges poignées 
• GARANTIE 10 ANS
016120 - 652669

I EMILE HENRY 
27 CM 4/6 PERSONNES, GRAND CRU

74.90
€

• En céramique Flame 
• Base profonde et large 

• Tous feux sauf induction 
• GARANTIE 10 ANS

016125 - 652693

I EMILE HENRY 
32 CM 8/12 PERSONNES, GRIS FUSAIN

104.90
€

016128 - 652404

I MARABOUT 
LIVRE "COUSCOUS ET TAJINES"

5.95
€

• 192 pages 
• 16 x 19 cm
018948 - 704049

I BEKA 
POÊLE WOK 28 CM BALI

23.50
€

• En tôle d'acier, épaisseur 2 mm 
• Pour saisir vos aliments en 
conservant leur croquant 
• Revêtement antiadhésif 2 couches 
• Manche en bois riveté 
• Tous feux
026294 - 454736

I ARTAME 
WOK INOX 36 CM

99.00
€

• En inox 18/10 
• Triple fond thermique 
• Grille inox 
• Couvercle en verre 
• Tous feux
• Fabriqué au Portugal
028518 - 507864

I TESCOMA 
BOULE À RIZ GRANDCHEF

21.50
€

• En inox 
• Diam 14 cm 
• GARANTIE 3 ANS
1129374 - 409565

I BAUMALU 
COUSCOUSSIER 30 CM / 15 L MÉDINA

69.00
€

• En inox 
• Forme droite 
• Triple fond capsulé 
• Cuve principale et insert vapeur 
• Couvercle verre 
• Tous feux
028580 - 510462

I INVICTA 
GRIL VIANDE CARRÉ

33.90
€

• 25 x 25 cm 
• En fonte 
• Manche rabattable 
• Toux feux
650049 - 714642



I POINT VIRGULE 
CLOCHE À FROMAGE

49.50
€

• Diam 30 cm 
• Plateau en bambou 
• Cloche en verre
023037 - 200279

Coup de
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I TELLIER 
POCHEUSE INDIVIDUELLE

10.50
€

• Etamée
393021 - 660761

I LEKUE 
POCHEUSE À ŒUF

9.90
€

• Pour réaliser un œuf poché à la 
forme et à la cuisson parfaites 
en 3 minutes 
• Tamis en métal 
• Couvercle en silicone
023124 - 202656

I WMF 
CUIT-ŒUF KITCHENMINIS

39.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 0415020011
• Pour 1 ou 2 œufs 
• Couvercle transparent avec verre 
mesureur intégré 
• Bol mesureur amovible 
• 3 types de cuisson coque / mollet / dur 
• Pique œuf 
• Support amovible 
• Signal sonore de fin de cuisson 
• 250 W
024506 - 263442

I LACOR 
COUPE OEUFS

22.90
€

• 2 possibilités : pour couper 
en quartiers ou en rondelles
004962 - 654889

I PATISSE 
TAC OEUF

16.90
€

• En inox 
• Coupe le dessus de vos 
oeufs à la coque 
• H 15,5 cm
013784 - 662437

I OXO 
SÉPARATEUR À ŒUF

6.90
€

013452 - 565309

I BEKA 
CUISEUR À PÂTES EMPORO

85.00
€

• Diam. 24 cm 
• En inox 
• Couvercle égouttoir en verre 
• Bec verseur 
• Tous feux
385094 - 665190

I COSY & TRENDY 
BOL SPÉCIAL PÂTES TRINITY

9.50
€

• En faïence 
• Dim 19 x 19 cm
016069 - 645366

I LACOR 
DOSEUR À SPAGHETTIS 4 GABARITS

5.30
€

008753 - 654624

I KELA 
RABOT / GIROLLE À FROMAGE LUXUS

23.00
€

• Pour réaliser des copeaux ou "fleurs" de 
fromage 
• Spécial Tête de Moines
015984 - 651588

I LACOR 
RÂPE À FROMAGE

35.50
€

• En inox 
• 2 tambours 
interchangeables pour 
râper moyen ou fin
• Manivelle réversible 
pour droitier ou 
gaucher
024148 - 248484

I JEAN DUBOST 
SERVICE À FROMAGE STYL'UP

13.20
€

• Couteau et fourchette 
• En inox
024162 - 252189

I EASY LIFE 
COFFRET PLATEAU FROMAGE

46.50
€

• Plateau verre 44 x 28 cm 
• 4 couteaux à fromage 
• Poignées bambou 
• Aimant sur 1 côté pour y fixer les 
couteaux 
• Coffret cadeau
027541 - 506320

I EASY LIFE 
COFFRET 4 ASSIETTES À FROMAGE 
19 CM

27.90
€

• En porcelaine 
• 4 décors différents 
• Boîte cadeau.
027543 - 506338

I JEAN DUBOST 
PLATEAU "FROMAGES DE FRANCE" 
AVEC COUTEAU

38.50
€

• Plateau 30 x 25 cm bois de hêtre 
• Encoche pour couteau 
• Lame inox à double pointe 
• Manche ABS
028186 - 500877

I POINT VIRGULE 
COQUETIER

2.50
€

• En fil d'acier noir 
• Diam 5 cm 
• H 5 cm
024195 - 259671
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I BODUM 
MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE 
BISTRO NOIR

34.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 11160-01EURO-3
• Compact 
• Réservoir 60 g 
• Mouture par lames 
• Couvercle transparent 
• Pieds anti-dérapants 
• 120 W
013269 - 699017

I LACOR 
MOULIN À CAFÉ ÉLECTRIQUE

39.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 69385
• Lame inox 
• Bouton poussoir : se met en marche 
d'une seule main 
• Permet de broyer jusqu'à 60 g de 
grains pour 9 tasses de café 
• 200 W
025636 - 372722

I PHILIPS 
EXPRESSO BROYEUR 
AUTOMATIQUE SÉRIES 2200

399.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. EP2224.10
• 15 bars 
• Broyeur 100 % céramique réglable 
12 niveaux 
• Ecran tactile pour personnaliser 
boisson (intensité, volume, 
température) 
• Option café moulu 
• Mousseur à lait 
• Filtre à eau AquaClean 
• Programme de détartrage avec 
rappel auto 
• Groupe café amovible 
• Bac à grain 275 g 
• Réservoir eau 1.8 L 
• 1500 W
A1144753 - 514051

I SCOTT 
ROBOT CAFE SLIMISSIMO BLANC

399.90
€

Dont éco-part. 0.3€ - Ref. 20205
• Expresso 19 bars 
• Compact : 18 cm de large 
• Thermoblock : température constante 
• Interface tactile 
• Fonction Mémoire : personnalisez les 
volumes des Expresso et des Lungo 
• Broyeur inox 
• Réglage 5 niveaux de finesse de mouture 
• Bac à grains 150 g 
• Réservoir 1.2 L 
• Mode ECO avec arrêt auto 
• 1450 W
1039405 - 529116

I KRUPS 
EXPRESSO BROYEUR

529.90
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. YY3076FD
• 15 bars 
• Broyeur métallique 3 réglages de finesse 
de la mouture 
• 3 niveaux de température 
• Volume d'eau ajustable 
• 4 recettes café pré-enregistrées 
(expresso / café corsé / café / café Long) 
• Ecran LCD 
• Bac à grains 260 g 
• Réservoir d'eau amovible 1.7 L 
• Programmes auto de rinçage, nettoyage 
et détartrage 
• 1450 W
A1133554 - 455932

I SCOTT 
ROBOT CAFE SLIMISSIMO MILK

549.90
€

Dont éco-part. 0.3€ - Ref. 20220
• Compacte (18 cm)
• Broyeur en acier inoxydable
• Réservoir 1.2 L
• Bac à grains 150/200g 
• Fonctions Expresso, Lungo, eau chaude, 
détartrage et mémorisation des réglages 
pour réaliser un expresso personnalisé
•Mode Eco System (arrêt automatique)
• Récipient à lait pour mousse de lait et 
boissons lactées
• 1470 W
• Garantie 2 ans
A1150697 - 539834

I DELONGHI 
EXPRESSO BROYEUR MAGNIFICA 
SMART

429.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. ECAM25031SB
• 4 boissons en accès direct 
• Panneau de commande intuitif 
• Personnalisation de la boisson : intensité, 
longueur, température 
• Réglage de la finesse de la mouture 13 
niveaux 
• Buse vapeur avec variateur cappuccino - 
café en grains ou moulu 
• Bac à grains 250 g 
• Réservoir d'eau 1.8 L amovible 
• Programmes auto de rinçage et 
détartrage 
• 15 bars 
• 1450 W 
• GARANTIE 3 ANS
A1143249 - 509902

I KRUPS 
EXPRESSO AVEC BROYEUR ARABICA

469.90
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. YY3074FD
• 15 bars 
• 1 ou 2 tasses 
• 3 niveaux de mouture 
• Réglage de l'intensité du café 
• Système Thermoblock : température 
maîtrisée et constante 
• Écran intuitif 
• Réservoir d'eau 1,7 L amovible 
• Réglage du volume d'eau 
• Bec verseur ajustable, buse vapeur, 
mousseur à lait 
• Bac à grains 260 g 
• Indicateur de détartrage 
• Programme de nettoyage 
• 1450 W
1103592 - 281452

I KRUPS 
ROBOT CAFE FULL AUTO

799.90
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. YY3070FED
• 15 bars
• Broyeur en métal
• Ecran OLED tactile
• 15 recettes pré-enregistrées 
• Température réglable
• Bluetooth
• Pot à lait inclus
• 1450 W
A1153477 - 538968



I PHILIPS 
CAFETIÈRE SENSÉO ORIGINAL 
BLANC TITANE

79.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. HD6554.11
• Réservoir 0.7 L 
• 1 ou 2 tasses en moins d'1 minute 
• Sélecteur d'intensité 
• Longueur du café ajustable 
• Technologie SENSEO Booster d'arômes
• Large choix de boissons gourmandes 
• Arrêt auto après 30 min 
• 1450 W
1069054 - 210435

Coup de
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I DELONGHI 
EXPRESSO NOIR

109.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. EC151
• 15 bars 
• 1 ou 2 tasses 
• Auto-amorçage 
• Porte-filtre "Crema" compatible café 
moulu et dosettes papier 
• 2 thermostats séparées pour contrôler 
température de l'eau et de la vapeur 
• "Cappuccino System" pour une mousse 
de lait onctueuse 
• Tasse mouture intégré 
• Réservoir 1 L 
• Chaudière inox 
• 1100 W
1011680 - 671438

I DELONGHI 
EXPRESSO

159.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. ECP3531
• 15 bars 
• 1 ou 2 tasses 
• 3 filtres 
• Compatible café moulu et dosettes papier 
• Système Cappuccino pour mousse de lait 
et vapeur / eau chaude 
• Plateau chauffe-tasses 
• Fonction Eco 
• Arrêt auto 
• Réservoir 1.1 L amovible 
• 1100 W
1028365 - 701383

I MAGIMIX 
NESPRESSO ESSENZA MINI

99.99
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. 11366
• 19 bars 
• Réservoir 0.7 L amovible 
• Système Thermoblock 
• Dosage programmable 
• Arrêt auto 
• Touches rétro-éclairées 
• Livré avec 14 capsules 
• 1260 W
1103680 - 284951

I MAGIMIX 
NESPRESSO PIXIE GRIS MÉTAL

149.90
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. 11322
• Ultra-compacte 
• 19 bars 
• Système de chauffe thermobloc 
• Temps de chauffe rapide 
• Réservoir amovible 0,7 L 
• Dosage volumétrique expresso/
lungo programmable 
• Programme de détartrage 
• Arrêt auto 
• Touches rétro-éclairées 
• Livrée avec 16 capsules 
• 1260 W
004447 - 393017

I KRUPS 
NESCAFÉ DOLCE GUSTO LUMIO 
BLANCHE

99.90
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. YY3042FD
• Système haute pression 15 bars 
• Dosage auto de la boisson 
• Molette de sélection intuitive 
• Personnalisation de la boisson 
• Fonction XL (300 ml) pour grandes tasses 
• Plus de 30 boissons chaudes ou froides 
au choix 
• Réservoir amovible 1 L 
• Récupérateur capsules usagées 
• Arrêt auto 
• 1500 W
1068248 - 209080

I KRUPS 
NESCAFÉ DOLCE GUSTO 
INFINISSIMA ROUGE

94.99
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. YY3877FD
• Système haute pression 15 bars 
• Plus de 30 boissons disponibles 
• Capsule intelligente : la machine ajuste 
automatiquement la pression 
• Dosage rapide de la boisson sur 
7 niveaux 
• Fonction eau chaude / eau froide 
• Réservoir amovible 1.2 L 
• 1500 W
A1122369 - 339747

I PHILIPS 
CAFETIÈRE DOUBLE EXPRESSO 
L'OR BARISTA

119.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. LM8012.41
• 19 bars 
• 2 expressos ou 1 double expresso en 
une seule fois 
• Fonctionne avec capsules standard 
ou XXL 
• Compatible capsules Nespresso 
• Reconnaissance auto de la taille de 
la capsule 
• Volume réglable de 25 à 220 ml 
• Réservoir 1 L 
• Support tasse ajustable 
• Livré avec 2 tasses + 6 mois de 
détartrant 
• 1450 W
A1130440 - 425190

I PHILIPS 
CAFETIÈRE SENSÉO QUADRANTE 
NOIR INTENSE

104.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. HD7866.61
• 1 tasse ou 2 tasses en moins d'une minute 
• Réservoir 1.2 L 
• Sélection de l'intensité du café 
• Arrêt auto après 30 min 
• Plateau égouttoir réglable 
• 1450 W
1040554 - 158436
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I MOULINEX 
GRILLE-PAIN PRINCIPIO NOIR

25.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. TL1108
• 1 fente 
• Thermostat 6 positions 
• Remontée extra-haute 
• Fonctions décongeler et réchauffer 
• Bouton stop-eject 
• Tiroir ramasse-miettes 
• 1000 W
012789 - 530550

I MOULINEX 
GRILLE-PAIN SUBITO ROUGE

39.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. LT260D11
• 2 fentes 
• Thermostat 7 positions 
• Fonctions décongélation et réchauffage 
• Bouton stop 
• Remontée extra-haute 
• 850 W
1022412 - 716118

I PHILIPS 
GRILLE-PAIN VIVA 
COLLECTION MÉTAL & NOIR

39.99
€

Dont éco-part. 0.30€
Ref. HD2692.90
• Fente longue ultra-large 
• Levier de surélevage du pain 
• Thermostat 8 positions 
• Fonctions décongélation et 
réchauffage 
• Support viennoiseries 
• Tiroir ramasse-miettes 
• Bouton stop/eject 
• Arrêt auto 
• 1030 W
1069053 - 211193

I BOSCH 
GRILLE-PAIN COMFORTLINE BLANC

45.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. TAT6A001
• 1 fente 
• Thermostat 6 positions 
• Fonctions réchauffage et décongélation 
• Remontée extra-haute 
• Support viennoiserie 
• Tiroir ramasse-miettes amovible 
• 1090 W
1036280 - 788836

I MORPHY RICHARDS 
TOASTER EVOKE NOIR

59.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. M224405EE
• 2 fentes à largeur variable 
• Thermostat 7 positions 
• Fonctions Décongélation et Réchauffage 
• Bouton stop 
• Remontée extra-haute 
• Tiroir ramasse-miettes 
• Socle anti-dérapant 
• 850 W
A1122622 - 342452

I MOULINEX 
CAFETIÈRE FILTRE PRINCIPIO NOIRE

26.99
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. FG260811
• 10 à 15 tasses 
• Porte-filtre pivotant et amovible
• Anti-gouttes
• Arrêt auto après 30 min 
• 1000 W
1010554 - 621342

I BOSCH 
CAFETIÈRE FILTRE 
COMFORT LINE BLANC

45.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. TKA6A041
• 1.25 L 
• 10/15 tasses 
• Verseuse graduée en verre 
• Porte-filtre pivotant, filtre 
amovible 
• Aroma+ : réglage de 
l'intensité du café 
• Programme de détartrage 
avec alerte 
• 1200 W
1036283 - 788497

I MORPHY RICHARDS 
CAFETIÈRE FILTRE PROGRAMMABLE 
EVOKE NOIRE

59.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. M162520EE
• 10 tasses 
• Verseuse 1.5 L verre 
• Programmation simple 
• Sélecteur d'arômes 
• Arrêt auto 
• Maintien au chaud 25 min 
• Filtre permanent 
• Système anti-gouttes 
• 1000 W
A1150131 - 524562

I PHILIPS 
CAFETIÈRE FILTRE PROGRAMMABLE 
DAILY COLLECTION MÉTAL & NOIR

69.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. HD7479.20
• 12 tasses 
• Verseuse isotherme en inox 
• Programmateur intégré 
• Arrêt auto 
• Système anti-gouttes 
• Indicateur du niveau d'eau innovant 
• Réservoir 1 L 
• 1000 W
1012384 - 709956

I MOULINEX 
CAFETIÈRE SUBITO ROUGE & NOIR

38.99
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. FG360D11
• 10 à 15 tasses 
• Porte-filtre pivotant et amovible 
• Stop-gouttes 
• Arrêt auto 30 min 
• 1000 W
1010555 - 612812
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I MOULINEX 
BOUILLOIRE PRINCIPIO 
NOIRE

24.99
€

Dont éco-part. 0.24€
Ref. BY1058
• 1.7 L 
• Résistance immergée 
• 2 niveaux d'eau visible 
• Filtre anti-tartre amovible 
• Arrêt auto à ébullition 
• 2400 W
012786 - 530295

I MOULINEX 
BOUILLOIRE 1.7 L SUBITO 
ROUGE & NOIR

38.99
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. BY540510
• Filtre anti-tartre amovible 
• Arrêt automatique 
• 2000 W
012424 - 530303

I PHILIPS 
BOUILLOIRE DAILY MÉTAL & NOIR 1L

39.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. HD9348.10
• Sans fil 
• Socle 360° 
• Ouverture du couvercle avec ressort 
• Remplissage possible par le bec verseur 
• Indicateur niveau d'eau 
• Filtre anti-calcaire amovible 
• 2000 W
020481 - 789263

I BRANDT 
THÉIÈRE ÉLECTRIQUE 1.7 L

79.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. TH1700EV
• 2 en 1 : théière et bouilloire 
• Température réglable de 50 à 100°C par 
palier de 5°C 
• Panier à thé amovible en inox 
• Corps en verre 
• Maintien au chaud 
• Rétro-éclairage bleu 
• 2200 W
1106512 - 530973

I MORPHY RICHARDS 
BOUILLOIRE 1.5 L EVOKE JUG NOIRE

59.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. M104405EE
• Design vintage 
• Sans fil, base 360° 
• Large bec verseur avec filtre 
• Couvercle amovible 
• Arrêt auto 
• Corps en métal peint 
• 2200 W
A1128898 - 394494

I TEFAL 
THÉIÈRE 1 L MAGIC TEA BY THÉ

59.99
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. BJ1100FR
• Système d’infusion automatique 
• Dosage personnalisé 
• Sans fil 
• Arrêt auto 
• 600W
1001872 - 592162

I RIVIERA & BAR 
THÉIÈRE JASMIN 1.2L

99.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. BTH320
• Sans fil 
• Base pivotante 360° 
• Panier à thé inox 
• Préparation auto 
• 4 programmes : Thé Vert / Thé Noir / Thé 
Oolong / Infusion 
• Touche fonction bouilloire 100° 
• Maintien au chaud 30 min 
• 1850-2000 W
1054070 - 209577

I RIVIERA & BAR 
THÉIÈRE JAÏPUR 1.2L

149.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. BTH530
• Sans fil 
• Base pivotante 360° 
• 4 programmes 
• Température variable de 75 à 100°C 
• Fonction bouilloire 
• Maintien au chaud 30 min 
• Touches sensitives rétro-éclairées 
• 1300 W
1039898 - 811711

I RIVIERA & BAR 
THÉIÈRE SENCHA'ICE 1.2L

199.90
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. BTH670
• Sans fil 
• Base pivotante 360°
• 6 programmes 
• Température variable de 50 à 100°C 
• Fonction bouilloire 
• Maintien au chaud 30 min 
• Utilisation simple et rapide 
• Touches rétro-éclairées 
• Ecran LCD 
• 1300 W
1039899 - 811729
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I OGOLIVING 
THÉIÈRE GUSTAVE 1.2 L

39.90
€

• En verre 
• Infuseur inox amovible 
• Couvercle en acacia
029129 - 529223

I BODUM 
THÉIÈRE ASSAM 1 L

49.90
€

• En verre borosilicate 
• Filtre inox
Existe en 0.5 L et 1.5 L
495683 - 625020

I COSY & TRENDY 
THÉIÈRE 1 L SAKAI

39.90
€

• En fonte 
• Motifs géométriques en relief 
• Intérieur émaillé 
• Filtre amovible inox micro-perforé

VERT DORÉ - 028236 - 501693 
TERRACOTTA - 029101 - 526857

I BODUM 
BOUILLOIRE NOIRE GOOSENECK 0.8 L 

49.90
€

Dont éco-part. 0.24€ - Ref. 11883-
259EURO
• Long bec col de cygne pour un versement 
lent, précis et régulier créant un tourbillon 
qui développe les arômes 
• Corps acier inox mat 
• Poignée en liège 
• Couvercle amovible 
• Résistance intégrée 
• Socle 360° 
Existe en inox
026886 - 418194

I BODUM 
CAFETIÈRE CHAMBORD 4 TASSES 
TRITAN

44.90
€

• Pot en Tritan : léger, transparent, 
pratiquement incassable, résistant à la 
chaleur 
• Poignée isolante en bakélite noire
028968 - 524943 
Existe en 3 et 8 tasses.

I BODUM 
CAFETIÈRE POUR OVER 
LIÈGE & CUIR

29.90
€

• Filtre permanent amovible 
• Fonctionne sans électricité 
• Verre en borosilicate 
• Liège et lien en cuir
• Passe au lave-vaisselle

0.5 L / 4 TASSES - 021318 - 167890 29.90€
1 L / 8 TASSES - 021319 - 167585 39.90€

I BIALETTI 
MOKA EXPRESS 
6 TASSES

39.90
€

• En aluminium
• Soupape de sécurité
• Tous feux sauf induction
Existe en 3, 9, 12  et 18 tasses
013563 - 647776

I MAISON TAILLEFER 
CAPSULES DE CAFÉ GRANDS CRUS 
PURE ORIGINE

3.65
€

• Compatibles avec les machines 
NESPRESSO® 
• 100 % arabica 
• Sachet de 10 capsules

EXPRESSO ITALIEN - Existe différentes 
saveurs : caramel, chocolat… 019974 - 765487 
MOKA ETHIOPIE - 019973 - 765230

I MAISON TAILLEFER 
CAPSULES INFUSION BIO DÉTOX NU

7.90
€

Existe en différentes saveurs et en 
version thé.
028280 - 501875

I BEKA 
THÉIÈRE FONTE SAGA 1.2 L

49.90
€

• Avec passoire à tamis extra fin 
en acier inoxydable 
• Corps et couvercle en fonte 
• Base extra large 
• Tous feux dont induction
029162 - 529462

Cafetières

Théières

I BODUM 
CAFETIÈRE À PISTON 
KENYA 3 TASSES

22.90
€

495792 - 677633
Existe en 4 et 8 tasses.



I LE STUDIO 
COLLECTION KELLOGGS

5.90
€

• Coloris assortis

BOL  2 ANSES 50 CL - 1151191 - 535312 5.90€
BOUTEILLE EN VERRE 1 L - 1151194 - 535320 4.90€
DISTRIBUTEUR DE SERVIETTES - 1151198 - 535296 9.90€
MUG VINTAGE  25 CL - 1151192 - 535304 3.20€

I COSY & TRENDY 
COLLECTION PETIT-DÉJEUNER 
ANIS JAUNE

6.90
€

• En grès 
• H 10 cm 
• Fabriqué au Portugal
Collection disponible en vert anis.

BOL 14 CM - 029102 - 526849
MUG - 029103 - 526831
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I EASY LIFE 
COLLECTION CACHEMIR MOTIF

15.50
€

• Porcelaine décorée

MUG 60 CL - Existe en lot de 4 mugs
1152713 - 534199 15.50€
COFFRET 6 TASSES A CAFÉ AVEC SOUCOUPE 
EN BAMBOU - 1152709 - 534462 33.90€
COFFRET THÉIÈRE 60 CL  + 2 GOBELETS 16 CL
 1152717 - 534223 30.90€
COFFRET TISANIÈRE - 1152704 - 534546 13.50€

I EASY LIFE 
COLLECTION TROPICAL PARADISE

10.50
€

• Porcelaine décorée

MUG 35 CL - 1152721 - 534520 10.50€
4 GOBELETS A CAFE 10 CL
1152723 - 534504 15.50€
TASSE A THÉ 25 CL
1152722 - 534512 16.50€

I EASY LIFE 
COLLECTION WILD TROPICAL

15.50
€

• Porcelaine décoré

MUG 60CL - 1152716 - 534181 15.50€
4 MUGS 30 CL - 1152727 - 534231 30.90€
6 TASSES A CAFÉ AVEC SOUCOUPE EN BAMBOU 
1152712 - 534447 33.90€
COFFRET THÉIÈRE 60 CL + 2 GOBELETS 16 CL 
1152720 - 534215 30.90€
COFFRET TISANIÈRE - 1152707 - 534538 13.50€

I TOGNANA 
LOT DE 6 MUGS RELIEF BLEU

4.90
€

• En porcelaine 
• Décors graphiques en relief assortis 
• 43 cl
Existe en gris et rouge.

BLEU - 016465 - 659649 4.90€
VINTAGE MUG 10 CL ASSORTIS
025889 - 341313 2.00€

I LUMINARC 
MUG CONSERVE-MOI

2.00
€

• Design original en forme de boîte de 
conserve 
• En verre Purity : clarté parfaite et 
coloration inexistante 
• Résistance accrue aux chocs
Existe mug de 32 cl et en version tasse 9 cl.
023078 - 201897

I DURALEX 
CAPRICE TASSE 
TRANSPARENT 22CL

2.00
€

• En verre trempé
023243 - 207639

I RÉCEPTION 
BY TK 
COLLECTION MUG

3.50
€

• Message humoristique 
• En verre 
• 3 coloris assortis

BONNE HUMEUR 34 CL
029136 - 531047 3.50€
CHIANTE 40 CL
029135 - 531096 3.90€
LAZY 56 CL
029133 - 531070 6.00€

I BODUM 
SET DE 2 MUGS DOURO 
PORCELAINE 0.35 CL

14.90
€

• Design classique et élégant 
• Fines rainures 
• En porcelaine 
• Fabriqué au Portugal

NOIR - 028606 - 526641 
BLANC - 028607 - 540452

I TOGNANA 
LOT DE 3 MUGS VINTAGE

2.00
€

• 10 cl 
• En grès coloré assortis  
• Large anse
25889 - 341313

Existe en 39 cl.



Coup de
I OGOLIVING 
TISANIÈRE 475ML AVEC 
COUVERCLE BOIS

19.90
€

• En grès résistant aux chocs 
et aux fortes températures 
• Couvercle en acacia 
• Filtre micro-perforé en acier 
inoxydable 
• Anse ergonomique
Existe en gris, bleu et blanc.

JAUNE - 029126 - 531005 
TERRACOTTA - 029127 - 531013
VERT AMANDE - 029124 - 530981 
VERT OLIVE - 029128 - 531021

I TOGNANA 
LOT DE 6 MUGS RELIEF BLEU

4.90
€

• En porcelaine 
• Décors graphiques en relief assortis 
• 43 cl
Existe en gris et rouge.

BLEU - 016465 - 659649 4.90€
VINTAGE MUG 10 CL ASSORTIS
025889 - 341313 2.00€
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I OGOLIVING
INFUSEUR À THÉ OSCAR

17.70
€

• En inox 
• Tige et support en bois d'acacia
028216 - 500729

I TESCOMA 
PANIER INFUSEUR Ø 10 CM 
GRANDCHEF

12.25
€

• En acier inoxydable de haute 
qualité 
• Idéal pour le thé, mais 
également pour les épices, les 
herbes et les légumes
• Compatible lave-vaisselle 
• Garantie 3 ans
1129441 - 414979
Existe  en diam 6 cm.

I COSY & TRENDY 
MOULIN À CAFÉ RÉTRO MANUEL NOIR

25.00
€

• En bois 
• Manivelle et bol métal 
• Tiroir amovible pour récupérer le café moulu 
• H 21 cm 
028225 - 501107
Existe en coloris naturel.

I POINT VIRGULE 
BOÎTE À THÉ 8 COMPARTIMENTS

36.90
€

• En bambou 
• Dim 29 x 20 x 7.3 cm
016404 - 709733

I BODUM 
CAFETIÈRE À PISTON DOURO 1 L

79.90
€

• En porcelaine 
• Poignée en chêne 
• Pour une utilisation avec un café 
fraîchement moulu à gros grains 
• Température comprise entre 92 
et 96°C 
• Piston inox  
Existe en 1.5 L.

BLANC - 028603 - 514399
NOIR - 028602 - 514183

I TOGNANA 
BOÎTE DE CONSERVATION VINTAGE

12.50
€

• En grès 
• Couvercle grès avec joint hermétique 
• Diam 10.5 
• H 15 cm 

CAFÉ - 025906 - 339663
SEL - 025904 - 341347
SUCRE - 025905 - 339656 
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SET DE TABLE À COLORIER CITY

25.50
€

• 100 % silicone tout doux 
• Dim 40 x 30 cm 
• Livré avec 1 bracelet + 5 feutres 
effaçables à sec 
• Encres non toxiques 
• De nombreux motifs disponibles
1142854 - 507021I WMF 

COQUETIER MC EGG

9.95
€

Existe jaune / orange 
et vert / bleu lagon.
1036167 - 781856

I MEPAL 
BOUTEILLE D'EAU 
CAMPUS 500 ML ROSE

10.90
€

1125090 - 365412
Existe en turquoise.

I LE STUDIO 
VEILLEUSE LAPIN POMPON

17.95
€

• Lumière LED multicolore 
• Mode minuterie 
• Fonction Tap : change de couleur en 
tapotant 
• Queue en fourrure 
• Fonctionne avec 3 piles (non fournies)
1142638 - 505349

I MEPAL 
SET ENFANTS 5 PIÈCES

32.90
€

• Composé de : assiette plate 21 cm + bol 16 cm 
+ verre + fourchette + cuillère 
• Bol et assiette en mélamine 
• Verre en plastique SAN transparent 
• Couverts en inox et plastique SAN 
• Passe au lave-vaisselle

ANIMAL FRIENDS - 026647 - 396895 
MIFFY CONFETTI - 026646 - 396929

I SCRAPCOOKING 
GAMME PÂTISSERIE TROPICAL
• Créez des pâtisseries originales et ludiques 
sur le thème des Tropiques !

POT DÉCORS SUCRÉS 55 G 
029220 - 530445 4.40€
ROULEAU PÂTE À SUCRE IMPRIMÉE 150G
029219 - 529777 8.50€
DÉCOUPOIR MOT EXOTIC 029211 - 530437 5.50€
MOULE DÉCOUPOIR XXL FEUILLE 26CM
029212 - 529769 13.95€
LOT DÉCOUPOIR GOLD - 029213 - 530478 9.99€
LOT 36 CAISSETTES CUPCAKE
029214 - 530453 3.99€
TROPICAL ROULEAU BOIS FEUILLE TROPICALE 
029215 - 530460 24.90€
6 DÉCO SUCRES - 029217 - 529752 4.95€I SCRAPCOOKING 

DÉCO BOIS POUR GATEAUX

5.99
€

• Cake topper tendance 
• Respectueux de l'environnement 
• En bois apte au contact alimentaire 
• Dim 12.9 x 10.2 cm

CHIFFRES BOIS POUR GATEAUX ANNIVERSAIRE 
DE 1 À 9 - 029224 - 529736 5.99€
DÉCO BOIS POUR GATEAUX HAPPY BIRTHAY 
029225 - 529744 4.99€

I LEKUE 
ÉTUI RÉUTILISABLE

8.50
€

• Alternatives aux emballages jetables
• En silicone platine 
• Flexible et adaptable 
• Zone inscriptible

ETUI À SANDWICH REUTILISABLE  18X18X4.6CM
029297 - 532029 12.90€
ETUI À BAGUETTE REUTILISABLE 22X14.5X5.5CM 
029299 - 532003 8.50€

I SUPERPETIT 
SET DE TABLE MINI PLAYMAT RÉVERSIBLE

19.90
€

• 100 % silicone 
• Dim 30 x 20 cm 
• 2 en 1 : 1 côté pour colorier et 1 vierge pour 
dessiner librement
• Livré avec 4 feutres effaçables à sec

FLORIDE - 1142860 - 506973 
LAMA - 1142861 - 506965
SNOW CHRISTMAS - 1142866 - 506932
DINO - 1142859 - 506981
CONSTRUCTION - 1142857 - 506940 
CORSE - 1142858 - 506882

Coup de
I SCRAPCOOKING PARTY 
PIÑATA PARTY

3.40
€

• En plastique recouvert de papiers multicolores 
• Longueur 50 cm

BÂTON POUR PIÑATA - 027199 - 443557 3.40€
PIÑATA TÊTE DE LICORNE - 027198 - 443671 
21.90€
PIÑATA LAMA - 027197 - 443656 21.90€

I SUPERPETIT 
TABLIER ENFANT 
SUPERPETIT CHEF

24.50
€

• En denim brodé 
• 100 % coton 
• Boucle réglable 
• Grande poche centrale 
• Taille unique 3-8 ans
1142848 - 506874

I RECEPTION BY TK 
VAISSELLE FUNNY

9.30
€

• Look original qui plaira aux enfants 
• En forme de tête d'animal
• En dolomite (matière minérale)

BOL CHAT 40 CL - 028214 - 500703 9.30€
MUG 42 CL PANDA - 028209 - 500679 5.90€
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POUSSETTE DE MARCHÉ SCALA BEA

59.90
€

• 36 L 
• Châssis acier 
• Poignée pliable 
• H 101 cm 
• 2 roues amovibles 
• Sac nylon amovible résistant à l'eau 
• Cordon et rabat 
• 1 poche intérieure 
• Jusqu'à 40 kg
024831 - 293358

Fabriqué en Allemag
ne

I ANDERSEN 
POUSSETTE DE MARCHÉ SCALA IKO

64.90
€

• 44 L 
• Châssis acier 
• Poignée pliable 
• 2 roues amovibles
• Sac nylon amovible résistant à l'eau 
• Fermeture par rabat 
• 1 poche intérieure et 1 extérieure 
• Jusqu'à 40 kg 
• H 101 cm
024832 - 293944

Fabriqué en Allemag
ne

I ANDERSEN 
POUSSETTE DE MARCHÉ ALU STAR 
SHOPPER TEKIN GRIS

115.00
€

• 43 L 
• Châssis alu 
• 2 grandes roues diam 20 cm 
• H. 111 cm 
• Poignée et piètement pliables 
• Sac hydrophobe amovible 
• Compartiment intérieur 
• Poche extérieure zippée 
• Fermeture par cordon ajustable et rabat 
• Jusqu'à 40 kg
024838 - 293803

Fabriqué en Allemag
ne

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ 
JET LN JOY BLEUE

41.90
€

• Châssis en aluminium 
• Résiste jusqu'à 40 kg
• 2 roues 
• Sac imperméable amovible 
• 40 L
• Fermeture avec cordon 
coulissant et rabat 
• Poignée ergonomique 
• H 97.5 cm
1034234 - 352872

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ JEAN LN 
CONVERT RG MAUVE

42.90
€

• Sac amovible 43 L 
• H 104 cm 
• Châssis aluminium 
• 2 roues 
• Fermeture avec rabat 
• Base inférieure pliable
• Poignée ergonomique 
• Jusqu'à 50 kg
1034232 - 441782

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ SAQUET 
LN DOS + 2 ROUGE

60.90
€

• Sac amovible 43 L 
• H 105 cm 
• Châssis aluminium 
• 4 roues 
• Fermeture par cordon ajustable et 
rabat 
• Jusqu'à 50 kg
025960 - 325127

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ IMAX MF 
CONVERT RG GRISE

64.50
€

• Sac amovible 43 L 
• H 104 cm 
• Châssis aluminium 
• 2 roues 
• Fermeture avec cordon ajustable 
• 2 poches intérieures et 1 poche 
extérieure arrière 
• Jusqu'à 50 kg
018292 - 680249

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ 
PLEGMATIC ORIGINAL MF ROUGE

72.90
€

• Sac amovible 43 L 
• H 97 cm 
• Châssis aluminium 
• 2 roues 
• Fermeture avec rabat 
• Base inférieure pliable 
• Poignée ergonomique coulissante 
et pliable
• Jusqu'à 40 kg
1034260 - 152116

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ 
IMAX 
MF RD6 LILAS

84.50
€

• Sac amovible 43 L 
• H 107 cm 
• Châssis aluminium 
• 6 roues 
• Cordon ajustable 
• 2 poches intérieures et 1 
poche extérieure arrière 
• Jusqu'à 50 kg
018297 - 680330

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ IMAX 
MF RD6 NOIRE

84.50
€

• Sac amovible 43 L 
• H 107 cm 
• Châssis aluminium 
• 6 roues 
• Cordon ajustable 
• 2 poches intérieures et 1 poche 
extérieure arrière 
• Jusqu'à 50 kg 
Existe Gris Foncé
018298 - 680348

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ IMAX MF 
LOGIC TOUR GRIS ANTHRACITE

101.90
€

• Sac amovible 43 L 
• H 106 cm 
• Châssis aluminium 
• 2 roues arrières + 2 roues avant 
pivotantes 
• Cordon ajustable et rabat 
• 2 poches intérieures et 1 poche 
extérieure arrière 
• Jusqu'à 40 kg 
• Double système de pliage
1034226 - 680355

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ THERMO 
FRESH MF DOS + 2 VERT POMME

99.50
€

• Sac amovible 46 L, h 105 cm 
• Châssis aluminium 
• 4 roues, base pliable 
• Poignée ergonomique 
• Fermeture avec cordon ajustable 
et rabat 
• 1 poche arrière et 1 poche frontale 
8 L isotherme 
• Jusqu'à 40 kg
1034264 - 227314

Fabriqué en Espagn
e

I ROLSER 
POUSSETTE DE MARCHÉ IMAX MF 
LOGIC DOS + 2 GRIS FONCÉ

84.50
€

• Sac amovible 43 L 
• H 106 cm 
• Châssis aluminium 
• 4 roues 
• Cordon ajustable et rabat 
• 2 poches intérieures et 1 poche extérieure 
arrière 
• Jusqu'à 40 kg 
• Double système de pliage
1034224 - 680413

Fabriqué en Espagn
e
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I PHILIPS 
RASOIR 3 TÊTES SÉRIES 1000

49.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. S1232.41
• Utiliation possible sur secteur 
• Autonomie 40 min pour 8h de charge 
• 27 lames auto-affûtées 
• Têtes flexibles 4D pour un rasage de près 
• Tondeuse rétractable pour pattes et 
moustache 
• 100 % étanche 
• Capot de protection
A1143195 - 509811

I BRAUN 
RASOIR SÉRIES 3

99.99
€

Dont éco-part. 0.07€ - Ref. 3020SNOIR
• Autonomie 45 min 
• Charge 1h 
• Technologie MicroComb 
• 3 éléments de coupe flottants 
indépendants 
• Grille SensoFoil pour couper les 
poils plus facilement 
• Tondeuse de précision rétractable
1022496 - 722447

I PHILIPS 
RASOIR SHAVER SÉRIE 6000

139.90
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. S6610.11
• Autonomie 60 min 
• Charge 1 h 
• Charge rapide 5 min pour 1 rasage 
• Têtes flexibles dans 5 directions 
• Lames MultiPrécision avec 
revêtement anti-frottements 
• Tondeuse de précision 
• 100 % étanche 
• Indicateur d'autonomie 
• Trousse de voyage 
• Batterie Lithium-ion
A1131035 - 431552

I PHILIPS 
TONDEUSE 9 EN 1 MULTI-
GROOM SERIES 3000

39.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. MG3740.15  
• Autonomie 60 min, charge 16 h 
• Lames inox auto-affûtées 
• 9 accessoires : 6 sabots pour 
visage et cheveux, 1 tondeuse 
de précision et 1 tondeuse nez et 
oreilles, trousse de rangement, 
brossette de nettoyage 
• GARANTIE 3 ANS
1069064 - 211185

I PHILIPS 
TONDEUSE MULTISTYLES 
MULTIGROOM SERIE 5000

69.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. MG5740.15
• 12 en 1 
• Autonomie 80 min 
• Charge 16 h 
• Technologie DualCut : 2 fois plus 
de lames qui coupent dans 2 
directions 
• Lames inox auto-affûtées 
• Tondeuse nez et oreilles 
• 8 sabots pour corps, visage, 
cheveux et barbe 
• 100 % étanche 
• Brossette de nettoyage 
• Trousse de rangement 
• GARANTIE 4 ANS
1069065 - 210344

I ROWENTA 
TONDEUSE BARBE 3 EN 1 
FOREVER SHARP

36.99
€

Dont éco-part. 0.09€ 
Ref. TN6010F4
• Autonomie 90 min 
• Charge rapide 4 min pour 
1 rasage 
• Charge complète 1h30 
• Polyvalente et étanche 
• Pour tailler, styliser et raser 
• Doube lame inox auto-affûtée 
• 3 peignes (1, 3 et 5 mm)
• Indicateur de charge 
• Brosse de nettoyage 
• Batterie Lithium-ion
A1133566 - 455486

I BABYLISS 
TONDEUSE BARBE

29.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. T811E
• Autonomie 30 min 
• Charge 8 h 
• Larges lames autolubrifiantes et 
amovibles de 35 mm 
• 40 hauteurs de coupe de 0.5 à 20 mm 
• Molette de réglage 
• Sabot unique 
• Collecteur de poils 
• GARANTIE 3 ANS 
A1150783 - 528993

I TERRAILLON 
PÈSE-PERSONNE IMPÉDENCEMÈTRE

49.90
€

Dont éco-part. 0.50€ - Ref. POPCOLORCOACH
• Portée 160 kg 
• Précision 100 g 
• Plateau 33 x 35 cm 
• Code couleur pour la variation du poids et 
l'interprétation de l'IMC 
• Calcul des masses graisseuse, hydrique, 
musculaire et osseuse 
• Mémoire 8 personnes 
• Mode Athlète 
• Fonctionne avec 4 piles AAA (non incluses)
A1151067 - 530296

I ORAL B 
BROSSE À DENTS SMART 4100S 
CROSS ACTION

99.99
€

Dont éco-part. 0.07€ - Ref. 4100SBLANC
• Rechargeable 
• Autonomie 14 jours 
• Élimine 100 % de plaque 
• Forme ronde : nettoyage plus efficace 
• Minuteur pro 4 x 30 sec 
• Capteur de pression 
• Inclus 2 brossettes + Support 
• Connectable à l'appli : infos en temps 
réél sur votre brossage
A1143308 - 513276

I BRAUN 
HYDROPULSEUR MICROJET4 
AQUACARE

99.99
€

Dont éco-part. 0.13€ - Ref. MICROJET4
• Technologie Oxyet : eau enrichie 
de microbulles pour un nettoyage 
intensifié 
• 2 intensités ajustables 
• 2 types de jets : ciblé ou rotatif 
• Mode unique àla demande 
• Comprend 1 hydropulseur avec 1 
canule, 1 chargeur, 1 bain de bouche et 
1 recharge de 4 canules
A1152635 - 533233   

I PHILIPS 
TONDEUSE À CHEVEUX ET BARBE 
HAIRCLIPPER SERIES 3000

29.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. HC3518.15
• Rechargeable ou secteur 
• Autonomie 45 minutes 
• Technologie DualCut : 2 lames 
• Système anti-bourrage 
• 13 hauteurs de coupe verrouillables 
de 0.5 à 23 mm 
• Lames en inox auto-affûtées lavables 
• Charge 8h 
• GARANTIE 4 ANS
1103517 - 281311
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I LITTLE BALANCE 
PÈSE PERSONNE SEA BLUE

19.99
€

Dont éco-part. 0.10€ - Ref. 8331
• Portée 180 kg 
• Précision 100 g 
• Design photo 
• Extra-plat 1.8 cm 
• GARANTIE 5 ANS
029167 - 531154

I SOEHNLE 
PÈSE PERSONNE STYLE SENSE 
COMPACT

24.95
€

Dont éco-part. 0.25€ - Ref. 63882
• Portée 180 kg 
• Précision 100 g 
• Extra-plat (2 cm) 
• Large affichage LCD 
• Marche / arrêt auto 
• GARANTIE 5 ANS
029248 - 531344

I LITTLE BALANCE 
PÈSE-PERSONNE BAMBOU GREEN 
POWER ENERGY USB

34.99
€

Dont éco-part. 0.10€ - Ref. 8228
• Fonctionne sans pile 
• 1 charge de 3h par prise USB permet 6 
mois d'utilisation (environ 500 pesées) 
• Portée 180 kg 
• Précision 100 g 
• Câble USB inclus 
• GARANTIE 5 ANS
027278 - 456996

I LITTLE BALANCE 
PÈSE-PERSONNE GREEN POWER.

34.90
€

Dont éco-part. 0.10€ - Ref. 8211
• Portée 180 kg 
• Précision 100 g 
• Fonctionne sans pile 
• 1 pression du pied suffit à le charger pour 
1 pesée, plateau verre 
• Ecran LCD
023228 - 206441

I OGOLIVING 
PÈSE-PERSONNE MÉCANIQUE 
JUPITER

44.95
€

• Portée 136 kg 
• Précision 500g 
• Châssis métal robuste 
• Revêtement anti-glisse 
• Grand afficheur facile à lire 
• Possibilité de mise en mémoire manuelle 
et en couleur pour 4 personnes
024344 - 257907

I CALOR 
ÉPILATEUR SKIN SPIRIT

49.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. EP2910C0
• 2 vitesses 
• Tête pivotante avec 24 pinces inox 
• Technologie exclusive anti-douleur : 
barette vibrante 
• Système de massage 24 billes 
• Tête d'épilation zones sensibles 
• Brossette de nettoyage 
1103585 - 281626

I PHILIPS 
RASOIR SATINSHAVE

21.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. HP6341.00
• Petite tête de rasage pour coupe 
rapide tout en protégeant la peau 
• Utilisable sous l'eau ou à sec 
• Tête de rasage avec grille flottante
117860 - 158527

I PHILIPS 
BROSSE MULTISTYLE STYLECARE

44.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. BHH811.00
• Lisseur de 80 mm 
• Boucleur de 25 mm 
• Revêtement céramique 
• Température réglable jusqu'à 210°C 
• 3 accessoires : 2 élastique et 1 hair loop
1069043 - 210385

I PHILIPS 
SÈCHE-CHEVEUX THERMOPROTECT

21.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. HP8204.10
• 6 combinaisons vitesse/température 
• Fonction ThermoProtect pour une 
température idéale 
• Touche Air Froid 
• Filtre à air amovible 
• 2100 W
1107891 - 295262

I BABYLISS 
SÈCHE-CHEVEUX

39.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. D373E
• 3 températures / 2 vitesses 
• Fonction Ionique : pas de frisottis 
• Touche Air Frais 
• Concentrateur 
• Diffuseur 
• Cordon rétractable 
• 2000 W 
• GARANTIE 3 ANS
A1150770 - 527839

I BABYLISS 
FER À BOUCLER CONIQUE 6T° LED

39.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. C454E
• Fer long de 140 mm 
• Fer conique 25 mm - 13 mm pour des 
boucles naturelles 
• 6 températures de 160 à 210°C 
• Revêtement quartz-céramique
• Chauffe ultra-rapide 
• Support de sécurité 
• Cordon rotatif 
• GARANTIE 3 ANS
A1150774 - 529059

I BABYLISS 
LISSEUR SLEEK FINISH

39.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. ST255E
• Plaques fines flottantes 25 x 95 mm 
• Revêtement en tourmaline céramique : 
glisse parfaite et chauveux préservés 
• 3 températures : 180 / 200 et 230°C 
• Contrôle digital de la température 
• Chauffe rapide 
• Arrêt auto 
• Cordon rotatif 
• GARANTIE 3 ANS
A1150779 - 529033

I BABYLISS 
BROSSE SOUFFLANTE

49.99
€

Dont éco-part. 0.09€ - Ref. AS121E
• Brosse ronde thermique 38 mm 
• Brosse ronde 20 mm à poils doux pour 
les finitions 
• Brosse styler 25 mm 
• Tête Beliss lissante 
• 2 températures / vitesses 
• Touche air frais 
• Fonction Ionique : pas de frisottis 
• 1200 W 
• GARANTIE 3 ANS
A1150773 - 529090
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I ADE 
HUMIDIFICATEUR D'AIR USB BLANC

49.90
€

Dont éco-part. 0.024€ - Ref. 
• Diffuse brouillard fin et rafraîchissant 
• Oscillations basse fréquence 
• 2 niveaux de brouillard réglables 
• Chargement sur port USB 
• Réservoir 160 ml 
• Coque en plastique ABS de qualité
025648 - 348367

I BOUGIES LA FRANÇAISE 
DIFFUSEUR DE PARFUM ÉLECTRIQUE À 
CAPSULES CIRISNAT

48.90
€

• Diffuse le parfum d'ambiance par 
réchauffement 
• S'utilise avec des capsules de cire parfumée 
• 10h de diffusion par capsule 
• Timer temps de diffusion 
• Anneau lumineux 
•  Livré avec 1 capsule 
• Dim 16 cm
028115 - 445495

I CEVEN AROMES 
MÉLANGE D'HUILES ESSENTIELLES 
HEBBD

8.80
€

• 100 % pures, naturelles et intégrales 
• Flacon 20 ml avec compte-gouttes 
• En verre teinté pour protéger des UV

RELAXATION - 027474 - 467655 8.80€
SENSUEL - 027475 - 468059 10.70€
RÉÉQUILIBRANT - 027472 - 468257 12.40€
DOUX SOMMEIL - 027467 - 468455 10.70€

I LE STUDIO 
MASSEUR CHAUFFANT SHIATSSU

89.90
€

• 4 têtes massantes et chauffantes 
• Mouvement circulaire 
• Sangle élastique pour le fixer au siège 
• Double alimentation : secteur / allume-
cigare
1142632 - 503798

I LE STUDIO 
COFFRET DE MASSAGE BOIS

26.90
€

• Massez-vous de la tête aux pieds ! 
• Contient 3 masseurs : 1 pour la tête, 1 
pour les pieds et 1 pour le corps 
• Réduit les tensions musculaires 
• Effet relaxant 
• Housse de rangement
1142634 - 503681

I TERRAILLON 
ANALYSEUR DE SOMMEIL HOMNI & DOT

199.90
€

Dont éco-part. 0.252€ - Ref. HOMNI+DOTV2
• Analyse de l'environnement de votre 
chambre 
• Programmes d'endormissement et de réveil 
• Programme de cohérence cardiaque pour 
l'endormissement 
• Ambiance lumineuse 
• Haut-parleurs Bluetooth intégrés : 12 sons 
au choix 
• Interface tactile 
• Capteur de sommeil DOT : durée, score 
(qualité et évolution du sommeil), cycles et 
mouvements corporels 
A1142985 - 507427

I TERRAILLON 
ÉLECTROSTIMULATION TRIO CARE

59.99
€

Dont éco-part. 0.024€ - Ref. TRIOCARE
• 3 en 1 : électrostimulation musculaire / 
neurostimulation électrique / massage 
• 14 programmes 
• 25 niveaux d'intensité 
• 2 canaux de réglage indépendants 
• 4 électrodes adhésives corporelles 
• Écran rétro-éclairé et larges touches 
• Pochette de rangement
A1142990 - 507401

I FERET PARFUMEUR 
BLOC HYALIN

13.70
€

• 100 % naturelle 
• Déodorant naturel 
• Pour le rasage
• Propriétés anti-bactériennes
027179 - 345208

I FERET PARFUMEUR 
BOÎTE MÉTAL POUR BLOC HYALIN

2.90
€

027178 - 345745

I FERET PARFUMEUR 
TUBE HYALOMIEL

14.10
€

• Gelée hyaline pour le soin des mains et des 
pieds 
• A base de miel biologique 
• 50 ml

PARFUM ROSE POUDRÉE - 027174 - 345753
PARFUM VIOLETTE - 027175 - 345760 

I FERET PARFUMEUR 
BAUME PARFUM ROSE POUDRÉE

15.20
€

• Pour les lèvres, le visage et les mains 
• 100 % naturel 
• Au miel et pissenlit biologique 
• Boîte métal 50 ml
027173 - 345786

I FERET PARFUMEUR 
LOTION BOTANIQUE

25.50
€

• 100 % naturel
• Nourrit, hydrate et rafraîchit 
• Au miel et aux huiles essentielles de 
thym, lavande et romarin 
• 100 ml
027172 - 345794

I FERET PARFUMEUR 
GEL DE DOUCHE BOTANIQUE

35.50
€

• 98 % d'origine naturelle 
• Enrichi aux huiles essentielles de thym, 
lavande, romarin, orange et citron 
• 450 ml
027169 - 345802

I BOUGIES LA FRANÇAISE 
COFFRET DE 5 CAPSULES DE CIRE 
PARFUMÉE CIRISNAT

8.50
€

• Cire végétales et d'huiles essentielles 
naturelles sans colorant 
• Jusqu'à 10h de diffusion par capsule
• Parfums au choix
028119 - 456252

+
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VASE RAINURÉ EN FIBRE DE BAMBOU

8.95
€

• Fabriqué à partir de matériaux entièrement 
naturels et rapidement renouvelables 
• 100% biodégradable

VASE GÉOMÉTRIQUE ROSE POUDRÉ 10.8 X 9.5 X 
20 CM - 029096 - 528365 8.95€
VASE GÉOMÉTRIQUE BLANC CASSÉ 10.8 X 9.5 X 
20 CM - 029095 - 528358 8.95€
BLANC CASSÉ / GRIS FONCÉ 18.1 X 19 CM 
029099 - 528407 16.50€
ROSE POUDRÉ / GRIS FONCÉ 18.1 X 19 CM
029100 - 528399 16.50€
ROSE POUDRÉ / BLANC CASSÉ 15.1 X 26.5 CM 
029097 - 528373 17.95€
VERT SAUGE / BLANC CASSÉ 15.1 X 26.5 CM 
029098 - 528381 17.95€

I LIB 
PORTE PICS 
APÉRITIF KIPIK

17.80
€

1119885 - 318477

I LIB 
BOUGEOIR AIMANTÉ FORÉA

30.00
€

• En bois de hêtre naturel ou en bois de 
frêne teinté ébène 
• Base aimantée avec disque 
magnétique en inox

NOIR 30 CM - Existe en coloris naturel
1119897 - 318576 30.00€
TRIO NATURELS 20, 30 ET 40 CM
Existe en noir
1119898 - 318519 85.00€

I GUZZINI 
CASIER À BOUTEILLES CUVÉE NOIR

42.00
€

• En forme de ruban entrelacé 
• Peut accueillir jusqu'à 5 bouteilles
028531 - 507815

I LUDI VIN 
PORTE-BOUTEILLE CHAISE 
LONGUE MARINA

18.50
€

• En matériaux naturels 
• Convient pour les bouteilles 
classiques de 75 cl
026822 - 421180

I MARABOUT 
LIVRE " ON VA DÉGUSTER LA FRANCE"

39.00
€

• 432 pages, 375 recettes 
• Des astuces 
• Des tours de mains 
• 1 poster inclus
023676 - 339598

Produit malin

I LIB 
LOT DE 4 PINCES À SACHET 
ZANIMOOZ

13.50
€

• En forme d'animaux
• En plastique ABS de qualité
1119871 - 318493

I KOZIOL 
PORTE-SOPALIN MIAOU

22.00
€

• En plastique 
Existe en blanc.
022338 - 183129

I KOZIOL 
LAMPE DE TABLE LIGHT TO GO

59.90
€

• En plastique 
• Sans fil 
• 3 niveaux d'intensité 
• Rechargeable par USB 
• 14h de lumière 
• H 28 cm 
• Diam 18 cm
027287 - 470451

I LE STUDIO 
HORLOGE MONDE SILVER

44.95
€

• Horloge murale à quartz 
• En métal avec peu de reflets 
• Diam 30.5 cm
1142654 - 503806

I LE STUDIO 
HORLOGE BONHOMME

75.00
€

• Horloge à poser 
• En bois, verre et métal 
• Structure articulée
1142657 - 503814

I LE STUDIO 
LAMPE LANTERNE

45.00
€

• En porcelaine 
• Diffusion de la lumière 
douce et tamisée 
• Diam 20 cm 
• H 23 cm
1142652 - 503665

I LE STUDIO 
COLLECTION ŒIL MIROIR

27.50
€

• En métal et en verre

PORTE-BIJOUX - Dim 18.5 x 16.5 x 31.5 cm
1151195 - 534736 27.50€
MIROIR - Dim 28 x 12 x 22 cm
1151196 - 534710 22.50€

I LE STUDIO 
RÉVEIL RECTANGULAIRE BAMBOU

34.95
€

• Affichage LED de l'heure et de la 
température ambiante 
• Mode ECO 
• Fonctionne sur piles ou avec câble USB 
• Dim 15.2 x 4.3 x 7 cm  
Existe en format carré
1142656 - 503715



I SIMPLEHUMAN 
DISTRIBUTEUR À SAVON À CAPTEUR

49.99
€

• Hygiénique : fonctionne sans contact, 
contrôle de la quantité distribuée 
• Large ouverture pour remplissage
013000 - 747808
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I POINT VIRGULE 
ROULEAU À VÊTEMENTS AVEC POIGNÉE EN 
BAMBOU - 028198 - 500323 6.50€
TÊTES DE RECHANGE POUR ROULEAU 
VÊTEMENTS X2 - 028199 - 500513 4.50€
RACLETTE EN BAMBOU ET PLASTIQUE RECYCLÉ 
028193 - 500456 6.00€
SET PELLE ET BALAYETTE EN BAMBOU
028189 - 500489 16.90€
BROSSE À VAISSELLE AVEC POIGNÉE EN 
BAMBOU - 028190 - 500315 7.50€
BALAI AVEC POIGNÉE EN BAMBOU
028197 - 500505 17.50€
BROSSE À VAISSELLE EN BAMBOU Ø6.5CM 
028191 - 500463 6.00€
BROSSE ABRASIVE AVEC POIGNÉE CIRCULAIRE 
EN BAMBOU - 028196 - 500497 6.00€
BROSSE ABRASIVE AVEC POIGNÉE EN BAMBOU
 028194 - 500471 7.95€
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I BRABANTIA 
ÉPONGE MICROFIBRE 16 X 22 CM 
- LOT DE 3

4.60
€

025567 - 329631

I WINKLER 
LIGNE JANI OMBRE

3.90
€

MANIQUE - 20 x 20 cm 020219 - 770537 3.90€
GANT - 020218 - 770529 5.90€
TABLIER - 80 x 85 cm • Large poche centrale et 
boucle de réglage sur la sangle du cou 
020220 - 770545 13.90€
TORCHON - 50 x 70 cm 020221 - 770552 4.30€

I BRABANTIA 
BROSSE À VAISSELLE

8.90
€

• Support monté sur ventouse 
• Poignée ergonomique 
• Longueur 23.5 cm 
Existe en gris foncé.
025566 - 329664

I BRABANTIA 
TAPIS ÉGOUTTOIR MICROFIBRE

5.75
€

• Absorbe 7 fois son poids 
• Dim 47 x 40 cm
025560 - 329756

I BRABANTIA 
TAPIS ÉGOUTTOIR SILICONE

19.95
€

• Doux et antidérapant 
• Dim 43.8 x 32.5 cm 
Existe en gris et gris clair.
025559 - 329748

I LACOR 
DÉROULEUR VERTICAL

23.50
€

• En inox 
• Base lourde et stable
017169 - 229203

I EMSA 
DÉROULEUR TRIPLE CONTURA

49.90
€

507123 - 618611

I BRABANTIA 
EGOUTTOIR À VAISSELLE

50.75
€

• Gris clair 
• Panier à couverts amovible 
• Dim 49.2 x 38.6 x 14.2 cm 
Existe en gris foncé et en 
format compact en 2 coloris.
025554 - 329763

I KELA 
RANGE-COUVERT KALMA

24.90
€

• En bambou 
• Extensible de 28 à 39 cm
026324 - 380246

I BRABANTIA 
CHIFFON MICROFIBRE 
30 X 30 CM - LOT DE 2

2.50
€

• Coloris menthe 
• Non pelucheux 
• Ne laisse pas de traces 
• Ultra-absorbant 
Existe en gris clair et en 
gris foncé.
025570 - 327437

I BRABANTIA 
ORGANISATEUR D'ÉVIER

13.90
€

• Bac récepteur séparé en silicone
• Dim 19 x 8.5 x 11.5 cm 
Existe en coloris menthe.
025563 - 329599

I BRABANTIA 
POUBELLE DE TABLE MENTHE

19.95
€

• Couvercle pouvant rester en 
position ouverte 
• Grande poignée inox 
• Dim 22.1 x 12.7 x 10.7 cm 
Existe en gris foncé.
025562 - 329714
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I BRABANTIA 
POUBELLE SORT & GO

à partir de 21.25
€

• Peut être posée au sol, dans un tiroir 
casserolier ou fixée au mur 
• Livrée avec 10 sacs poubelles 100 % 
compostables 
• GARANTIE 10 ANS

12 L GREY - 021708 - 157180 25.50€
16 L BLANCHE - 021709 - 157172 30.75€
6 L FIR GREEN - 029374 - 535445 21.25€

I BRABANTIA 
POUBELLE À PÉDALE NEW ICON

à partir de 42.25
€

• Ouverture délicate et fermeture silencieuse 
• Fermeture anti-odeur 
• Système anti-basculement 
• Base antidérapante 
• Seau intérieur amovible 
• Facile à déplacer 
• Ecologique : fabriqué avec 40 % de 
matéraux recyclés 
• GARANTIE 10 ANS

12 L PLATINIUM - 021690 - 153189 42.25€
20 L BLANCHE - 021693 - 157256 62.50€
30 L BLANCHE - 021698 - 153354 73.25€
30 L PLATINIUM - 021701 - 157222 73.25€

I SIMPLEHUMAN 
POUBELLE TRI SÉLECTIF DOUBLE 
COMPARTIMENT 34 L + 24 L

219.99
€

• Réserve à sacs 
• Fermeture lente et silencieuse 
• En inox 
• Traitement anti-traces 
• Dim 56 x 36 x 65.5 cm 
• Sacs poubelle H 
• GARANTIE 10 ANS
018752 - 725580

I BRABANTIA 
POUBELLES BO TOUCH BIN 23 L + 11 L

159.50
€

• Dos plat pour s'accoler à un mur 
• 4 pieds antidérapants ajustables
• Ouverture et fermeture "Soft-Touch" 
• Seau intérieur en plastique amovible 
• Dim 54 x 31.5 x 68 cm 
• GARANTIE 10 ANS

SEAUX NOIR MAT - 024416 - 265489
SEAUX BLANC - 024415 - 265471 I BRABANTIA 

POUBELLE 2 X 30 L BO TOUCH BIN 
PLATINIUM

202.00
€

• Dos plat pour s'accoler à un mur 
• Ouverture et fermeture "Soft-Touch" 
silencieuses par simple contact 
• Seaux intérieurs amovibles en plastique 
• Dim 54.5 x 31.2 x 65.6 cm 
• GARANTIE 10 ANS
029094 - 526659

I BRABANTIA 
POUBELLE 2 X 30 L BO TOUCH BIN 
HI BLANCHE

222.50
€

• Dos plat pour s'accoler à un mur 
• 4 pieds antidérapants ajustables 
• Ouverture et fermeture "Soft-Touch" 
silencieuses par simple contact 
• Seaux intérieurs amovibles en plastique 
• Dim 54.5 x 31.2 x 81.5 cm 
• GARANTIE 10 ANS
029093 - 526666

I BRABANTIA 
POUBELLE TOUCH BIN

à partir de 104.75
€

• Système d'ouverture et de fermeture 
"Soft Touch" 
• Couvercle amovible 
• Seau intérieur amovible en plastique 
• Poignée de transport 
• GARANTIE 10 ANS

BRILLANT STEEL 30 - 022918 - 201574 115.75€
ROUGE 30L - 022917 - 199555 104.75€
PLATINIUM 40L - 021684 - 157297 163.50€
BLANC 40L - 023053 - 201559 136.25€
BRILLANT STEEL 60L - 015789 - 655563 168.00€
MATT BLACK 60L - 015788 - 655589 168.00€
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I MINKY 
SÉCHOIR EXTENSIBLE 
CONCERTINA

54.50
€

• 3 niveaux 
• 15 m d'étendage 
• En tube et fil d'acier epoxy 
blanc anti-corrosion
• 4 coins porte-cintres
• Doubles sécurités 
• Peut se placer dans une 
baignoire ou une douche 
• Se plie à plat
021872 - 700047

I VILEDA 
SÉCHOIR SOLAR

39.90
€

• En plastique résistant aux intempéries 
• 20 m d'étendage 
• 2 ailes pliables 
• Fils épais pour un linge sans plis 
• Piètement croisé 
• Roues intégrées 
• Bouton de sécurité anti-fermeture 
• Dim. 182 x 55 x 88 cm 
• GARANTIE 3 ANS
024509 - 270653

I FAVERGE 
SÉCHOIR TOUR

85.00
€

• Acier plastifié 
• 3 étages 
• 24 m d'étendage 
• 4 roulettes 
• h 134 cm 
• 32 m
1021617 - 510875
Existe 4 étages.

I FAVERGE 
SÉCHOIR ÉPERVIER

95.00
€

• 16 m d'étendage 
• Pieds télescopiques 
• Tube métal plastifié 
• Se plie facilement
1021613 - 278739

Produit malin
I VILEDA 
SÉCHOIR TOUR MIXER 4

49.90
€

• En acier 
• 40 m d'étendage 
• 4 niveaux, 8 plateaux 
• S'utilise à moitié replié ou complètement 
ouvert 
• Utilisable dans une douche 
• 2 portes-cintres 
• Support petites pièces 
• 4 roues pivotantes 
• Se plie à plat 
• 71 x 71 x 169 cm 
• GARANTIE 3 ANS
024513 - 270637 
Existe MIXER 3 , 30 m, 6 plateaux.

I VILEDA 
SÉCHOIR EXTENSIBLE DOBLE

59.90
€

• Cadre en acier et fils en aluminium 
• 22 m d'étendage 
• 2 plateaux indépendants coulissants 
• Fils tubulaire anti pli 
• Support petites pièces 
• Se plie à plat 
• GARANTIE 3 ANS
027154 - 439753

I GIMI 
TABLE À REPASSER PRESTIGE

55.00
€

• Structure inférieure en tube d'acier peint, 
repose-fer en tôle verni 
• Housse en coton 100% avec molleton 
• Grille reposelinge 
• Réglage automatique de la hauteur
• Taille plateau 122 x 38
015835 - 642991

I GIMI 
TABLE À REPASSER JEAN

28.00
€

• Repose-fer acier 
• Housse 100 % coton avec rembourrage 
molleton 
• Structure tube d'acier peint 
• Hauteur réglable de 75 à 90 cm 
• Plateau 110 x 33 cm 
023051 - 201434

I BRABANTIA 
TABLE À REPASSER BUBBLES 
PERFECT FLOW

137.25
€

• Housse 100 % coton multicouche 
• Repose fer et centrale 
• Plateau large extra-stable 124 x 45 cm 
• 7 hauteurs ajustables de 75 à 98 cm 
• Lien de serrage 
• Verrouillage de transport 
• Pieds anti-dérapants 
• Housse GARANTIE 2 ANS, table 
GARANTIE 10 ANS
021359 - 803429

I VILEDA 
TABLE À REPASSER TOTAL 
REFLECT PLUS

99.00
€

• Plateau grille métal 130 x 44 cm 
• Housse 3 épaisseurs 
• Système innovant : réfléchit 100% de 
la chaleur et vapeur pour un repassage 
ultra-rapide sans condensation 
• Accroche-cintres 
• Guide-fil 
• Bloc prise 
• Hauteur réglable de 76 à 94 cm 
• Sécurité enfants 
• Pieds extra-larges 
• GARANTIE 3 ANS
027150 - 441568

I GIMI 
TABLE À REPASSER GOLDEN

82.00
€

• Plateau 126 x 45 cm 
• Housse 100% coton avec molleton 
• Structure tube d'acier peint 
• Repose-fer ou centrale réversible 
• Grille repose-linge 
• Guide-fil 
• Porte-cintres 
• Réglage de la hauteur jusqu'à 90 cm 
015836 - 642967

I VILEDA 
TABLE À REPASSER ANDY

69.00
€

• Plateau 130 x 44 cm 
• Tube acier 
• Plateau grille métal 130 x 44 cm 
• Housse 100 % coton avec molleton 
• Hauteur ajustable de 77 à 97 cm 
• Repose-fer et centrale avec encoches 
pour cintres 
• Blocage de fermeture 
027147 - 441551
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I SCOTT 
DÉFROISSEUR À MAIN 
ACCESS STEAM

59.99
€

Dont éco-part. 0.13€ - Ref. 10301
• Prêt en 50 sec 
• Débit vapeur continu 20 gr/min 
• Commande à la poignée 
• Réservoir 200 ml pour 20 min 
d'autonomie 
• Réservoir rechargeable à tout 
moment 
• Accessoires : 1 embout brosse, 
1 embout tissu délicat, 1 gant 
de protection et 1 housse de 
transport 
• 1000 W
A1150698 - 529108

I PHILIPS 
FER À REPASSER EASYSPEED

24.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. GC1742.40
• 4 réglages de vapeur 
• Débit vapeur 25 g/min, effet 
pressing 90 g/min 
• Semelle antiadhésive avec Pointe 
Triple Précision 
• Mode ECO 
• Réservoir 220 ml 
• Système anticalcaire intégré 
• 2000 W
A1149515 - 519992

I PHILIPS 
FER À REPASSER POWER LIFE

44.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. GC2990.20
• Débit vapeur 40 gr/min 
• Effet pressing 140gr/min 
• Semelle SteamGlide : glisse parfaite 
• Poignée confortable 
• Défroissage vertical 
• Système anti-calcaire 
• Anti-gouttes 
• Réservoir 320ml 
• 2300 W
1040548 - 160656

I CALOR 
FER À REPASSER ULTRAGLISS

65.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. FV4920C0
• Débit vapeur 40 g/min 
• Effet pressing 140 g/min 
• Réglage Eco 
• Défroissage vertical 
• Spray 
• Réservoir  270 ml 
• Système anti-goutte 
• Arrêt auto 
• Réglage anti-calcaire 
• 2400 W
1036315 - 788919

I ROWENTA 
FER À REPASSER ECO INTELLIGENGE

79.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. DW6010
• Débit vapeur variable jusqu'à 40 g/min 
• Réglage automatique vapeur et 
température selon tissu = 30% 
d'économie d'énergie 
• Pressing 180 g/min 
• Réservoir 300 ml 
• 2400 W
006456 - 436063

I CALOR 
CENTRALE VAPEUR FASTEO

144.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. SV6035C0
• Réglage manuel de la vapeur et 
température 
• Prête en 2 min 
• Débit vapeur 100 g/min 
• Effet pressing 200 g/min 
• Semelle en céramique 
• Mode Eco 
• Système anti-calcaire 
• Réservoir 1.2 L 
• 5.2 bars 
• 2200 W
1041152 - 173765

I CALOR 
CENTRALE VAPEUR PRO EXPRESS

299.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. GV7830C0
• Autonomie illimitée 
• Prête en 2 min 
• Technologie Aucun Réglage Requis : 
repassage 100 % sûr de tous les tissus y 
compris les plus fragiles 
• Débit vapeur 120 g/min 
• Effet pressing 450 g/min 
• Défroissage vertical
• Verrouillage pour le transport
• Collecteur anti-tartre
• Réservoir amovible 1.6 L
• 6.9 bars
• 2400 W
A1122364 - 341883

I CALOR 
CENTRALE VAPEUR EXPRESS 
ANTI-CALC

279.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. SV8054C0
• Autonomie illimitée 
• Prête en 2 minutes 
• Technologie sans réglages 
(combinaison idéale vapeur / 
température)
• Débit vapeur 120 g/min, effet 
pressing 420 g/min 
• Défroissage vertical 
• Réservoir 1.8 L amovible 
• Collecteur de calcaire et accessoire 
de nettoyage 
• Pompe 6.5 bars 
• 2800 W
A1133553 - 455064

I PHILIPS 
PHILIPS COMPACT

119.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. GC6704.30
• Autonomie illimitée 
• Prête en 2 min 
• Débit vapeur 100 g/min 
• Pressing 200 g/min 
• Défroissage vertical 
• Semelle en céramique 
• Réservoir fixe 1.3 L 
• Système anti-calcaire intégré 
• 5.2 bars 
• 2400 W
1069047 - 211409

I PHILIPS 
CENTRALE VAPEUR PERFECTCARE

229.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. PSG7014.10
• Technologie OPTIMALTEMP : aucun 
réglage de température 
• Prête en 2 min 
• Débit vapeur 120 gr/min, pressing 
450 gr/min 
• Défroissage vertical 
• Arrêt auto 
• Réservoir 1.8 L amovible 
• Autonomie illimitée 
• Système anti-calcaire 
• Cordon rotatif 
• Verrouillage du fer 
• 7 bars 
• 2100 W
A1152623 - 533308
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Produit malin

I ROWENTA 
ASPIRATEUR BALAI AIR FORCE 
SERENITY

189.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. RH9152WH
• Autonomie 60 min 
• Charge 6 h  par prise Jack 
• Technologie cyclonique avancée 
• 2 vitesses 
• Tête DELTA triangulaire avec brosse 
motorisée active 
• Bac à poussière 0.5 L 
• Filtre mousse lavable 
• Batterie lithium-ion 25.2 V
A1153491 - 538992

I ROWENTA 
ASPIRATEUR BALAI 2EN1 
CLEAN AND STEAM

249.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. RY7731WH
• 2 en 1 : aspire et nettoie tous les sols 
• Diffuseur d'huiles essentielles 
• Technologie cyclonique 
• 3 réglages de débit vapeur 
• Accessoire pour tapis et moquettes 
• Cartouche anti-calcaire 
• Bac à poussières 0.3 L 
• Réservoir eau 0.47 L amovible 
• Livré avec 2 lingettes microfibres et 
socle de rangement 
• 1500 W
A1153492 - 539008

I BOSCH 
ASPIRATEUR BALAI 2EN1 READYY'Y

149.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. BCHF216S
• 2 en 1 : balai et aspi à main 
• Sans fil, sans sac 
• Autonomie 40 min 
• Charge 4-5 h par prise Jack 
• Aspiration cyclonique : nettoyage en 
profondeur 
• 2 vitesses 
• Brosse rotative extra-plate 
• Bac à poussière 0.4 L 
• Tient seul debout 
• Batteries lithion-ion longue durée 16 V
A1143171 - 530189

66 | SOL, LINGE ET BEAUTÉ | Aspirateurs balais, sac, sans sac

I BLACK & DECKER 
BALAI VAPEUR STEAM MOP

99.99
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. FSM1616
• Prêt en 20 secondes 
• Tête rectangulaire transformable 
en tête delta 
• Tête pivotante à 180° 
• Débit vapeur réglable 
• Réservoir 350 ml amovible 
• Filtre anti-calcaire 
• Livré avec 1 patin en microfibres 
et nylon 
• 1600 W
1028445 - 733865

I BOSCH 
NETTOYEUR DE VITRES GLASSVAC

79.99
€

Dont éco-part. 0.30€ - Ref. 06008B7000
• Rechargeable 
• Autonomie 30 min 
• Charge 180 min 
• 2 raclettes interchangeables de 26.6 
et 13.3 cm 
• Revêtement en caoutchouc breveté : 
nettoyage sans traces 
•  Pulvérisateur avec 2 bonnettes 
microfibres lavables 
• Chargeur prise et micro-USB 
• Batteries Lithium-ion 3.6 V
A1122595 - 339010

I NILFISK 
ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE 
BUDDY II

99.99
€

Dont éco-part. 1.20€ - Ref. BUDDYII18INOX
• Cuve 18 L inox 

• Brosse mixte et suceur biseauté 
• 2 tubes rallonges plastiques 
• Fonction soufflerie 
• Filtre permanent eau & poussières 

• Filtre lavable 
• 2 grandes roues arrières + 2 
roues avant pivotantes 
• Câble 4 m 
• Rangement facile des 

accessoires 
 • 1200 W

A1143037 - 507971

I ELECTROLUX 
ASPIRATEUR BALAI 
ERGORAPIDO 2 EN 1

159.90
€

Dont éco-part. 0.60€ - Ref. EER73DB
• Aspirateur balai + aspirette 
• 2 vitesses 
• Technologie cyclonique 
• Electrobrosse motorisée et 
articulée à 180° 
• Eclairage LED frontal 
• Livré avec suceur long et 
brosse meubles 
• Tient seul debout 
• Batterie Lithium
Existe en bleu titane.
1053552 - 209940

I ROWENTA 
ASPIRATEUR BALAI AIR FORCE 360

269.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. RH9021W0
• 2 en 1 : balai et aspi à main pour sols et 
plafonds 
• Autonomie 30 min 
• Charge 3 h 
• Technologie cyclonique et moteur 
numérique 
• 2 vitesses 
• Position Boost (autonomie 12 min) 
• Tête d'aspiration Power Slim Vision avec 
brosse motorisée et éclairage LED 
• Suceur plat, suceur fente, brossette 
multi-usages 
• Bac à poussière 0.65 L 
• Base de charge murale 
• Batterie Lithium-ion 21.9 V
A1153490 - 539024

I ELECTROLUX 
ASPIRATEUR BALAI NOIR 
PURE Q9

299.90
€

Dont éco-part. 0.60€ - Ref. PQ9140GG
• Aspirateur balai + aspirateur à 
main détachable 
• Autonomie 50 min 
• Charge 3h30 
• Système cyclonique : aucune 
perte d'aspiration 
• 3 niveaux de puissance 
• Brosse motorisée avec 
éclairage LED 
• Système nettoyage auto de 
la brosse 
• Brosse meuble et suceur long 
• Bac à poussière 0.35 L 
• Filtration optimale 5 étapes 
• Tient seul debout 
• Support de charge magnétique 
• 21.6 V
A1153333 - 537093

Coup de
I ROWENTA 
ASPIRATEUR BALAI AIR FORCE FLEX 
560 ANIMAL

499.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. RH9472
• Sans fil 
• Autonomie 35 min 
• Charge 3h 
• Se transforme en aspirateur à main 
• Technologie cyclonique sans sac 
•  2 vitesses 
• Tube flexible pour atteindre tous les 
recoins 
• Tête d'aspiration ultra-fine avec 
électrobrosse et éclairage LED 
• 1 mini électro-brosse motorisée, 1 suceur 
fente, 1 suceur large ameublement plat, 1 
brossette multi-usages 
• Base de charge et rangement mural 
• Batteries Lithium-ion 21.9 V
A1133670 - 459925
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I ROWENTA 
ASPIRATEUR SAC SILENCE FORCE

179.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. RO6859EA
• Variateur de puissance 
• Tube télescopique métal 
• Brosse tous sols haute efficacité 2 
positions 
• Brosse parquet 
• Suceur fente et suceur plat 
• Sac Hygine+ grande capacité 4.5 L 
• Indicateur sac plein 
• Filtres permanents : filtration à 99.98% 
poussières et allergènes 
• 4 roues multidirectionnelles 
• Rayon d'action 8.8 m 
• 450 W
A1153487 - 539016
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I BOSCH 
ASPIRATEUR SANS SAC GS05 
CLEANN'N

109.90
€

Dont éco-part. 0.99 - Ref. BGC05AAA1
• Brosse universelle double position 
• Tube télescopique 
• Bac à poussière 1.5 L 
• Accessoire 2 en 1 
• Filtre HEPA 12 lavable 
• 1 roulette multidirectionnelle 
• 2 roues fixes 
• Rayon d'action 9 m 
• 700 W
1105456 - 287300

I PHILIPS 
ASPIRATEUR SANS SAC POWER 
PRO COMPACT

119.90
€

Dont éco-part. 1.20€ - Ref. FC9333.09
• Technologie PowerCyclone 5 : sépare 
la poussière de l'air 
• Brosse 3 en 1 TriActive 
• Brosse douce intégrée 
• Suceur plat 
• Bac à poussière 1.5 L 
• Filtre anti-allergènes 
• Rayon d'action 9 m 
• 650 W
1041355 - 177667

I TORNADO 
ASPIRATEUR SAC EASY GO BLANC 
GLACIER

79.99
€

Dont éco-part. 1.02€ - Ref. TOEG41IW
• Variateur de vitesse 
• Brosse combiné tapis / sols durs 
• Petit suceur et suceur long 
• Brosse meubles 
• Sac S-bag 3 L 
• Indicateur sac plein 
• 2 niveaux de filtration 
• Roues souples 
• Rayon d'action 7.5 m 
• 2 positions parking 
• 650 W
A1130518 - 424598

I PHILIPS 
ASPIRATEUR SAC POWERGO

99.99
€

Dont éco-part. 1.2€ - Ref. FC8243.09
• Tube télescopique métal 
• Variateur de puissance 
• Brosse multi-usages 
• Accesoires intégrés : brosse 2 en 1 et 
suceur plat 
• Filtre anti-allergènes pour un air pur 
et sain 
• Sac S-bag grande capacité 3 L 
• Rayon d'action 9 m 
• 750 W 
• 77 dB 
• 27.9 kWh/an
1069044 - 211417

I TORNADO 
ASPIRATEUR SAC POWERFORCE 
ROUGE

129.90
€

Dont éco-part. 1.02€ - Ref. TOPF61RR
• Variateur électronique de puissance 
• Tube télescopique métal 
• Brosse combinée tapis / sols durs 
• Accessoires clipsés : suceur long et petit 
suceur 
• 3 roulettes 360° 
• Sac S-Bag 3 L 
• Indicateur remplissage du sac 
• Filtre hygiène 12 lavable 
• 2 positions parking 
• Rayon d'action 9 m 
• 700 W
A1153979 - 539636

I ELECTROLUX 
ASPIRATEUR SAC SILENT 
PERFORMER BLEU PROFOND

149.90
€

Dont éco-part. 1.44€ - Ref. ESP74DB
• Variateur électronique de puissance 
• Brosse tous sols silencieuse 
• Accessoire 3 en 1 intégré à la poignée 
• 2 positions parking 
• 3 roulettes 360° 
• Rayon d'action 12 m 
• Sac S-bag 3.5 L 
• Indicateur sac plein 
• 2 niveaux de filtration 
• 550 W
A1130515 - 424580

I MIELE 
ASPIRATEUR SAC COMPLETE C2 
ECOLINE BLEU

229.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. COMPLETEC2A+
• Variateur rotatif 6 positions 
• Brosse double position 
• Suceur long, suceur plat et brosse 
meubles 
• 3 roulettes pivotantes 360° 
• Sac HyClean 4D GN 4.5 L 
• Rayon d'action 10 m 
• 2 positions parking 
• 550 W
1054130 - 210237

I ROWENTA 
ASPIRATEUR SANS SAC SILENCE 
FORCE CYCLONIC 4A

269.90
€

Dont éco-part. 0.99€ - Ref. RO7612EA
• Silence extrême et haute performance 
• Technologie monocyclonique 
• Tube télescopique métal 
• Poignée avec brossette multi-usages 
intégrée 
• Brosse 2 positions 
• Suceur fente et suceur plat 
• Bac à poussière 2.5 L facile à vider 
• 3 niveaux de filtration 
• Poignée de transport 
• Rayon d'action 11 m 
• 550 W
A1124900 - 455494

I ELECTROLUX 
ASPIRATEUR SANS SAC 
SILENTPERFORMER CYCLONIC

169.90
€

Dont éco-part. 1.44€ - Ref. ESPC72RR
• Tube métal télescopique 
• Poignée avec réglage débit d'air 
• Variateur de puissance 
• Brosse tous sols 
• Brosse parquet 
• Suceur long et petit suceur 
• Bac à poussière 4 L 
• 2 niveaux de filtration 
• 2 positions parking 
• 1 roulette multidirectionnelle + 2 
roues, rayon d'action 9 m 
• 650 W
1053554 - 209742 



C’est 27 magasins !
16 LAPALISSE PULSAT-MACHURET

ZAC LES PRÉS DE LA GRANDE ROUTE 04 70 99 03 86

07 LAMASTRE ETS NOAILHAT
9 AVENUE BOISSY D’ANGLAS 04 75 06 43 15

07 SAINT-SAUVEUR 
DE MONTAGUT

ACM CONCEPT
20 RUE DES BOUTIÈRES 06 88 70 38 79

21 DIJON HOME ET TENDANCES
3 RUE MABLY 03 80 50 85 55

31 EAUNES LES BRICONAUTES EAUNES
ZAC LE MANDARIN 05 62 23 10 32

31 MURET LES BRICONAUTES MURET
47 AVENUE DES PYRÉNÉES 05 61 51 27 70

32 AUCH MEUBLES BERGIA SODEX
150 ROUTE D’AGEN 05 62 60 07 37

33 LANGON SARL JORIS LAGORCE
56 RUE DES FOSSÉS 05 56 76 82 61

37 TOURS QUINCAILLERIE DES HALLES
98 RUE DES HALLES 02 47 38 64 80

38 GRENOBLE LOC VE
191 COURS DE LA LIBÉRATION 04 76 09 19 66

44 CLISSON CHATEIGNER ARTS DE LA TABLE
13 PLACE ST JACQUES 02 40 54 01 17

49 CHALONNES SUR LOIRE BAUDOUIN
3 PLACE DES HALLES 02 41 78 06 90

50 CARENTAN MAISON LACOLLEY
4 RUE HOLGATE 02 33 42 18 44

50 VILLEDIEU LES POELES SARL NOUVELLE LEBEHOT
28-32 RUE GAMBETTA  02 33 61 00 49

51 VITRY LE FRANÇOIS CHEZ MELLE ALICE
55 RUE ARISTIDE BRIAND 09 88 45 30 23

56 LORIENT LE FORUM
21 RUE VICTOR MASSÉ 02 97 64 61 19

57 AUMETZ FRIZZO SARL
15 RUE FOCH 03 82 91 97 93

68 ROUFFACH ÉLECTRICTÉ SUHR
6 RUE D’ALSACE - ZI EST 03 89 78 51 86

71 CHAGNY MR BRICOLAGE GARNIER SAS
RUE DE WISSEN 03 85 87 07 07

71 LOUHANS LA CHAUDRONNERIE DU ROY
20 GRANDE RUE 03 85 75 11 21

74 AMPHION LES BAINS COOKING ORIGINAL
LE CARTHERAY, RUE DES VIGNES ROUGES 04 50 16 76 25

76 GOURNAY EN BRAY EURL MENEUT
18, PLACE NATIONALE 02 35 90 81 74

78 MAISONS LAFFITE ID BRICO
34 TER AVENUE DE SAINT GERMAIN 01 39 12 12 18

81 CARMAUX BOMPART 
1 AVENUE ALBERT THOMAS 05 63 76 20 32

81 ALBI BOMPART 
32 PLACE JEAN JAURÈS 05 63 43 63 88

88 LA BRESSE LA MAISON JUMAU
10 RUE PAUL CLAUDEL 03 29 23 75 76

89 CHABLIS DELINGETTE
ROUTE D’AUXERRE 03 86 42 19 70
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